



سازمان سنجش آموزش کشور

راهنمای ثبت نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲

شرایط و ضوابط ثبت نام و شرکت در:

- ✓ دوره های روزانه و نوبت دوم (شبانه) دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی.
- ✓ دوره نیمه حضوری دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی.
- ✓ دوره های مجازی و بین المللی دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی.
- ✓ دانشگاه پیام نور.
- ✓ دانشگاه فرهنگیان (مراکز تربیت معلم سابق).
- ✓ مؤسسات آموزش عالی غیر دولتی - غیرانتفاعی.

اولیای گرامی و دانش آموزان محترم

با سلام؛

با توجه به اهمیت مطلع بودن داوطلبان از شرایط ثبت نام در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲، دفترچه ی حاضر که در سایت سازمان سنجش موجود می باشد را به صورت مروری برای شما عزیزان نشان دار کرده ام که در کنار مطالعه ی دقیق و کامل آن به بخش های مهم دفترچه توجه ویژه داشته باشید. در کنار برخی از نوشته های این دفترچه علامت هایی به صورت ابر زرد رنگ وجود دارد که در صورت نیاز توضیحاتی در آن ها نوشته شده است که با کلیک بر روی آنها به محتوای پیام دست پیدا خواهید کرد.

سلامت و پیروز باشید

پویا سلطان تبار

به داوطلبان عزیز توصیه می شود؛ مطالب این راهنما را با دقت بخوانند.

فهرست مندرجات دفترچه راهنما

| صفحه | عنوان |
|------------------|---|
| ۱-۲ | مقدمه و نکات مهم. |
| ۳-۴ | تعاریف. |
| ۴-۵ | شرایط عمومی و اختصاصی داوطلبان. |
| ۵-۶ | شرایط و ضوابط ثبت نام اتباع خارجی. |
| ۶-۸ | سهمیها. |
| ۸-۹ | مراحل آزمون. |
| ۹-۱۱ | آزمون های عمومی و اختصاصی گروه های آزمایشی و جدول زیرگروه ها (جدول شماره ۱ تا ۶). |
| ۱۲ | منابع آزمون اختصاصی گروه های آزمایشی. |
| ۱۳-۱۹ | تذکرات مهم، تکالیف، مدارک لازم و مراحل ثبت نام اینترنتی. |
| ۱۹ | توصیه ها و تذکرات مهم. |
| ۲۰-۳۴ | جدول استان، شهرستان، بخش و کد بخش (جدول شماره ۷). |
| ۲۵ | نام و کد محل فارغ التحصیلی داوطلبان خارج از کشور (جدول شماره ۸). |
| ۳۵ | جدول کد و نام سازمان، مؤسسات و وزارتخانه ها (جدول شماره ۹). |
| ۳۵ | جدول گروه بندی دیپلم ها (جدول شماره ۱۰). |
| پیوست ها: | |
| ۳۶ | ۱. مقررات وظیفه عمومی. |
| ۳۷-۴۲ | ۲. شرایط و ضوابط اختصاصی پذیرش دانشجو در دوره های مختلف تحصیلی (روزانه، نوبت دوم «شبانه»، نیمه حضوری، بین الملل، مجازی، دانشگاه پیام نور، مؤسسات آموزش عالی غیردولتی و غیرانتفاعی و دانشگاه فرهنگیان (مراکز تربیت معلم سابق) و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی تهران (ویژه شاغلین رسمی و یا پیمانی وزارت آموزش و پرورش، معلمان حق التدریسی و آموزشیاران تمام وقت نهضت سوادآموزی و داوطلبان آزاد). |
| ۴۲ | ۳. پذیرش دانشجو در دانشگاه های: امام صادق (ع)، علوم پزشکی ارتش جمهوری اسلامی ایران، علوم پزشکی بقیه... (عج)، علوم قضایی و خدمات اداری (دادگستری) و علوم و معارف قرآن کریم (وابسته به سازمان اوقاف و امور خیریه). |
| ۴۳-۴۵ | ۴. فرم ها. |
| ۴۶ | فهرست کتاب های انتشارات سازمان سنجش آموزش کشور برای داوطلبان آزمون سراسری |

اولین قدم برای موفقیت در آزمون، انجام ثبت نام دقیق است

اول: مطالعه دقیق دفترچه، ← بعد: مراجعه به سایت و انجام ثبت نام

داوطلبان لازم است:

اطلاعات مندرج در کارت اعتباری ثبت نام شامل: شماره پرونده و رمز ورود و همچنین کد پیگیری خود را برای انجام امور بعدی (مشاهده و کنترل اطلاعات ثبت نامی، مشاهده کارنامه مرحله اول، انتخاب رشته، مشاهده کارنامه نهایی، انتخاب محل رشته های نیمه متمرکز و ...) آزمون به دقت نزد خود نگهداری نمایند.

داوطلبان گرامی:

آوردن **تلفن همراه** (حتی به صورت خاموش)، **ماشین حساب** و هرگونه **برگه یا یادداشت**، در جلسه آزمون **ممنوع** است.

با حمد و سپاس به درگاه خداوند متعال، بر اساس مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی و مجلس شورای اسلامی و به منظور انتخاب شایسته‌ترین افراد، توزیع مناسب پذیرفته‌شدگان در رشته‌های تحصیلی مورد نیاز کشور، ایجاد شرایط مناسب برای شرکت‌کنندگان، هدایت داوطلبان به رشته‌های تحصیلی و تخصیص امکانات آموزش عالی به افراد مستعد و با بهره‌گیری از تجارب گذشته، شرایط و ضوابط ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ به شرح ذیل اعلام می‌گردد. ابتدا خلاصه‌ای از نکات مهم:

نکات مهم:

- ۱- دارا بودن مدرک پیش‌دانشگاهی و یا اخذ مدرک پیش‌دانشگاهی حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۲/۶/۳۱ و یا دارا بودن دیپلم نظام قدیم و یا مدرک کاردانی (فوق دیپلم) برای کلیه داوطلبان الزامی است.
- ۲- دارندگان دیپلم فنی و حرفه‌ای و کاردانش که فاقد مدرک پیش‌دانشگاهی و یا مدرک کاردانی می‌باشند حق ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ را ندارند و در صورت شرکت در آزمون بعنوان متخلف شناخته شده و برابر ضوابط با آنان برخورد خواهد شد.
- ۳- زمان شروع ثبت‌نام از روز پنج‌شنبه ۱۳۹۱/۹/۱۶ لغایت روز شنبه ۱۳۹۱/۹/۲۵ می‌باشد. ثبت‌نام منحصراً از طریق سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی: www.sanjesh.org انجام می‌پذیرد. داوطلبان می‌بایست قبل از اقدام به ثبت‌نام به مطالعه دقیق دفترچه راهنما (متون، جداول و پیوست‌ها) و آگاهی از شرایط و ضوابط آزمون، مبادرت به ثبت‌نام نموده و ثبت‌نام خود را در اولین روزها انجام دهند و از موکول نمودن آن به روزهای آخر، خودداری نمایند.
- ۴- نظر به اینکه سوابق تحصیلی دیپلم‌های شاخه نظری (نظام سالی واحدی) شامل رشته‌های ریاضی و فیزیک، علوم تجربی، ادبیات و علوم انسانی و علوم و معارف اسلامی که از سال ۱۳۸۴ به بعد (سال ۱۳۸۴ لغایت سال ۱۳۹۱)، دیپلم خود را اخذ نموده‌اند در آزمون آنان اعمال خواهد شد. لذا داوطلبان برای ثبت‌نام در آزمون، با توجه به سال اخذ مدرک دیپلم خود بایستی به شرح ذیل عمل نمایند.
 - ۴-۱) آن دسته از داوطلبانی که دیپلم خود در سال ۱۳۸۳ و یا قبل از آن دریافت نموده‌اند و یا دیپلم نظام سالی واحدی نمی‌باشند، پس از ورود به سایت سازمان قسمت مربوط به «دارای دیپلم سال ۸۳ و یا قبل از آن و یا غیر شاخه نظری می‌باشم» را با علامتگذاری تأیید می‌نمایند و سپس اقدام به درج اطلاعات کارت اعتباری (شامل: شماره پرونده و رمز ورود) نموده و نسبت به تکمیل تقاضانامه مطابق توضیحات صفحات ۱۳ الی ۱۹ اقدام خواهد نمود.
 - ۴-۲) آن دسته از دیپلمه‌های ریاضی فیزیک، علوم تجربی، علوم انسانی و علوم و معارف اسلامی که دیپلم خود را طی سال‌های ۱۳۸۴ لغایت ۱۳۹۱ اخذ نموده‌اند و یک یا چند درس آنها بصورت نهایی و سراسری برگزار شده، مشمول سوابق تحصیلی بوده و سوابق تحصیلی موجود به میزان ۲۵ درصد و بصورت تأثیر مثبت لحاظ خواهد شد.
 - ۴-۲-۱) پس از ورود به سایت سازمان در قسمت مربوط به (دارای دیپلم سال ۱۳۸۴ و بعد از آن در شاخه نظری نظام سالی واحدی می‌باشم) را با علامتگذاری تأیید و پس از این مرحله لازم است نسبت به تکمیل اطلاعات خواسته شده از سوی سیستم شامل: نام و نام خانوادگی، شماره شناسنامه، کد منطقه اخذ دیپلم، کد دانش‌آموزی و ... از طریق روش‌های مختلف جستجو اقدام نمایند. بدیهی است پس از تکمیل این اطلاعات با توجه به اطلاعات سوابق تحصیلی ارسالی از آموزش و پرورش مشخصات داوطلب شامل: نام و نام خانوادگی، شماره شناسنامه، کد منطقه اخذ دیپلم، کد دانش‌آموزی، نام پدر، جنسیت، تاریخ تولد، رشته تحصیلی، سال اخذ مدرک دیپلم و سوابق تحصیلی شامل عناوین دروس و نمرات امتحانات کتبی نهایی و سال و دوره اخذ آن، به متقاضی نمایش داده خواهد شد.
 - ۴-۲-۲) داوطلب پس از مشاهده اطلاعات ارائه شده لازم است اطلاعات مذکور را با توجه به مشخصات و مدارک تحصیلی خود بررسی و در صورت مطابقت تأیید نماید. بدیهی است در صورت تأیید کلیه اطلاعات مذکور، از طریق سیستم **کد سوابق تحصیلی** در اختیار وی قرار داده خواهد شد که می‌بایست آن را یادداشت و نگهداری نماید.
 - ۴-۲-۳) بعد از مراحل فوق به بخش ثبت‌نام آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ مراجعه و در مهلت مقرر (۹۱/۹/۱۶ لغایت ۹۱/۹/۲۵) نسبت به ورود اطلاعات کارت اعتباری (شامل شماره پرونده و رمز ورود) و **کد سوابق تحصیلی** اقدام تا صفحه مربوط به تقاضانامه ثبت‌نام در اختیار وی قرار بگیرد. بدیهی است اطلاعات و سوابق تحصیلی که به تأیید داوطلب نیز رسیده قابل رؤیت بوده و داوطلب امکان هیچگونه تغییری در این اطلاعات را ندارد و تنها بایستی نسبت به تکمیل سایر قسمت‌های تقاضانامه مطابق توضیحات مندرج در صفحات ۱۳ الی ۱۹ اقدام نماید.
 - ۴-۲-۴) آن دسته از داوطلبانی که دیپلم خود را در سال ۱۳۸۴ و یا بعد از آن دریافت نموده‌اند و پس از ورود به سایت سازمان، در قسمت مربوط به سوابق تحصیلی مشخصات خود را مشاهده نمی‌کنند و یا تعدادی از مشخصاتی که مشاهده می‌کنند مورد تأیید آنان نیست، لازم است به آدرس اینترنتی: <http://dipcode.medu.ir> جهت تکمیل اطلاعات خود مراجعه نمایند. بدیهی است پس از بررسی درخواست آنان در صورت تأیید، توسط آموزش و پرورش به سازمان سنجش ارائه خواهد شد و می‌توانند در مرحله دوم ثبت‌نام (۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳) با مراجعه به سایت سازمان سنجش نسبت به ثبت‌نام خود اقدام نمایند.

اول: مطالعه دقیق دفترچه، ← بعد: مراجعه به سایت و انجام ثبت‌نام.

۲-۴) آن دسته از داوطلبانی که موفق به مشاهده اطلاعات سوابق تحصیلی خود نمی‌شوند، لازم است به اداره آموزش و پرورش محل اخذ مدرک دیپلم خود مراجعه نمایند. بدیهی است در صورت تأیید اطلاعات سوابق تحصیلی توسط وزارت آموزش و پرورش، می‌توانند در مرحله دوم ثبت‌نام (۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳) با مراجعه به سایت سازمان سنجش نسبت به ثبت‌نام خود اقدام نمایند.

۵- چون اغلب داوطلبان ثبت‌نام خود را از طریق مراجعه به کافی‌نت‌ها انجام می‌دهند، رعایت موارد به شرح ذیل در زمان ثبت‌نام از سوی داوطلبان الزامی است:

✓ الف) قبل از مراجعه به کافی‌نت، نسبت به تکمیل پیش‌نویس تقاضانامه، تهیه فایل عکس با رعایت توضیحات داده شده در صفحه (۱۴) بند (ج) و درج نام و نام خانوادگی خود بر روی کارت‌های اعتباری اقدام نمایند.

✓ ب) در زمان ورود اطلاعات حضور داوطلب برای کنترل اطلاعات و عکس، الزامی است و قبل از تأیید نهایی، اطلاعات باید از سوی داوطلب کنترل و در صورت نیاز به اصلاح، اقدام لازم در این خصوص صورت پذیرد و در پایان ثبت‌نام تهیه یک برگ پرینت اطلاعات برای کنترل و نگهداری در پرونده شخصی داوطلب الزامی است.

✓ ج) در پایان ثبت‌نام دریافت کد پیگیری ۱۶ رقمی و شماره پرونده (سریال) الزامی است و شماره پرونده (سریال) با شماره سریال مندرج در کارت اعتباری اصلی باید مطابقت داشته باشد.

✓ د) اطلاعات کارت و یا کارت‌های اعتباری را تا پایان کلیه مراحل آزمون (پائیز سال ۱۳۹۲) نزد خود نگهداری نمائید.

جدول زمان بندی مراحل مختلف آزمون سراسری سال ۱۳۹۲

| تاریخ | موضوع |
|----------------------------|--|
| ۹۱/۹/۲۵ لغایت ۹۱/۹/۱۶ | ثبت‌نام آزمون سراسری سال ۱۳۹۲. |
| ۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳ | ثبت‌نام آن دسته از داوطلبانی که دیپلم خود را در سال ۱۳۸۴ و بعد از آن اخذ نموده‌اند و اطلاعات آنان در فایل آموزش و پرورش وجود نداشته و یا ناقص بوده است. استقرار اطلاعات ثبت‌نامی داوطلبان بر روی سایت سازمان برای مشاهده یا ویرایش. |
| ۱۳۹۲/۳/۲۷ و ۱۳۹۲/۳/۲۰ | انتشار اطلاعیه توزیع اینترنتی کارت و برگزاری آزمون در نشریه پیک سنجش و سایت سازمان. |
| ۲۶ تا ۲۹ خرداد/۱۳۹۲ | توزیع اینترنتی کارت شرکت در آزمون و اعلام علاقمندی به رشته‌های متمرکز دارای شرایط خاص. |
| ۳۰ و ۳۱ خرداد و ۱ تیر/۱۳۹۲ | برگزاری آزمون سراسری سال ۱۳۹۲. |
| هفته دوم/ مرداد/۱۳۹۲ | اعلام نتایج اولیه بصورت کارنامه از طریق سایت اینترنتی سازمان. |
| هفته سوم/ مرداد/۱۳۹۲ | انتخاب رشته اینترنتی منحصراً از طریق سایت اینترنتی سازمان. |
| نیمه دوم/ شهریور/۱۳۹۲ | اعلام نتایج نهایی آزمون سراسری سال ۱۳۹۲. |
| نیمه اول/ مهر/۱۳۹۲ | استقرار کارنامه نهایی آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ بر روی سایت سازمان. |

به داوطلبان توصیه می‌شود تا پایان مراحل مختلف آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ مطالب نشریه پیک سنجش را مطالعه و پیگیری نمایند.

تذکرات مهم:

به کلیه داوطلبان متقاضی شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ اکیداً توصیه می‌شود که به نکات ذیل توجه لازم را مبذول داشته و در رعایت آنها دقت بفرمایند.

۱- با توجه به اینکه ثبت‌نام در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ منحصراً به روش اینترنتی انجام می‌پذیرد، لذا کلیه داوطلبان لازم است اطلاعات مندرج در کارت اعتباری ثبت‌نام شامل: شماره پرونده و رمز ورود را برای انجام امور بعدی (مشاهده و کنترل اطلاعات ثبت‌نامی، مشاهده کارنامه مرحله اول، انتخاب رشته، مشاهده کارنامه نهایی، انتخاب محل رشته‌های نیمه‌متمرکز و ...) آزمون به دقت نزد خود نگهداری نمایند. ضمناً داوطلبان لازم است پس از تکمیل فرم اینترنتی تقاضانامه ثبت‌نام، کد پیگیری ۱۶ رقمی خود را نیز یادداشت نمایند. این کد ۱۶ رقمی، پس از پایان مراحل مختلف ثبت‌نام توسط سیستم به داوطلبان ارائه خواهد شد. به داوطلبان توصیه می‌شود از تقاضانامه ثبت‌نامی نهایی خود که بر روی آن کد پیگیری درج شده، پرینت تهیه نمایند.

۲- آن دسته از داوطلبانی که علاقه‌مند به شرکت در گزینش دانشگاه پیام‌نور و یا مؤسسات آموزش عالی غیردولتی و غیرانتفاعی نیز می‌باشند، باید کارت اعتباری به مبلغ ۵۸/۰۰۰ (پنجاه و هشت هزار) ریال را تهیه و بند مربوط را علامتگذاری نمایند.

۳- چنانچه پس از پایان مراحل ثبت‌نام و دریافت کد پیگیری ۱۶ رقمی ثبت‌نام، متوجه شدید که اشکالی در اطلاعات ثبت‌نامی شما وجود دارد، مقتضی است از انجام ثبت‌نام جدید و یا مکاتبه با این سازمان خودداری نموده و با مراجعه به بخش ویرایش اطلاعات در سایت این سازمان در محدوده زمانی ثبت‌نام آزمون و یا در تاریخ ویرایش اطلاعات (۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳) نسبت به تصحیح آن اقدام نمایید. به تقاضاهای کتبی واصله، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

تبصره: در صورت ثبت‌نام مجدد، سازمان بر اساس ضوابط نسبت به ثبت‌نام داوطلب عمل خواهد نمود و اعتراضی پذیرفته نخواهد شد.

اولین قدم برای موفقیت در آزمون، انجام ثبت‌نام دقیق است.

مفاهیم بعضی از اصطلاحاتی که در این راهنما بکار می‌رود.

- ۱) گروه آزمایشی:** رشته‌های مختلف تحصیلی آموزش عالی با توجه به مواد امتحانی آزمون سراسری به پنج گروه آزمایشی: (۱) علوم ریاضی و فنی، (۲) علوم تجربی، (۳) علوم انسانی، (۴) هنر و (۵) زبان‌های خارجی مطابق جداول شماره ۲، ۳، ۴، ۵ و ۶ تقسیم می‌شوند.
- ۲) مقاطع تحصیلی:** مقاطع تحصیلی نشانگر طول مدت تحصیل و مدرک اعطایی در پایان تحصیل است و عبارتند از: (۱) کاردانی (فوق دیپلم)، (۲) کارشناسی (لیسانس)، (۳) کارشناسی ارشد پیوسته (فوق لیسانس و دکترای دامپزشکی)، (۴) دکترای عمومی (پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی) و (۵) دکترای پیوسته تخصصی.
- ۳) فارغ‌التحصیل دوره آموزش عالی:** کسی است که به دریافت مدرک تحصیلی با ارزش کاردانی (فوق دیپلم) و یا بالاتر از آن نائل آمده است.
- ۴) دانشجو:** کسی است که در یکی از دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی اعم از دولتی و یا غیردولتی پذیرفته و ثبت‌نام شده باشد.
- ۵) دانشجوی اخراجی:** کسی است که قبلاً در یکی از دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی به تحصیل اشتغال داشته و به دلایلی از ادامه تحصیل محروم شده است.
- ۶) دانشجوی انصرافی:** دانشجویی است که حداکثر تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه ۱۳۹۱/۹/۲۸ ترک تحصیل قطعی کرده و فرم مخصوص شماره ۴ مندرج در صفحه ۴۴ این دفترچه را تکمیل و به تأیید مراجع ذیصلاح رسانده باشد.
- تبصره - دانشجویان شاغل به تحصیل دوره‌های کاردانی (فوق دیپلم) که حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۲/۶/۳۱ فارغ‌التحصیل می‌شوند، برای ثبت‌نام و شرکت در این آزمون نیاز به انصراف ندارند.
- ۷) کارنامه فارغ‌التحصیلی دوره متوسطه:** کارنامه‌ای است که کلیه نمرات و سوابق تحصیلی از بدو ورود به دوره تحصیلی متوسطه تا هنگام فارغ‌التحصیلی را شامل می‌شود و پس از فارغ‌التحصیلی برای دانش‌آموز صادر می‌گردد.
- ۸) دانش‌آموز دوره پیش‌دانشگاهی:** به کسی اطلاق می‌شود که دیپلم متوسطه نظام جدید آموزش متوسطه را اخذ نموده و هم‌اکنون در دوره پیش‌دانشگاهی به صورت روزانه، بزرگسالان یا داوطلب آزاد مشغول به تحصیل بوده و حداکثر تا پایان شهریورماه ۱۳۹۲ دوره پیش‌دانشگاهی را با موفقیت خواهد گذرانید و موفق به اخذ گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی خواهد شد.
- ۹) فارغ‌التحصیل دوره پیش‌دانشگاهی:** کسی است که پس از دریافت دیپلم نظام جدید آموزش متوسطه، دوره پیش‌دانشگاهی را گذرانیده و موفق به اخذ گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی شده است.
- ۱۰) فارغ‌التحصیل دوره چهار ساله متوسطه و یا شش ساله متوسطه:** کسی است که دوره چهارساله و یا شش ساله (سیکل اول و دوم) سنوات قبل نظام قدیم آموزش متوسطه را با موفقیت به پایان رسانیده و دارای دیپلم کامل متوسطه نظام قدیم آموزش متوسطه می‌باشد.
- ۱۱) کد دانش‌آموزی:** منظور از کد دانش‌آموزی شماره‌ای ۸ تا ۱۰ رقمی می‌باشد (در نظام نیمسالی واحدی (نظام جدید) ۸ رقمی لحاظ شده و در نظام سالی واحدی (نظام فعلی) متوسطه آموزش و پرورش ۹ یا ۱۰ رقمی می‌باشد). این شماره بر روی کارنامه تحصیلی سالانه یا کارنامه فارغ‌التحصیلی دوره متوسطه درج شده است.
- ۱۲) کد مناطق و نواحی اخذ دیپلم:** منظور از کد منطقه و یا ناحیه اخذ دیپلم عددی چهار رقمی است که دانش‌آموز نظام جدید آموزش متوسطه در آن منطقه یا ناحیه فارغ‌التحصیل شده است. این کد در کادر بالای برگ کارنامه فارغ‌التحصیلی، مقابل منطقه/ناحیه درج شده است.
- ۱۳) نمرات امتحانات کتبی نهایی:** نمراتی است که دانش‌آموزان با شرکت در امتحانات کتبی نهایی پایه سوم متوسطه آموزش متوسطه نظام سالی واحدی در حوزه‌های امتحانی کسب می‌کند. این نمرات در ستون آخر کارنامه فارغ‌التحصیلی درج می‌شود.
- ۱۴) سال و دوره فارغ‌التحصیلی:** سال تحصیلی و مقطع زمانی است که دانش‌آموز در آن، دوره متوسطه را به پایان رسانیده است. این سال و دوره در گوشه سمت راست بالای کارنامه فارغ‌التحصیلی مشخص شده است.
- ۱۵) شاخه تحصیلی:** دانش‌آموزان دوره متوسطه در یکی از شاخه‌های نظری، فنی و حرفه‌ای و کاردانش فارغ‌التحصیل می‌شوند. عنوان شاخه در کادر بالای کارنامه مشخص شده است. شایان ذکر است تأثیر سوابق تحصیلی در آزمون سراسری صرفاً شامل شاخه نظری می‌شود.
- ۱۶) رشته تحصیلی:** عنوان رشته‌ای است که دانش‌آموز در آن فارغ‌التحصیل شده است. این عنوان رشته در کادر بالای کارنامه درج گردیده است.
- ۱۷) معدل کتبی:** نمره‌ای است که از میانگین وزنی (حاصلضرب تعداد واحدهای دروس نهایی در نمره کتبی مأخوذه، تقسیم بر تعداد کل واحدهای دروس نهایی) نمرات امتحانات نهایی پایه سوم متوسطه به دست می‌آید. این نمره در کادر پایین سمت چپ کارنامه با عنوان معدل کتبی نهایی مشخص شده است. این نمره برای داوطلبان نظام جدید که دیپلم خود را در یکی از سال‌های ۱۳۸۴ تا ۱۳۹۱ دریافت داشته‌اند و اطلاعات سجلی و سوابق تحصیلی خود را به تأیید رسانده‌اند، در بند ۱۲ فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی آنها درج شده است. لازم به توضیح است که معدل کتبی تأثیری در گزینش نهایی نخواهد داشت.
- ۱۸) دانش‌آموزان ترمی واحدی:** به دانش‌آموزانی اطلاق می‌شوند که از نظام ترمی واحدی نظام جدید آموزش متوسطه فارغ‌التحصیل شده‌اند. این فارغ‌التحصیلان مشمول تأثیر سوابق تحصیلی در آزمون سراسری نمی‌باشند.
- ۱۹) سوابق تحصیلی:** منظور از سوابق تحصیلی، نمرات امتحانات کتبی نهایی می‌باشد که پس از تراز با توجه به مصوبات مربوط، به میزان حداکثر تا ۲۵٪ و با تأثیر مثبت، به نسبت سوابق تحصیلی موجود داوطلب، در نمره کل نهایی اعمال خواهد شد.

در صورت تأیید سال اخذ دیپلم (۸۳ و قبل از آن) یا (۸۴ و بعد از آن) به غلط در ابتدای ثبت‌نام، داوطلب به عنوان متخلف شناخته خواهد شد.

۲۰ مطابق مصوبات جلسات چهاردهم، شانزدهم و نوزدهم کارگروه ماده ۴ قانون پذیرش دانشجو در دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی کشور و در راستای اجرای طرح جدید نحوه پذیرش و گزینش دانشجو (مصوب مجلس محترم شورای اسلامی) در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲، آن دسته از دیپلمه‌های ریاضی فیزیک، علوم تجربی، علوم انسانی و علوم و معارف اسلامی که دیپلم خود را طی سال‌های ۱۳۸۴ لغایت ۱۳۹۱ اخذ نموده‌اند و یک یا چند درس آنها بصورت نهایی و سراسری برگزار شده، مشمول سوابق تحصیلی بوده و سوابق تحصیلی موجود به میزان ۲۵ درصد و بصورت تأثیر مثبت لحاظ خواهد شد.

تبصره: جزئیات مربوط به نحوه تأثیر سوابق تحصیلی، با توجه به گروه آزمایشی و نوع دیپلم در هفته‌نامه بیک سنجش و سایت اینترنتی سازمان در دی ماه سال ۱۳۹۱ و بعد از آن درج خواهد شد.

شرایط عمومی و اختصاصی داوطلبان

داوطلبان لازم است دارای شرایط عمومی و اختصاصی به شرح ذیل بوده و برادران از لحاظ مقررات وظیفه عمومی (پیوست شماره ۱) منعی نداشته باشند.

۱- شرایط عمومی

الف) اعتقاد به اسلام و یا یکی از ادیان مصرح (کلیمی، مسیحی، زرتشتی) در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران. (ب) نداشتن عناد با نظام جمهوری اسلامی ایران.

توضیح: مصادیق عناد شامل: (۱) مبارزه مسلحانه با نظام جمهوری اسلامی ایران، (۲) داشتن وابستگی تشکیلاتی به گروهک‌های محارب، (۳) پرداخت کمک مالی به گروهک‌های محارب یا هواداری تشکیلاتی از گروهک‌ها و یا داشتن عضویت در آنها، (۴) تبلیغ ماتریالیسم و ادیان ساختگی.

ج) عدم احراز فساد اخلاقی. **توضیح:** مصادیق فساد اخلاقی شامل اعتیاد به مواد مخدر و اشتها به فحشا می‌باشد.

تذکر مهم: احراز شرایط عمومی داوطلبان به صورت استعلام است که به عهده مراجع قانونی می‌باشد و تحقیق از همسایگان و محل سکونت به کلی ممنوع است.

د) برخورداری از توانایی جسمی متناسب با رشته یا رشته‌های انتخابی.

۲- شرایط اختصاصی

الف) داشتن دیپلم دوره چهار ساله متوسطه نظام قدیم آموزش متوسط و یا گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی که حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۲/۶/۳۱ اخذ شود و یا داشتن مدرک کاردانی (فوق دیپلم).

تبصره ۱- دارندگان مدرک کاردانی (فوق دیپلم) دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی و دارندگان مدرک کاردانی پیوسته آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای وزارت آموزش و پرورش و همچنین آن دسته از داوطلبان مذکور که حداکثر تا ۱۳۹۲/۶/۳۱ در مقطع کاردانی (فوق دیپلم) فارغ‌التحصیل می‌شوند، حق ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری را خواهند داشت.

تبصره ۲- فارغ‌التحصیلان دوره کاردانی رشته‌های تحصیلی گروه آموزشی پزشکی به شرطی می‌توانند در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ شرکت نمایند که خدمات قانونی مقرر را تا تاریخ ۱۳۹۲/۶/۳۱ و یا ۱۳۹۲/۱۱/۳۰ به پایان برسانند. بدیهی است این قبیل از فارغ‌التحصیلان در صورت موفقیت، به هنگام ثبت‌نام در رشته قبولی باید گواهی پایان طرح نیروی انسانی را ارائه نمایند.

تبصره ۳- فارغ‌التحصیلان دوره کاردانی رشته‌های تحصیلی گروه‌های آموزشی غیر پزشکی حداکثر تا ۱۳۹۲/۶/۳۱ به شرطی می‌توانند در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ شرکت نمایند که تعهدات و خدمات قانونی را انجام داده باشند.

ب) دانشجوی دوره روزانه (بجز دانشجویان مشمول تبصره‌های ۲ و ۳ فوق‌الذکر) دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی نباشد. دانشجوی انصرافی چنانچه واجد دیگر شرایط مندرج در این دفترچه باشد، حق ثبت‌نام و شرکت در آزمون را دارد.

تبصره- دانشجویان اخراجی آموزشی موضوع ماده ۲۹ آیین‌نامه آموزشی و همچنین دانشجویان دوره کارشناسی که مدرک معادل کاردانی (اعم از کاردانی عمومی و یا کاردانی) را اخذ نموده‌اند نیز مانند مقررات مربوط به دانشجویان انصرافی پس از تسویه حساب کامل با مؤسسه ذیربط و همچنین اداره کل امور دانشجویان داخل و صندوق رفاه دانشجویان وزارت ذیربط و در صورت نداشتن مشکل نظام وظیفه (برای برادران) حق ثبت‌نام داشته و مطابق ماده ۳۱ آیین‌نامه آموزشی دوره‌های کاردانی و کارشناسی پیوسته و ناپیوسته، محدودیتی در انتخاب رشته ندارند. بدیهی است این دسته از داوطلبان می‌توانند کلیه تعهدات مربوط را پس از اتمام تحصیلات خود به صورت یکجا به انجام برسانند.

ج) متقاضیانی که از سال تحصیلی ۶۴-۱۳۶۳ به بعد، دو نوبت در آزمون‌های ورودی (دوره‌های روزانه) رشته‌های تحصیلی متمرکز و یا نیمه‌متمرکز پذیرفته شده باشند، حق ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ را نخواهند داشت.

د) پذیرفته شده دوره‌های روزانه آزمون سراسری سال ۱۳۹۱ (اعم از رشته‌های متمرکز و یا نیمه‌متمرکز) حق ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ نخواهد داشت.

ه) دانشجویان دوره‌های نوبت دوم (شبانه)، نیمه‌حضور، مجازی و بین‌المللی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی، دانشگاه پیام‌نور و مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی که از معافیت تحصیلی استفاده نمی‌کنند، می‌توانند بدون انصراف از تحصیل در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ ثبت‌نام و شرکت نمایند. بدیهی است این دسته از داوطلبان در صورت موفقیت و قبل از ثبت‌نام در رشته قبولی جدید، لازم است از رشته قبولی قبلی خود انصراف قطعی حاصل نموده و گواهی مربوط را به مؤسسه ذیربط ارائه نمایند. لازم به توضیح است که این دسته از داوطلبان حق بازگشت و ادامه تحصیل در رشته قبولی قبلی خود را ندارند.

داوطلبان گرامی، آوردن تلفن همراه (حتی به صورت خاموش)، ماشین حساب و هرگونه برگه یا یادداشت، در جلسه آزمون ممنوع است.

تبصره: دانشجویان دوره‌های فوق که از معافیت تحصیلی استفاده می‌کنند، به منظور ثبت نام و شرکت مجدد در آزمون سراسری لازم است پس از انصراف قطعی از تحصیل خود را به بخش‌های وظیفه عمومی معرفی و به خدمت اعزام شوند. بدیهی است این دسته از داوطلبان پس از اتمام دوران خدمت نظام وظیفه حق ثبت نام و شرکت در آزمون سراسری را خواهند داشت.

و) با توجه به محدودیت امکانات دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی دولتی و لزوم توزیع عادلانه فرصت‌های موجود بین تمامی متقاضیان، پذیرش آن دسته از داوطلبانی که قبلاً با استفاده از امکانات دولتی (آموزش رایگان) تحصیلات خود را در رشته‌ای به اتمام رسانیده‌اند، در همان مقطع قبلی و در همان دوره (روزانه) امکان پذیر نمی‌باشد. این قبیل از داوطلبان در صورت تمایل می‌توانند برای دوره نوبت دوم (شبانه) در همان مقطع متقاضی شوند و یا در صورت قبولی در دوره روزانه، می‌توانند با پرداخت شهریه همانند دانشجویان دوره نوبت دوم (شبانه)، در رشته مربوط ادامه تحصیل دهند.

ز) مطابق مصوبه چهل و پنجمین جلسه شورای عالی برنامه‌ریزی علوم پزشکی مورخ ۱۳۸۹/۱۲/۷، مقرر گردید دانش‌آموختگان مقطع کارشناسی در صورت شرکت مجدد در آزمون سراسری و قبولی با رعایت شرایط زیر مجاز به ادامه تحصیل در مقطع دکترای عمومی رشته‌های پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی و یا مقطع کارشناسی رشته‌های گروه آموزش پزشکی باشند. ۱) گذراندن طرح نیروی انسانی برای دانش‌آموختگان مقطع کارشناسی مشمول طرح، الزامی می‌باشد. ۲) داوطلبان ناپستی به هیچیک از ارگان‌ها و یا دستگاه‌های اجرایی تعهد خدمت، تعهد سهمیه بومی و یا سهمیه مناطق محروم داشته باشند. ۳) چنانچه داوطلب در مقطع کارشناسی از آموزش رایگان برخوردار بوده است، در صورت قبولی در دوره‌های مزبور، ملزم به پرداخت شهریه مطابق مصوبه هیأت امنای دانشگاه مربوط می‌باشد. ۴) تطبیق دروس تخصصی مقطع کارشناسی، در دوره دکترای عمومی (پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی) امکان پذیر نمی‌باشد. ۵) مطابق مصوبه شصت و چهارمین جلسه شورای معین شورای عالی برنامه‌ریزی علوم پزشکی مورخ ۹۰/۳/۸، پذیرفته‌شدگان در دوره‌های دکترای عمومی رشته‌های پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی و یا مقطع کارشناسی در شعب بین‌المللی دانشگاه‌های علوم پزشکی، حتی در صورتیکه در مقطع کارشناسی از آموزش رایگان برخوردار نبوده‌اند، ملزم به پرداخت شهریه در مقطع قبولی می‌باشند. ۶) دارندگان مدرک کارشناسی ارشد و یا بالاتر مجاز به شرکت در آزمون سراسری، از محل این مصوبه نمی‌باشند. ۷) داوطلبان ذکور مشمول خدمت سربازی، از نظر معافیت تحصیلی مشکلی نداشته باشند.

شرایط و ضوابط ثبت نام اتباع خارجی

داوطلبان شرکت کننده اتباع غیرایرانی، باید علاوه بر شرایط عمومی و اختصاصی این آزمون، دارای شرایط ذیل بوده و بند مربوط را در تقاضانامه ثبت نام اینترنتی، علامتگذاری نمایند.

۱) ثبت نام پذیرفته شدگان غیرایرانی در آزمون سراسری و اجرای روند امور کنسولی آنان بر اساس مفاد شیوه نامه ثبت نام دانشجویان غیرایرانی مصوب سال ۸۹ به شماره ۴۱/۱۲/۲۸۷۰۷ مورخ ۸۹/۷/۲۰ و قابل دسترسی از پایگاه الکترونیکی به نشانی: www.msrt.ir/sites/iso انجام می‌پذیرد.

۲) داوطلبان غیرایرانی ملزم به مطالعه دقیق مندرجات دفترچه‌های راهنمای آزمون (دفترچه‌های راهنمای شماره ۱ و ۲) و اطلاعیه‌های مربوط به آزمون بوده و در صورت عدم احراز شرایط مندرج در دفترچه‌ها، هیچ عذری مبنی بر عدم اطلاع از مفاد دفترچه‌ها پذیرفته نیست.

۳) فقط اتباع غیرایرانی مقیم جمهوری اسلامی ایران و دارای اقامت قانونی مجاز به ثبت نام و شرکت در آزمون سراسری می‌باشند. ثبت نام اتباع مذکور مقیم ایرانی منوط به داشتن یکی از مدارک اقامتی یا شناسایی معتبر زیر می‌باشد.

۱-۳) گذرنامه که دارای پروانه اقامت با حداقل شش ماه اعتبار باشد.

۲-۳) دفترچه پناهندگی سیاسی صادره از سوی نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران.

۳-۳) کارت هویت ویژه اتباع غیرایرانی دارای اعتبار در سال ۱۳۹۲، صادره از سوی اداره کل امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور.

۴-۳) کارت موقت آمایش مرحله هشتم صادره از سوی اداره کل امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور.

۵-۳) فقط اتباع غیرایرانی مقیم، که از مدارس رسمی داخل کشور جمهوری اسلامی ایران، فارغ التحصیل شده‌اند مجاز به شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ می‌باشند.

تبصره ۵: در هر مرحله‌ای مغایرت شرایط داوطلب با شرایط اعلام شده فوق‌الذکر، از سوی مراجع ذیصلاح تشخیص داده شود، از ادامه مراحل گزینش یا تحصیل داوطلب جلوگیری بعمل خواهد آمد.

۴) چنانچه اتباع غیرایرانی در ردیف پذیرفته‌شدگان نهایی این آزمون قرار گیرند، در هنگام ثبت نام بند ۲۳ تقاضانامه را علامتگذاری ننموده باشند، پذیرش آنان لغو خواهد شد.

۵) تحصیل همزمان اتباع غیرایرانی شاغل به تحصیل در مؤسسات آموزش عالی در واحدهای آموزشی دانشگاه‌های پیام‌نور، جامع علمی کاربردی، مرکز جامعه المصطفی (ص) العالمیه و آموزش عالی اهل بیت (ع) ممنوع می‌باشد.

۶) اتباع غیرایرانی مجاز به انتخاب رشته‌های تحصیلی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی در مناطق ممنوعه تردد و اسکان اتباع خارجی نمی‌باشند. بدیهی است در صورت پذیرش و اعلام قبولی داوطلبان غیرایرانی در مناطق ممنوعه، پذیرش آنان در دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی آن مناطق، «کان لم یکن» تلقی می‌گردد. توضیح و فهرست مناطق ممنوعه تردد و اسکان برای این داوطلبان، در سایت سازمان درج شده است.

هر موقع مشخص شود که داوطلب، حقایق را کتمان نموده یا واجد یکی از شرایط و ضوابط مندرج در این دفترچه نمی‌باشد، در هر مرحله‌ای از آزمون (ثبت نام، شرکت در آزمون، پذیرفته شدن، حین تحصیل در دانشگاه و ...) محروم خواهد شد.

۷) پذیرش اتباع غیر ایرانی در رشته‌هایی که منجر به ایجاد تعهداتی برای جمهوری اسلامی ایران شود (از جمله تعهدات استخدامی) و رشته‌های خاص و حساس اکیداً ممنوع می‌باشد. توضیح و فهرست این رشته‌ها، در سایت سازمان درج شده است.

۸) پذیرفته شدگان همانند دانشجویان ایرانی تابع ضوابط و مقررات آموزشی و دانشجویی مؤسسه آموزش عالی محل تحصیل خود می‌باشند.

۹) کلیه پذیرفته شدگان غیر ایرانی دوره‌های روزانه دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی، در کلیه مقاطع و رشته‌های تحصیلی موظف به پرداخت شهریه تحصیلی طبق مصوبات هیأت امنای دانشگاه‌های تحت پوشش وزارت علوم، تحقیقات و فناوری حداکثر تا ۸۰٪ شهریه دوره‌های نوبت دوم (شبانه) و در دانشگاه‌های علوم پزشکی بر اساس مصوبات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی می‌باشند.

۱۰) حداکثر مدت تحصیل مجاز در مقاطع کاردانی و کارشناسی پیوسته برای پذیرفته شدگان غیر ایرانی، رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام نور مطابق شیوه‌نامه ثبت‌نام مصوب سال ۱۳۸۹ به ترتیب ۲ و ۵ سال می‌باشد.

۱۱) داشتن حداقل معدل کتبی و یا کل دیپلم (نظام جدید و یا نظام قدیم آموزش متوسطه) به شرح جدول ذیل برای پذیرفته شدگان الزامی است:

| نوع دوره | مقطع تحصیلی | نوع رشته تحصیلی | حداقل معدل | |
|----------------------|--|---|------------|----------|
| | | | کتبی دیپلم | کل دیپلم |
| روزانه و شبانه | کاردانی، کارشناسی و کارشناسی ارشد پیوسته | کلیه رشته‌های تحصیلی (به جز رشته‌های تحصیلی گروه آموزش پزشکی) | ۱۴/۰۰ | -- |
| | دکترای حرفه‌ای | دامپزشکی | | |
| سایر دوره‌های آموزشی | کاردانی، کارشناسی و کارشناسی ارشد پیوسته | کلیه رشته‌های تحصیلی (به جز رشته‌های تحصیلی گروه آموزش پزشکی) | -- | ۱۴/۰۰ |
| کلیه دوره‌های آموزشی | کاردانی و کارشناسی | گروه آموزش پزشکی | ۱۵/۰۰ | -- |
| | دکترای حرفه‌ای | گروه آموزش پزشکی | ۱۶/۰۰ | -- |

تبصره: در صورت مغایرت معدل اعلام شده به سازمان سنجش آموزش کشور، با معدل مندرج در اصل گواهینامه پایان تحصیلات دوره متوسطه پذیرفته شدگان مطابق ضوابط رفتار خواهد شد.

۱۲) چنانچه در حین تحصیل پذیرفته شدگان غیر ایرانی، محرز گردد که دانشجو دارای مدرک کاردانی و یا بالاتر بوده و مجدداً با شرکت در آزمون، در مقطع تحصیلی تکراری پذیرفته شده است، از تحصیل ایشان ممانعت بعمل آمده و اخراج محسوب می‌گردد. دانشگاه محل قبولی داوطلبان در این خصوص ملزم به اخذ تعهد از دانشجو در مرحله پذیرش و ثبت‌نام اولیه هستند.

۱۳) کلیه اتباع غیر ایرانی متقاضی ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲، در صورت دارا بودن شرایط و ضوابط اعلام شده، لازم است در زمان ثبت‌نام با مراجعه به سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی: www.sanjesh.org و ورود به لینک مربوطه نسبت به تکمیل اطلاعات درخواستی اقدام نمایند؛ که پس از تکمیل اطلاعات مورد درخواست در سایت، به این دسته از داوطلبان یک کد پیگیری ۱۳ رقمی داده خواهد شد که داوطلب می‌بایست این کد را دقیقاً در محل مخصوصی که در بند ۲۳ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، پیش‌بینی شده است درج نمایند.

سهیمیه‌ها

هر داوطلب می‌تواند بر اساس شرایط خود، متقاضی یکی از سهیمیه‌های مصوب مندرج در بندهای ذیل شود.

* سهیمیه مناطق:

شرکت‌کنندگان در آزمون سراسری سال جاری بر اساس بخش محل اخذ مدرک تحصیلی سه سال آخر دوره متوسطه جزو یکی از سهیمیه‌های مناطق ۱، ۲ و ۳ محسوب می‌گردند. داوطلبان متقاضی سهیمیه مناطق باید قسمت مربوط در بند ۱۶ فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی را علامتگذاری نمایند.

تبصره ۱- بر اساس مصوبه سی و پنجمین جلسه کمیته مطالعه و برنامه‌ریزی کنکور سراسری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی، فارغ‌التحصیلان و دانش‌آموزان دوره پیش‌دانشگاهی بر اساس بخش محل اخذ مدرک تحصیلی دوره پیش‌دانشگاهی و دو سال آخر دبیرستان و یا هنرستان (سال دوم و سوم دبیرستان یا هنرستان‌های فنی و حرفه‌ای و یا کار و دانش) جزو یکی از سهیمیه‌های مناطق ۱، ۲ و ۳ محسوب می‌شوند.

تبصره ۲- فارغ‌التحصیلان دوره‌های کاردانی پیوسته آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای وزارت آموزش و پرورش که دوره پیش‌دانشگاهی را گذرانده‌اند، در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ بر اساس بخش محل اخذ مدرک تحصیلی سه سال آخر دوره دبیرستان و یا هنرستان (سال اول، دوم و سوم دبیرستان و یا هنرستان)، که تحصیل نموده‌اند جزو یکی از سهیمیه‌های مناطق ۱، ۲ و ۳ محسوب می‌شوند.

* سهیمیه شاهد و ایثارگر:

هر یک از داوطلبان متقاضی سهیمیه شاهد و ایثارگر می‌توانند بر اساس شرایط خود در بندهای «الف» تا «ج» زیر، متقاضی استفاده از سهیمیه شوند. الف) رزمندگانی که بر اساس ماده ۱ و تبصره‌های چهارگانه ماده مذکور در آیین‌نامه اجرایی قانون ایجاد تسهیلات برای ورود رزمندگان و جهادگران داوطلب بسیجی به دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی از تاریخ ۱۳۵۹/۶/۳۱ لغایت ۱۳۶۷/۶/۳۱ حداقل شش (۶) ماه متوالی یا متناوب داوطلبانه در مناطق عملیاتی جبهه‌های نبرد حق علیه باطل حضور داشته‌اند، لازم است ضمن مراجعه به ارگان ذیربط (سپاه پاسداران انقلاب اسلامی یا وزارت جهاد کشاورزی) نسبت به تکمیل فرم مخصوص استفاده از سهیمیه رزمندگان اقدام نمایند تا آمار و اطلاعات آنان بعد از زمان ثبت‌نام توسط ستاد مشترک سپاه پاسداران (سازمان بسیج مستضعفین) و یا وزارت جهاد کشاورزی مورد تأیید نهائی قرار گیرد.

در صورت مراجعه به کافی‌نت، سعی کنید تمام مراحل ثبت‌نام در حضور خودتان انجام شود.

تذکره مهم: داوطلبان متقاضی استفاده از سهمیه رزمندگان ارگان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و ستاد کل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، لازم است پس از تکمیل فرم مخصوص استفاده از سهمیه رزمندگان، نسبت به دریافت کد رهگیری ۱۲ رقمی از واحد مربوطه اقدام و آن را در زمان ثبت نام در محلی که در تقاضانامه ثبت نام اینترنتی در نظر گرفته شده است، درج نمایند.

تبصره ۱- مناطق عملیاتی بر اساس مصوبات شورای عالی دفاع تعیین می شود.

تبصره ۲- مدت حضور یا خدمت در جبهه سربازان و پاسداران وظیفه و همچنین تعهدات و مأموریت های خدمتی پرسنل وزارتخانه ها، سازمان ها و ارگان های نظامی در جبهه و نیز طرح ۶ ماهه دانشجویان دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی، حضور داوطلبانه تلقی نمی شود.

تبصره ۳- بسیجیان فعال و عادی پایگاه های مقاومت بسیج، مشمول استفاده از سهمیه رزمندگان نمی شوند.

تبصره ۴- فرزندان و همسران رزمندگان (داوطلبانی که پدر و یا مادر آنان فقط دارای مدت حضور در جبهه می باشند) مشمول استفاده از سهمیه رزمندگان نمی باشند.

تبصره ۵- کد رهگیری ۱۲ رقمی ارگان استفاده کننده از سهمیه رزمندگان (حسب مورد سپاه پاسداران و یا نیروهای مسلح)، برای هر آزمون و هر سال متفاوت است. لذا داوطلبان می بایست برای هر آزمون، کد رهگیری جدید از ارگان ذیربط دریافت دارند.

ب) جانبازان ۲۵ تا ۶۹٪، فرزند و همسر جانبازان ۵۰٪ و بالاتر، آزادگان و فرزندان و همسران آنان و همچنین فرزندان و همسران شهدا، مفقودین و اسرا و جانبازان ۷۰٪ و بالاتر و خانواده شهدا (خواهر، برادر، پدر و مادر شهید) برای استفاده از سهمیه مربوط باید بر اساس ضوابط نسبت به تکمیل بند مربوط در تقاضانامه ثبت نامی اقدام نمایند. این قبیل داوطلبان بایستی در فرم تقاضانامه ثبت نام اینترنتی نسبت به علامتگذاری بند مربوطه اقدام نمایند تا آمار و اطلاعات آنان بعد از ثبت نام به ارگان بنیاد شهید و امور ایثارگران برای تأیید سهمیه ارسال گردد و نیازی به مراجعه به سایت ایثار ندارند.

ج) آن دسته از پرسنل کادر ثابت، پیمانی و وظیفه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران که از تاریخ ۱۳۵۹/۶/۳۱ تا ۱۳۶۷/۶/۳۱ حداقل ۶ ماه پیوسته و یا ۹ ماه ناپیوسته علاوه بر میزان موظفی شرکت در عملیات به صورت داوطلبانه در خطوط مقدم حضور داشته اند، با تأیید بالاترین مقام هریک از نیروهای مسلح (ستاد ارتش جمهوری اسلامی ایران، ستاد کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، نیروی انتظامی، وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و ستاد کل نیروهای مسلح) می توانند از مزایای این قانون استفاده نمایند. این قبیل افراد می توانند ابتدا به واحدهای تابعه مراجعه و فرم مخصوص استفاده از سهمیه ایثارگران در آزمون مربوط را تکمیل نمایند تا آمار و اطلاعات آنان بعد از زمان ثبت نام توسط ستاد کل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران مورد تأیید نهایی قرار گیرد. این قبیل داوطلبان لازم است ضمن علامتگذاری در بند مربوطه در تقاضانامه ثبت نامی نسبت به درج کد ۱۲ رقمی پیگیری در محل مربوط اقدام نمایند.

تذکره مهم: جانبازان با درصد جانبازی حداقل ۲۵٪ و آزادگان در صورت دارا بودن مدت حضور در جبهه، به ارگان ذیربط (سپاه پاسداران انقلاب اسلامی یا وزارت جهاد کشاورزی) مراجعه و با ارائه کارت جانبازی و یا آزادگی، فرم مخصوص استفاده از مدت حضور در جبهه را تکمیل نمایند تا آمار و اطلاعات آنان بعد از زمان ثبت نام، توسط ستاد مشترک سپاه پاسداران (سازمان بسیج مستضعفین) و یا وزارت جهاد کشاورزی مورد تأیید نهایی قرار گیرند و در گزینش نهایی به مدت جبهه معادل شده با درصد جانبازی و یا مدت اسارت اضافه گردد. ضمناً این قبیل داوطلبان نیازی به دریافت کد ۱۲ رقمی رهگیری از سپاه پاسداران را ندارند.

تبصره ۱- داوطلبان استفاده کننده از سهمیه های بنیاد شهید، سازمان بسیج مستضعفین و جهاد کشاورزی، در صورت عدم تأیید سهمیه به واحدهای تابعه شهرستان محل تشکیل پرونده ذیربط مراجعه نمایند.

تبصره ۲- آن دسته از داوطلبانی که با استفاده از سهمیه شاهد و ایثارگر، یک بار در رشته های تحصیلی دوره های روزانه آزمون سراسری (برای پذیرفته شدگان رزمندگان از سال ۱۳۶۸ به بعد و برای پذیرفته شدگان سهمیه شاهد از سال ۱۳۷۶ به بعد) پذیرفته شده اند، اعم از اینکه از رشته قبولی انصراف داده و یا در رشته قبولی ثبت نام کرده و یا نکرده باشند، حق استفاده مجدد از سهمیه مذکور را در آزمون سراسری نخواهند داشت.

* **تذکره مهم:** بر اساس مصوبه پنجاه و چهارمین جلسه کمیته مطالعه و برنامه ریزی کنکور، آن دسته از داوطلبان سنوات قبل که با استفاده از سهمیه های شاهد و ایثارگر در ردیف پذیرفته شدگان رشته های تحصیلی دوره های شبانه و نیمه حضوری دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی، دانشگاه پیام نور، مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی و یا دوره های مجازی (به جز دوره های روزانه در دانشگاه های دولتی) قرار گرفته اند، در صورت انصراف از رشته قبولی خود فقط یک بار، مجاز به استفاده مجدد از سهمیه های مربوط در آزمون سراسری خواهند بود.

توضیح: فرزند و همسر جانبازان ۲۵ تا ۴۹ درصد پس از شرکت در آزمون، در صورتیکه مجاز به انتخاب رشته شوند، پس از دریافت کارنامه اولیه می توانند نسبت به علامتگذاری بند مربوطه در فرم انتخاب رشته اقدام نمایند تا آمار و اطلاعات آنان بعد از انتخاب رشته به ارگان بنیاد شهید و امور ایثارگران برای تأیید سهمیه ارسال گردد. بدیهی است این قبیل داوطلبان در صورت داشتن سایر ضوابط و شرایط و کسب حدنصاب نمره علمی در ظرفیت باقیمانده سهمیه شاهد (۵ درصد) پذیرش خواهند شد. ضمناً این داوطلبان نیازی به مراجعه به سایت ایثار ندارند.

داوطلبان لازم است:

اطلاعات مندرج در کارت اعتباری ثبت نام شامل: شماره پرونده و رمز ورود و همچنین کد پیگیری خود را برای انجام امور بعدی (مشاهده و کنترل اطلاعات ثبت نامی، مشاهده کارنامه مرحله اول، انتخاب رشته، مشاهده کارنامه نهایی، انتخاب محل رشته های نیمه متمرکز و ...) آزمون به دقت نزد خود نگهداری نمایند.

* سهمیه آموزگاران:

- آموزگاران دیپلمه رسمی (قطعی - آزمایشی) و یا پیمانی که حداقل سه سال در مناطقی که آموزش و پرورش تعیین نموده است، خدمت کرده باشند و در حال حاضر نیز شاغل باشند، می‌توانند برای استفاده از سهمیه رشته تحصیلی راهنمایی و مشاوره دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی با دریافت فرم مخصوص از نواحی و یا مناطق آموزش و پرورش (مطابق فرم شماره ۳ مندرج در صفحه ۴۳ این دفترچه) و نگهداری آن نزد خود از سهمیه مزبور استفاده نمایند. لازم به ذکر است که پذیرفته‌شدگان رشته تحصیلی راهنمایی و مشاوره با سهمیه آموزگاران، بورسیه وزارت آموزش و پرورش نمی‌باشند.

تبصره - داوطلبانی که با توجه به ضوابط علاقه‌مند به استفاده از سهمیه آموزگاران در رشته راهنمایی و مشاوره باشند، لازم است علاوه بر انتخاب یکی از سهمیه‌ها، برحسب مورد وضعیت خود را با علامتگذاری قسمت مربوط در بند ۲۴ فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی مربوط تعیین نمایند و مدارک لازم را نیز تهیه کنند تا از اولویت اختصاص داده شده برای رشته ذیربط استفاده نمایند.

* سهمیه بهیاران:

- بهیاران دارنده دیپلم نظام قدیم و یا نظام جدید (کارودانش) مورد تأیید وزارت آموزش و پرورش که به حرفه بهیاری اشتغال دارند، می‌توانند با تهیه گواهی لازم از سازمان متبوع و نگهداری آن نزد خود منحصراً برای ورود به رشته پرستاری از سهمیه بهیاران استفاده نمایند.
تبصره ۱- مطابق مصوبات سی و هفتمین جلسه شورای عالی برنامه‌ریزی علوم پزشکی (مورخ ۱۳۸۷/۵/۶) این مصوبه در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ برای آخرین سال اجرا می‌گردد.

تبصره ۲- دارا بودن مدرک پیش‌دانشگاهی برای دارندگان مدرک دیپلم بهیاری نظام جدید (کارودانش) و یا اشتغال به تحصیل در دوره پیش‌دانشگاهی به شرط فراغت از تحصیل تا تاریخ ۱۳۹۲/۶/۳۱ الزامی است.

تبصره ۳- داوطلبانی که با توجه به ضوابط علاقه‌مند به استفاده از سهمیه بهیاران در رشته پرستاری باشند، لازم است علاوه بر انتخاب یکی از سهمیه‌ها، برحسب مورد وضعیت خود را با علامتگذاری قسمت مربوط در بند ۲۴ فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی مربوط تعیین نمایند و مدارک لازم را نیز تهیه کنند تا از اولویت اختصاص داده شده برای رشته ذیربط استفاده نمایند.

مراحل آزمون

۱- **ثبت‌نام:** ثبت‌نام از داوطلبان شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ از تاریخ ۱۳۹۱/۹/۱۶ لغایت ۱۳۹۱/۹/۲۵ انجام خواهد شد. متقاضیان شرکت در این آزمون لازم است با مطالعه دقیق این دفترچه و اطلاع کامل از مندرجات و ضوابط آن و در صورت دارا بودن شرایط و ضوابط مربوطه، نسبت به ثبت‌نام از طریق سایت اینترنتی سازمان اقدام نمایند.

۲- **مشاهده و کنترل اطلاعات ثبت‌نامی:** مشاهده و کنترل اطلاعات داوطلبانی که در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ ثبت‌نام کرده و دارای شماره پرونده و کد پیگیری ۱۶ رقمی می‌باشند، از تاریخ ۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳ و از طریق سایت اینترنتی سازمان، امکان‌پذیر خواهد بود که داوطلبان لازم است با مراجعه به سایت مذکور نسبت به مشاهده و کنترل اطلاعات ثبت‌نامی خود اقدام نمایند.

۳- **توزیع کارت شرکت در آزمون:** کارت شرکت در جلسه آزمون داوطلبان از روز یکشنبه ۹۲/۳/۲۶ برای پرینت توسط داوطلبان، بر روی سایت سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی: www.sanjesh.org قرار داده می‌شود؛ تا داوطلبان بر اساس اطلاعیه این سازمان نسبت به پرینت کارت شرکت در آزمون خود اقدام نمایند. لازم به توضیح است به داوطلب در صورتی اجازه ورود به جلسه آزمون داده خواهد شد که کارت شرکت در آزمون را همراه داشته باشد. اطلاعات لازم دیگر در باره آزمون ورودی و نحوه پاسخگویی به سؤالات بعداً از طریق اطلاعیه‌های سازمان به داوطلب ارائه می‌شود. محل دقیق حوزه‌های رفع نقص کارت ورودی، از طریق نشریه پیک سنجش روز **دوشنبه ۱۳۹۲/۳/۲۰** و نیز از طریق سایت اینترنتی سازمان به اطلاع داوطلبان خواهد رسید.

۴- **برگزاری آزمون:** آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ برای داوطلبان گروه‌های آزمایشی پنج‌گانه در روزهای پنج‌شنبه ۱۳۹۲/۳/۳۰، جمعه ۱۳۹۲/۳/۳۱ و شنبه ۱۳۹۲/۴/۱ بطور همزمان در حوزه‌های سراسر کشور برگزار خواهد شد. اطلاعات لازم در مورد برگزاری آزمون از طریق نشریه پیک سنجش روز **دوشنبه ۱۳۹۲/۳/۲۰** و نیز از طریق سایت اینترنتی سازمان به اطلاع داوطلبان خواهد رسید.

۵- **اعلام نتایج اولیه آزمون:** نتایج اولیه داوطلبان به صورت کارنامه و بر اساس نمرات علمی مکتسبه توسط هر داوطلب و با لحاظ شرایط و مقررات مصوب در هفته دوم مرداد ماه سال ۱۳۹۲ از طریق سایت اینترنتی سازمان در اختیار داوطلبان قرار خواهد گرفت. نمره کل داوطلبان مشمول احتساب سوابق تحصیلی یک بار بر اساس حداقل ۷۵٪ نمرات آزمون و حداکثر ۲۵٪ سوابق تحصیلی، به نسبت سوابق تحصیلی موجود داوطلب، به صورت زیر محاسبه می‌شود و بار دیگر نمره کل داوطلبان بر اساس ۱۰۰٪ نمرات آزمون محاسبه می‌شود. ماکزیمم این دو نمره کل ملاک گزینش داوطلب خواهد بود.

الف) نمرات آزمون و سوابق تحصیلی تراز می‌شود.

ب) نمره کل داوطلب بر اساس ضرایب مندرج در بخش آزمون‌های عمومی و اختصاصی جداول زیرگروه‌ها با در نظر گرفتن ضریب ۳ برای دروس اختصاصی محاسبه خواهد شد.

ضمناً برای داوطلبان غیر مشمول احتساب سوابق تحصیلی، نمرات آزمون ۱۰۰٪ ملاک نمره کل سازی خواهد بود.

۶- **دفترچه راهنمای انتخاب رشته‌های تحصیلی آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ (دفترچه شماره ۲):** این دفترچه که حاوی شرایط و ضوابط آزمون، سهمیه‌ها، توزیع ظرفیت، بومی گزینی و نواحی بومی، شرایط و ضوابط پذیرش دانشجو در هر یک از گروه‌های آزمایشی، مقاطع تحصیلی، جنس پذیرش، نوبت پذیرش، و سایر اطلاعات مورد نیاز داوطلبان می‌باشد در مرداد ماه سال ۱۳۹۲ در اختیار داوطلبان قرار می‌گیرد. شایان ذکر است تا زمان چاپ دفترچه (شماره ۱) هیچگونه تغییری در ضوابط و مقررات مربوط به پذیرش دانشجو صورت نگرفته است و طبیعتاً ضوابط و مقررات همانند سال گذشته می‌باشد که جزئیات در دفترچه شماره ۲ به اطلاع داوطلبان خواهد رسید.

۷- **انتخاب رشته:** انتخاب رشته توسط داوطلبان از طریق سایت اینترنتی سازمان در هفته سوم مرداد ماه سال ۱۳۹۲ انجام خواهد شد. داوطلبانی که بر اساس کارنامه اولیه مجاز به انتخاب رشته می‌شوند، لازم است با توجه به نتایج مندرج در کارنامه مذکور، شرایط و ضوابط اعلام شده در دفترچه‌های راهنمای شماره ۱ و ۲ آزمون و اطلاعیه‌های رسمی سازمان که از طریق نشریه پیک سنجش و سایت اینترنتی سازمان منتشر می‌گردد، در مدت زمانی که تعیین می‌شود اقدام به تکمیل فرم انتخاب رشته اینترنتی نمایند.

تذکر مهم: به داوطلبانی که در ۲ یا ۳ گروه آزمایشی ثبت‌نام و در آزمون آنها شرکت کرده‌اند، در صورتیکه بر اساس کارنامه نتایج اولیه در هر ۲ یا ۳ گروه آزمایشی مجاز به انتخاب رشته شوند، نیز همانند سایر داوطلبانی که در یک گروه آزمایشی شرکت کرده و مجاز به انتخاب رشته شده‌اند، منحصراً یک فرم انتخاب رشته ارائه خواهد شد و این داوطلبان می‌بایست کلیه کدرشته‌های مورد علاقه خود را از هر یک از گروه‌های آزمایشی که مجاز به انتخاب رشته در آنها شده‌اند، انتخاب و بر اساس علاقه در اولویت‌های مورد نظر در فرم انتخاب رشته درج نمایند.

۸- **اعلام نتایج نهایی:** گزینش علمی داوطلبان آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ بعد از اتمام مدت زمان انتخاب رشته، بر اساس نمرات علمی اکتسابی هر یک از آنان، شرایط و ضوابط مربوطه، انتخاب رشته هر داوطلب و با توجه به سایر شرایط و مقررات اعلام شده، انجام و نتایج نهایی در نیمه دوم شهریورماه سال ۱۳۹۲ از طریق سایت اینترنتی سازمان منتشر خواهد شد.

تذکر: اعلام نتایج معرفی‌شدگان چند برابر ظرفیت رشته‌های نیمه‌متمرکز به منظور انجام مراحل مصاحبه، معاینه و آزمون عملی در نیمه اول مهرماه سال ۱۳۹۲ خواهد بود.

آزمون‌های عمومی و اختصاصی و جدول زیرگروه‌ها

۱- آزمون عمومی:

- آزمون عمومی برای داوطلبان نظام جدید و نظام قدیم آموزش متوسطه به منظور تشخیص میزان آمادگی داوطلبان در زمینه دروس عمومی و در حدود اطلاعات علمی کتب نظام جدید آموزش متوسطه سالی واحدی مشخص شده می‌باشد. مواد آزمون عمومی و ضرایب آن و همچنین کتب منابع سؤال در هر یک از دروس برای کلیه داوطلبان اعم از داوطلبان نظام جدید (ترمی واحدی و یا سالی واحدی) و نظام قدیم آموزش متوسطه برای کلیه گروه‌های آزمایشی به شرح جدول ذیل می‌باشد.

مواد آزمون عمومی و ضرایب آن

جدول شماره ۱

| آزمون | ضریب | کتب منابع طرح سؤال |
|---|------|---|
| زبان و ادبیات فارسی | ۴ | دوره پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم و دوم دبیرستان نظام جدید سالی واحدی آموزش متوسطه. |
| زبان عربی | ۲ | سال‌های سوم و دوم دبیرستان نظام جدید سالی واحدی آموزش متوسطه. |
| فرهنگ و معارف اسلامی * | ۳ | دوره پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم و دوم دبیرستان نظام جدید سالی واحدی آموزش متوسطه. |
| زبان خارجی (انگلیسی، آلمانی، فرانسه، روسی، ایتالیایی) | ۲ | دوره پیش‌دانشگاهی و سال سوم دبیرستان نظام جدید سالی واحدی آموزش متوسطه. |

* چنانچه داوطلبان اقلیت‌های مذهبی (کلیمی، زرتشتی، مسیحی)، بخواهند به سؤالات معارف غیراسلام پاسخ دهند، ضمن علامتگذاری در بند ۱۵ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی باید به سؤالات اقلیت‌های دینی که از مشترکات همه ادیان رسمی و اعتقاد دینی آنها که در دوران تحصیل آموزش می‌بینند، بر حسب مورد پاسخ دهند.

۲- آزمون اختصاصی:

آزمون اختصاصی برای داوطلبان نظام جدید (اعم از سالی واحدی و یا ترمی واحدی) و نظام قدیم آموزش متوسطه به منظور تعیین میزان آشنایی علمی آنان با پایه‌های اساسی و اصولی رشته‌های موجود در هر گروه آزمایشی و در حدود اطلاعات علمی کتب نظام جدید آموزش متوسطه سالی - واحدی برگزار می‌گردد.

مواد آزمون اختصاصی و ضرایب هر یک از دروس امتحانی گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳، ۴ و ۵ در شرایط اختصاصی هر گروه به ترتیب در بخش منابع آزمون‌های اختصاصی در صفحه ۱۲ این دفترچه راهنما درج شده است. تذکر مهم: فهرست کتب مأخذ سؤالات اختصاصی در نشریه پیک سنجش (نشریه خبری و اطلاع رسانی سازمان سنجش آموزش کشور) برای اطلاع بیشتر داوطلبان چاپ شده است.

تهیه پرینت از اطلاعات ثبت‌نامی، را فراموش نکنید

| زیر گروه های آزمایشی | مجموعه رشته هایی که دروس امتحانی آنها دارای ضرایب یکسان می باشند |
|----------------------|--|
| زیر گروه ۱ | <p>امار و کاربرد، امار و سنجش آموزشی، آموزش و پرورش ابتدایی، اتومکانیک، اطلاعات نظامی، الهیات و معارف اسلامی (فقه و حقوق اسلامی)، امور گمرکی، تربیت بدنی و علوم ورزشی، تفنگداری دریایی، حسابداری، حقوق، خبرنگاری، دبیر فنی برق، دبیر فنی عمران، دبیر فنی مکانیک، دبیری تربیت بدنی و علوم ورزشی، دبیری فیزیک، دکترای پیوسته بیوتکنولوژی، دکترای پیوسته ریاضی، دکترای پیوسته فیزیک، روانشناسی (گرایش صنعتی سازمانی)، ریاضیات و کاربرد، علوم اجتماعی (گرایش مطالعات امنیتی)، علوم اقتصادی، علوم نظامی، علوم سیاسی (گرایش های امنیت ملی و مطالعات امنیتی)، علوم کامپیوتر، علوم مهندسی، فقه و حقوق اسلامی، فیزیک، فیزیک مهندسی، کاردان علوم نظامی، کاردان فنی کشتی، کاردانی امور بانکی، کاردانی امور بیمه، کاردانی امور دولتی، کاردانی امور مالی و مالیاتی، کاردانی تربیت بدنی و علوم ورزشی، کاردانی تعمیر و نگهداری خودرو، کاردانی تعمیر و نگهداری هواپیما، کاردانی تکنولوژی آبیاری، کاردانی تکنولوژی ماشین های کشاورزی، کاردانی تکنیک خودروهای نظامی، کاردانی حسابداری، کاردانی خدمات مسافرتی و جهانگردی، کاردانی دریانوردی - راه و عملیات، کاردانی علمی کاربردی روابط کار، کاردانی علمی کاربردی ساخت افزار کامپیوتر، کاردانی علمی کاربردی عمران، کاردانی علمی کاربردی مخابرات، کاردانی علمی کاربردی نرم افزار سیستم، کاردانی علمی کاربردی نرم افزار کامپیوتر، کاردانی علمی کاربردی ماشین های کشاورزی - مکانیزاسیون ماشین های کشاورزی، کاردانی علوم پایه انتظامی، کاردانی فناوری مواد معدنی، کاردانی فناوری اطلاعات و ارتباطات، کاردانی کانه آرای، کاردانی کتابداری، کاردانی مخابرات هواپیما، کاردانی مدیریت بازرگانی، کاردانی مدیریت جهانگردی، کاردانی مدیریت صنعتی کاربردی، کاردانی مدیریت گمرکی، کاردانی مدیریت هتلداری، کاردانی مراقبت پرواز، کاردانی معماری، کاردانی معماری سنتی، کاردانی ناوبری، کارشناسی چند رسانه ای، کارشناسی شهرسازی، کارشناسی علمی کاربردی مکانیک، کتابداری، کنترل صنعتی، مخابرات و الکترونیک دریایی، مدیریت اطلاعات و ارتباطات، مدیریت امور بانکی، مدیریت امور گمرکی، مدیریت بازرگانی، مدیریت بیمه، مدیریت بیمه اکو، مدیریت جهانگردی، مدیریت دولتی، مدیریت صنعتی، مدیریت فرهنگی هنری، مدیریت کسب و کارهای کوچک، مدیریت گمرکی، مدیریت مالی، مدیریت و بازرگانی دریایی، مدیریت و کمیسردرایی، مدیریت هتلداری، معماری داخلی، مکانیزاسیون، مهندسی اپتیک و لیزر، مهندسی اتومکانیک، مهندسی انرژی (گرایش های گداخت و شکافت) مهندسی برق، مهندسی پزشکی، مهندسی تعمیر و نگهداری، مهندسی تکنولوژی آبادانی روستاها، مهندسی حمل و نقل ریلی، مهندسی خط و سازه های ریلی، مهندسی خودرو، مهندسی دریا، مهندسی راه آهن، مهندسی رباتیک، مهندسی سیستم، مهندسی شهرسازی، مهندسی صنایع، مهندسی علمی کاربردی برق، مهندسی علمی کاربردی عمران، مهندسی علمی کاربردی مکانیک، مهندسی عمران، مهندسی فرماندهی و کنترل هوایی، مهندسی فضای سبز، مهندسی فناوری اطلاعات، مهندسی کامپیوتر، مهندسی کشاورزی (آب - اقتصاد کشاورزی - علوم کشاورزی - مکانیزاسیون کشاورزی - مکانیک ماشین های کشاورزی)، مهندسی کشتی، مهندسی ماشین های ریلی، مهندسی ماشین های کشاورزی و مکانیزاسیون، مهندسی مدیریت اجرایی، مهندسی مدیریت پروژه، مهندسی معماری، مهندسی مکانیک، مهندسی مواد، مهندسی نساجی، مهندسی هوافضا، مهندسی هوانوردی، ناوبری و فرماندهی کشتی.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۴)، فیزیک (با ضریب ۳) و شیمی (با ضریب ۲).</p> |
| زیر گروه ۲ | <p>شیمی، کاردان فنی مواد، مهندسی ایمنی، مهندسی پلیمر، مهندسی شیمی، مهندسی معدن، مهندسی نفت.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۴)، فیزیک (با ضریب ۳) و شیمی (با ضریب ۳).</p> |
| زیر گروه ۳ | <p>کاردان فنی برق، کاردان فنی صنایع، کاردان فنی صنایع شیمیایی، کاردان فنی عمران، کاردان فنی عملیات پتروشیمی، کاردان فنی معدن، کاردان فنی مکانیک، کاردان الکترونیک هواپیمایی، کاردانی شیمی (گرایش کاربردی)، کاردانی علمی - کاربردی شهرسازی، کاردانی عملیات پالایش.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۳)، فیزیک (با ضریب ۲) و شیمی (با ضریب ۳).</p> |

| زیر گروه های آزمایشی | مجموعه رشته هایی که دروس امتحانی آنها دارای ضرایب یکسان می باشند |
|----------------------|---|
| زیر گروه ۱ | <p>اتاق عمل، اعضای مصنوعی، بهداشت و بازرسی گوشت، بهداشت مواد غذایی، بیابانی سنجی، پرستاری، پزشکی، دامپزشکی، دبیری زیست شناسی، دکترای پیوسته بیوتکنولوژی، دندانپزشکی، روانشناسی، زیست شناسی، زیست شناسی سلولی مولکولی، شنوایی شناسی، علوم آزمایشگاهی، علوم تغذیه، علوم و صنایع غذایی، فیزیوتراپی، کاردانی بهداشت حرفه ای، کاردانی بهداشت محیط، کاردانی دامپزشکی، کاردانی فوریت های پزشکی، کاردرمانی، کارشناسی بهداشت محیط، کارشناسی تکنولوژی پتودرمانی (رادیوتراپی)، کارشناسی تکنولوژی پتوشناسی (رادیولوژی)، کارشناسی ساخت پروتزهای دندانی، گفتاردرمانی، مامایی، مدیریت و کمیسر دریایی، هوشبری.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زمین شناسی (با ضریب ۶)، ریاضی (با ضریب ۲)، زیست شناسی (با ضریب ۴)، فیزیک (با ضریب ۲) و شیمی (با ضریب ۳).</p> |
| زیر گروه ۲ | <p>داروسازی، دبیری شیمی، شیمی، کاردانی بازیافت مواد زائد و جامد، کاردانی شیمی، کاردانی شیمی آزمایشگاهی، کارشناسی بهداشت عمومی، کارشناسی تکنولوژی پزشکی هسته ای، کارشناسی فناوری اطلاعات سلامت، مهندسی بهداشت حرفه ای.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زمین شناسی (با ضریب ۱)، ریاضی (با ضریب ۳)، زیست شناسی (با ضریب ۴)، فیزیک (با ضریب ۲) و شیمی (با ضریب ۴).</p> |
| زیر گروه ۳ | <p>زمین شناسی، زمین شناسی کاربردی، دبیری زمین شناسی.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زمین شناسی (با ضریب ۴)، ریاضی (با ضریب ۳)، زیست شناسی (با ضریب ۲)، فیزیک (با ضریب ۲) و شیمی (با ضریب ۲).</p> |
| زیر گروه ۴ | <p>اطلاعات نظامی، الهیات و معارف اسلامی (فقه و حقوق اسلامی)، امور گمرکی، حسابداری، خبرنگاری، علوم اقتصادی، علوم نظامی، فقه و حقوق اسلامی، کاردانی امور بانکی، کاردانی امور بیمه، کاردانی امور دولتی، کاردانی امور مالی و مالیاتی، کاردانی حسابداری، کاردانی خدمات مسافرتی و جهانگردی، کاردانی علمی کاربردی روابط کار، کاردانی علوم پایه انتظامی، کاردانی علوم نظامی، کاردانی کتابداری، کاردانی مدیریت بازرگانی، کاردانی مدیریت جهانگردی، کاردانی مدیریت صنعتی کاربردی، کاردانی مدیریت گمرکی، کاردانی مدیریت هتلداری، کاردانی مدیریت اطلاعات و ارتباطات، مدیریت امور بانکی، مدیریت بازرگانی، مدیریت بیمه، مدیریت بیمه اکو، مدیریت جهانگردی، مدیریت دولتی، مدیریت صنعتی، مدیریت فرهنگی هنری، مدیریت کسب و کارهای کوچک، مدیریت گمرکی، مدیریت مالی، مدیریت و بازرگانی دریایی، مدیریت هتلداری.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زمین شناسی (با ضریب ۱)، ریاضی (با ضریب ۴)، زیست شناسی (با ضریب ۲)، فیزیک (با ضریب ۳) و شیمی (با ضریب ۲).</p> |
| زیر گروه ۵ | <p>آموزش و پرورش ابتدایی، تربیت بدنی و علوم ورزشی، دبیری تربیت بدنی و علوم ورزشی، علوم اجتماعی (گرایش امنیت ملی)، علوم سیاسی (گرایش های امنیت ملی و مطالعات امنیتی)، کاردانی تربیت بدنی و علوم ورزشی، کاردانی تکنولوژی تولیدات دامی، کاردانی تکنولوژی تولیدات گیاهی، کاردانی تکنولوژی جنگلداری، کاردانی تکنولوژی چوب، کاردانی تکنولوژی شیلات، کاردانی تکنولوژی صنایع غذایی، کاردانی تکنولوژی محیط زیست، کاردانی تکنولوژی مرتع و آبخیزداری، کاردانی تکنولوژی مواد غذایی، کاردانی علمی کاربردی امور زراعی و باغی، کاردانی علمی کاربردی پرورش اسب، کاردانی علمی کاربردی پرورش زنبور عسل، کاردانی علمی کاربردی تولید و بهره برداری گیاهان دارویی، کاردانی علمی کاربردی امور اراضی، کاردانی کودکان استثنایی، کتابداری در شاخه پزشکی، مددکاری اجتماعی، مدیریت خدمات بهداشتی درمانی، مهندسی آب و خاک، مهندسی علوم کشاورزی، مهندسی فضای سبز، مهندسی کشاورزی (ترویج و آموزش کشاورزی - زراعت و اصلاح نباتات - علوم باغبانی - علوم خاک - علوم دامی - علوم و صنایع غذایی - گیاه پزشکی - منابع طبیعی / محیط زیست)، مهندسی مدیریت و آبادانی روستاها، مهندسی منابع طبیعی (جنگلداری - شیلات - علوم و صنایع چوب و کاغذ - محیط زیست - مدیریت مناطق خشک و بیابان - مرتع و آبخیزداری - مهندسی چوب و کاغذ)، مهندسی مواد و طراحی صنایع غذایی.</p> <p>مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زمین شناسی (با ضریب ۱)، ریاضی (با ضریب ۳)، زیست شناسی (با ضریب ۲)، فیزیک (با ضریب ۲) و شیمی (با ضریب ۲).</p> |

تذکر مهم: برای بهاران شاغل، نمره درس بهاری با ضریب ۴ برای رشته پرستاری با تأثیر مثبت در نظر گرفته می شود.

جدول شماره ۴

زیر گروه های آزمایشی گروه آزمایشی علوم انسانی (گروه آزمایشی ۳)

| زیر گروه های آزمایشی | مجموعه رشته هایی که دروس امتحانی آنها دارای ضرایب یکسان می باشد |
|----------------------|---|
| زیر گروه ۱ | ادبیات داستانی، ادیان و مذاهب، اطلاعات نظامی، الهیات و معارف اسلامی (ادیان و عرفان - تاریخ فرهنگ و تمدن ملل اسلامی - علوم قرآن و حدیث - فقه حنفی - فقه شافعی - فقه و حقوق اسلامی - فقه ومبانی حقوق اسلامی - فلسفه و حکمت اسلامی - فلسفه و کلام اسلامی)، الهیات و معارف اسلامی و ارشاد، ایران شناسی، تربیت مربی عقیدتی سیاسی، تربیت معلم قرآن مجید، تفسیر قرآن مجید، حقوق، دبیری الهیات و معارف اسلامی، دبیری زبان و ادبیات عرب، دبیری زبان و ادبیات فارسی، زبان و ادبیات عربی، زبان و ادبیات فارسی، علوم حدیث، علوم قرآن مجید، علوم قرآن و حدیث، علم قرآنی، علوم قضایی، علوم و معارف قرآن، فقه و حقوق اسلامی، فقه و حقوق امامیه، فقه و حقوق حنفی، فقه و حقوق شافعی، فلسفه، فلسفه و حکمت اسلامی، فلسفه و عرفان اسلامی، فنون فرائد تلاوت و کتابت قرآن مجید، کاردانی امور دولتی، کاردانی تربیت معلم قرآن مجید، کاردانی علوم نظامی، کلام اسلامی، مترجمی زبان عربی، معارف اسلامی، معارف اسلامی و علوم تربیتی، معارف قرآن مجید. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۲)، اقتصاد (با ضریب ۱)، زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۴)، زبان عربی (با ضریب ۴)، تاریخ و جغرافیا (با ضریب ۱)، علوم اجتماعی (با ضریب ۳) و منطق (با ضریب ۲) و روانشناسی (با ضریب ۱). |
| زیر گروه ۲ | خبرنگاری، دبیری علوم اجتماعی، روابط عمومی، روزنامه نگاری، علوم اجتماعی، علوم ارتباطات اجتماعی. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۴)، اقتصاد (با ضریب ۲)، زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۲)، زبان عربی (با ضریب ۱)، تاریخ و جغرافیا (با ضریب ۱)، علوم اجتماعی (با ضریب ۳)، فلسفه و منطق (با ضریب ۱) و روانشناسی (با ضریب ۲). |
| زیر گروه ۳ | اماد، امور بانکی، امور گمرکی، حسابداری، علوم اقتصادی (همه گرایش ها به غیر از اقتصاد نظری)، کاردانی امور بانکی، کاردانی امور بیمه، کاردانی امور دفتری، کاردانی امور گمرکی، کاردانی امور مالی و مالیاتی، کاردانی حسابداری، کاردانی خدمات مسافرتی و جهانگردی، کاردانی علمی کاربردی اشتغال، کاردانی علمی کاربردی اقتصاد کار و بهره‌وری، کاردانی علمی کاربردی روابط کار، کاردانی مدیریت بازرگانی، کاردانی مدیریت جهانگردی، کاردانی مدیریت صنعتی کاربردی، کاردانی مدیریت هتلداری، مدیریت اطلاعات و ارتباطات، مدیریت امور بانکی، مدیریت بازرگانی، مدیریت بیمه، مدیریت بیمه اکو، مدیریت جهانگردی، مدیریت دولتی، مدیریت صنعتی، مدیریت فرهنگی هنری، مدیریت کسب و کارهای کوچک، مدیریت گمرکی، مدیریت مالی، مدیریت و بازرگانی دریایی، مدیریت و کمیسردریایی، مدیریت هتلداری، مطالعات ارتباطی و فناوری اطلاعات. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۴)، اقتصاد (با ضریب ۳)، زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۲)، زبان عربی (با ضریب ۱)، تاریخ و جغرافیا (با ضریب ۱)، علوم اجتماعی (با ضریب ۲)، فلسفه و منطق (با ضریب ۱) و روانشناسی (با ضریب ۱). |
| زیر گروه ۴ | اب و هواشناسی، باستانشناسی، تاریخ اسلام، جغرافیا، تاریخ و برنامه‌ریزی روستایی، جغرافیا و برنامه‌ریزی شهری، جغرافیا و برنامه‌ریزی گردشگری، جغرافیا و برنامه‌ریزی منطقه‌ای، جغرافیای انسانی، جغرافیای سیاسی (امایش و مدیریت سیاسی فضا)، جغرافیای سیاسی نظامی، جغرافیای طبیعی، جغرافیای فرهنگی، جغرافیای نظامی، دبیری تاریخ، دبیری جغرافیا، زبان شناسی، ژئومورفولوژی، سنجش از دور و سیستم اطلاعات جغرافیایی، علوم انتظامی، علوم سیاسی، کاردانی باستان‌شناسی، کاردانی علوم پایه انتظامی، کاردانی عملیات کشوری، کاردانی مربی کودک. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۳)، اقتصاد (با ضریب ۲)، زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۲)، زبان عربی (با ضریب ۱)، تاریخ و جغرافیا (با ضریب ۳)، علوم اجتماعی (با ضریب ۲)، فلسفه و منطق (با ضریب ۲) و روانشناسی (با ضریب ۳). |
| زیر گروه ۵ | آموزش ابتدایی، تربیت بدنی و علوم ورزشی، دبیری تربیت بدنی و علوم ورزشی، راهنمایی و مشاوره، رشد و پرورش کودکان پیش‌دبستانی، روانشناسی، علوم تربیتی، کاردانی امور تربیتی، کاردانی تربیت بدنی و علوم ورزشی، کاردانی کتابداری، کتابداری، مددکاری اجتماعی، مطالعات خانواده. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: ریاضی (با ضریب ۳)، اقتصاد (با ضریب ۲)، زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۲)، زبان عربی (با ضریب ۱)، تاریخ و جغرافیا (با ضریب ۱)، علوم اجتماعی (با ضریب ۳)، فلسفه و منطق (با ضریب ۲) و روانشناسی (با ضریب ۳). |

تذکر مهم: برای دانش آموزان و فارغ التحصیلان دوره پیش دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه رشته علوم و معارف اسلامی، کد گواهینامه پیش دانشگاهی ۱۸ (برابر جدول شماره ۱۰)، نمره درسی اصول، عقاید و فقه با ضریب ۳ برای رشته‌های متناسب با نوع گواهینامه مربوطه با تأثیر مثبت در نظر گرفته می‌شود.

جدول شماره ۵

زیر گروه های آزمایشی گروه آزمایشی هنر (گروه آزمایشی ۴)

| زیر گروه های آزمایشی | مجموعه رشته هایی که دروس امتحانی آنها دارای ضرایب یکسان می باشد |
|----------------------|---|
| زیر گروه ۱ | ارتباط تصویری، تلویزیون و هنرهای دیجیتال، چاپ، صنایع دستی، طراحی پارچه، طراحی لباس، عکاسی، کاردانی آموزش هنرهای تجسمی، کاردانی علمی کاربردی عکاسی خبری، کاردانی علمی کاربردی فرش دستباف، کاردانی علمی کاربردی گرافیک، کاردانی هنرهای تجسمی، کاردانی هنرهای سنتی، کارشناسی فرش، کتابت و نگارگری، مجسمه سازی، نقاشی، هنرهای تجسمی، هنرهای صنعتی. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: درک عمومی هنر (با ضریب ۴)، درک عمومی ریاضی - فیزیک (با ضریب ۱)، ترسیم فنی (با ضریب ۱)، خلاقیت تصویری و تجسمی (با ضریب ۴)، خلاقیت نمایشی (با ضریب ۱)، خلاقیت موسیقی (با ضریب ۱) و خواص مواد (با ضریب ۱). |
| زیر گروه ۲ | باستانشناسی، طراحی صنعتی، علوم اجتماعی (گرایش امنیت ملی)، علوم سیاسی (گرایش‌های امنیت ملی و مطالعات امنیتی)، کاردانی صنایع دستی، کاردانی علمی کاربردی طراحی صنعتی، مدیریت فرهنگی هنری، مرمت و احیای بناهای تاریخی، هنر اسلامی. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: درک عمومی هنر (با ضریب ۳)، درک عمومی ریاضی - فیزیک (با ضریب ۳)، ترسیم فنی (با ضریب ۲)، خلاقیت تصویری و تجسمی (با ضریب ۴)، خلاقیت نمایشی (با ضریب ۱)، خلاقیت موسیقی (با ضریب ۱) و خواص مواد (با ضریب ۱). |
| زیر گروه ۳ | کاردانی باستانشناسی، کاردانی حفاظت و مرمت آثار تاریخی، کاردانی حفاظت و مرمت بناهای تاریخی، کاردانی راهنمای موزه‌ها و بناهای تاریخی، کاردانی موزه‌داری، مردم شناسی، مرمت آثار تاریخی، موزه‌داری. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: درک عمومی هنر (با ضریب ۳)، درک عمومی ریاضی - فیزیک (با ضریب ۱)، ترسیم فنی (با ضریب ۲)، خلاقیت تصویری و تجسمی (با ضریب ۲)، خلاقیت نمایشی (با ضریب ۱)، خلاقیت موسیقی (با ضریب ۱) و خواص مواد (با ضریب ۱). |
| زیر گروه ۴ | تولید سیما، سینما، کاردانی هنرهای نمایشی، کارگردانی تلویزیون، نمایش. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: درک عمومی هنر (با ضریب ۳)، درک عمومی ریاضی - فیزیک (با ضریب ۱)، ترسیم فنی (با ضریب ۱)، خلاقیت تصویری و تجسمی (با ضریب ۲)، خلاقیت نمایشی (با ضریب ۴)، خلاقیت موسیقی (با ضریب ۱) و خواص مواد (با ضریب ۱). |
| زیر گروه ۵ | موسیقی نظامی، نوازندگی موسیقی ایرانی، نوازندگی موسیقی جهانی. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: درک عمومی هنر (با ضریب ۳)، درک عمومی ریاضی - فیزیک (با ضریب ۱)، ترسیم فنی (با ضریب ۱)، خلاقیت تصویری و تجسمی (با ضریب ۱)، خلاقیت نمایشی (با ضریب ۱)، خلاقیت موسیقی (با ضریب ۴) و خواص مواد (با ضریب ۱). |

جدول شماره ۶

زیر گروه های آزمایشی گروه آزمایشی زبان های خارجی (گروه آزمایشی ۵)

| زیر گروه های آزمایشی | مجموعه رشته هایی که دروس امتحانی آنها دارای ضرایب یکسان می باشد |
|----------------------|--|
| زیر گروه ۱ | آموزش زبان انگلیسی، تربیت دبیرزبان انگلیسی، زبان و ادبیات انگلیسی، کاردانی آموزش زبان انگلیسی، کاردانی مترجمی زبان انگلیسی، مترجمی خبر زبان انگلیسی، مترجمی زبان انگلیسی. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۴)، زبان عربی (با ضریب ۲)، فرهنگ و معارف اسلامی (با ضریب ۳)، زبان خارجی (با ضریب ۲)، زبان تخصصی انگلیسی (با ضریب ۴). |
| زیر گروه ۲ | زبان آلمانی، مترجمی زبان آلمانی. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۴)، زبان عربی (با ضریب ۲)، فرهنگ و معارف اسلامی (با ضریب ۳)، زبان خارجی آلمانی (با ضریب ۲)، زبان تخصصی آلمانی (با ضریب ۴). |
| زیر گروه ۳ | زبان فرانسه (گرایش ادبی و گرایش مترجمی). مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۴)، زبان عربی (با ضریب ۲)، فرهنگ و معارف اسلامی (با ضریب ۳)، زبان خارجی فرانسه (با ضریب ۲)، زبان تخصصی فرانسه (با ضریب ۴). |
| زیر گروه ۴ | زبان اسپانیایی، زبان ایتالیایی، زبان چینی، زبان روسی، زبان و ادبیات ژاپنی، زبان و ادبیات اردو، زبان و ادبیات ارمنی، زبان و ادبیات ترکی استانبولی. مواد آزمون اختصاصی و ضرایب آنها: زبان و ادبیات فارسی (با ضریب ۴)، زبان عربی (با ضریب ۲)، فرهنگ و معارف اسلامی (با ضریب ۳)، زبان خارجی (با ضریب ۴). |

۱- گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی:

الف) از کلیه شرکت کنندگان فارغ‌التحصیل و دانش‌آموزان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه و همچنین کلیه فارغ‌التحصیلان نظام قدیم آموزش متوسطه این گروه آزمایشی دروس ریاضیات، فیزیک و شیمی در حدود اطلاعات علمی کتب دوره پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم و دوم دبیرستان رشته ریاضی فیزیک نظام جدید سالی واحدی آموزش متوسطه امتحان بعمل خواهد آمد.

تبصره- علاوه بر دروس فوق، در درس فیزیک از کتاب فیزیک ۱ و آزمایشگاه سالی واحدی نیز سؤال طرح خواهد شد.

ب) رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی در جدول شماره ۲ این دفترچه درج شده است.

۲- گروه آزمایشی علوم تجربی:

الف) از کلیه شرکت کنندگان فارغ‌التحصیل و دانش‌آموزان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه و همچنین کلیه فارغ‌التحصیلان نظام قدیم آموزش متوسطه این گروه آزمایشی دروس زمین‌شناسی، ریاضیات، زیست‌شناسی، فیزیک و شیمی در حدود اطلاعات علمی کتب دوره پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم و دوم دبیرستان رشته علوم تجربی نظام جدید سالی واحدی آموزش متوسطه امتحان بعمل خواهد آمد.

تبصره ۱- سؤالات درس زمین‌شناسی منحصراً از کتب دوره پیش‌دانشگاهی و سال سوم طرح خواهد شد.

تبصره ۲- علاوه بر دروس فوق، در درس فیزیک از کتاب فیزیک ۱ و آزمایشگاه سالی واحدی نیز سؤال طرح خواهد شد.

ب) منحصراً برای دارندگان دیپلم بهیاری (ردیف ۱۵ جدول شماره ۱۰) که به حرفه بهیاری نیز اشتغال دارند، برای استفاده از سهمیه بهیاران در رشته پرستاری، درس بهیاری شامل دروس مراقبت‌های بهیاری (دستگاه گوارش، دستگاه عضلانی، اسکلتی، پوست، دستگاه تولیدمثل، دستگاه ادراری، بیماری‌های گوش و حلق و بینی و چشم، دستگاه قلب و عروق و خون و دستگاه تنفس)، تغذیه و رژیم‌های درمانی، زیست‌شناسی اختصاصی، بهداشت روانی، بهداشت عمومی، اخلاق و مقررات بهیاری و فن بهیاری (دستورالعمل مقدماتی)، علاوه بر دروس اختصاصی فوق پیش‌بینی شده است.

ج) رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی علوم تجربی در جدول شماره ۳ این دفترچه درج شده است.

۳- گروه آزمایشی علوم انسانی:

الف) از کلیه شرکت کنندگان فارغ‌التحصیل و دانش‌آموزان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه و همچنین کلیه فارغ‌التحصیلان نظام قدیم آموزش متوسطه این گروه آزمایشی دروس ریاضیات، اقتصاد، زبان و ادبیات فارسی، زبان عربی، تاریخ و جغرافیا، علوم اجتماعی، فلسفه و منطق و همچنین روانشناسی در حدود اطلاعات علمی مشخص شده رشته ادبیات و علوم انسانی نظام جدید سالی واحدی آموزش متوسطه به شرح تبصره زیر، امتحان بعمل خواهد آمد.

تبصره- ریاضیات (کتب پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم، دوم و اول)، اقتصاد (کتب سال دوم)، زبان و ادبیات فارسی (کتب پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم و دوم)، زبان عربی (کتب پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم و دوم)، تاریخ و جغرافیا (دوره پیش‌دانشگاهی و سال‌های سوم و دوم)، علوم اجتماعی (کتب پیش‌دانشگاهی، سال‌های دوم و سوم)، فلسفه و منطق (فلسفه براساس کتب پیش‌دانشگاهی و منطق براساس کتب سال سوم) و روانشناسی (کتب سال سوم).

ب) منحصراً برای دانش‌آموزان و دارندگان مدرک تحصیلی پیش‌دانشگاهی علوم و معارف اسلامی (ردیف ۱۸ جدول شماره ۱۰) درس اصول، عقاید و فقه در سطح اطلاعات علمی دارندگان گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی رشته مذکور، علاوه بر دروس اختصاصی فوق پیش‌بینی شده است.

ج) رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی علوم انسانی در جدول شماره ۴ این دفترچه درج شده است.

۴- گروه آزمایشی هنر:

الف) از کلیه شرکت کنندگان و دانش‌آموزان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید و همچنین کلیه فارغ‌التحصیلان نظام قدیم آموزش متوسطه این گروه آزمایشی بر اساس اطلاعات و درک عمومی هنر برای شناسایی استعداد و توانایی‌های هنری امتحان بعمل خواهد آمد.

تبصره- آن دسته از داوطلبان گروه‌های آزمایشی ۱ یا ۲ یا ۳ یا ۴ که علاقه‌مند به انتخاب رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی هنر نیز باشند، باید علاقه‌مندی خود را به شرکت در گروه آزمایشی هنر با علامتگذاری بند ۴۴ در تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی مشخص و در آزمون عمومی و اختصاصی گروه آزمایشی مذکور نیز شرکت نمایند.

ب) از شرکت کنندگان اعم از داوطلبان نظام جدید و نظام قدیم آموزش متوسطه این گروه آزمایشی بر اساس اطلاعات و درک عمومی هنر برای شناسایی استعداد و توانایی‌های هنری، آزمون‌های درک عمومی هنر، درک عمومی ریاضی- فیزیک، ترسیم فنی، خلاقیت تصویری و تجسمی، خلاقیت نمایشی، خلاقیت موسیقی و خواص مواد امتحان بعمل خواهد آمد.

ج) بخشی از سؤال‌های تخصصی گروه آزمایشی هنر از کتاب: کارگاه هنر ۱ (کد ۵۹۴)، کارگاه هنر ۲ (کد ۵۹۴/۱)، سیر هنر در تاریخ ۱ (کد ۵۹۴/۳)، سیر هنر در تاریخ ۲ (کد ۵۹۴/۸)، انسان، فضا، طراحی (کد ۵۹۴/۷)، آشنایی با میراث هنری و فرهنگی ایران (کد ۵۹۴/۶)، مبانی هنرهای تجسمی (کد ۳۵۸/۲۱)، طراحی ۱ (کد ۳۵۹/۹۲)، طراحی ۲ (کد ۴۸۹/۹)، آشنایی با بناهای تاریخی (کد ۴۹۲/۶)، خط در گرافیک (کد ۴۹۱/۶)، ترسیم فنی و نقشه‌کشی (کد ۳۵۹/۷۸)، کارگاه نقاشی (کد ۴۹۶/۳)، عکاسی ۱ (کد ۳۵۸/۱۵)، طراحی اندام و لباس (کد ۴۹۴/۸)، کارگاه طراحی نقوش سنتی (کد ۳۵۹/۷۷)، حجم‌سازی ۱ (کد ۴۵۰/۳)، آشنایی با صنایع دستی ایران ۱ (کد ۳۵۹/۳۰) و مبانی نظری و ساختار موسیقی ایرانی (کد ۳۳۱) طراحی خواهد شد.

د) رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی هنر در جدول شماره ۵ این دفترچه درج شده است.

۵- گروه آزمایشی زبان‌های خارجی:

الف) کلیه شرکت کنندگان و علاقه‌مندان به انتخاب رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی زبان‌های خارجی مانند دیگر گروه‌های آزمایشی باید لزوماً در این گروه آزمایشی ثبت‌نام و در آزمون عمومی و اختصاصی آن شرکت نمایند.

ب) آن دسته از داوطلبان گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳ و ۴ که علاقه‌مند به انتخاب رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی ۵ (رشته‌های زبان‌های خارجی) نیز باشند، باید علاقه‌مندی خود را به شرکت در گروه آزمایشی زبان‌های خارجی (گروه آزمایشی ۵)، با علامتگذاری بند ۴۵ در تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، مشخص نموده و در آزمون عمومی و اختصاصی گروه آزمایشی ذریبط شرکت نمایند.

ج) از شرکت کنندگان، اعم از داوطلبان نظام جدید و نظام قدیم آموزش متوسطه این گروه آزمایشی که زبان خارجی امتحانی آنان انگلیسی، آلمانی و یا فرانسه می‌باشد از درس زبان خارجی تخصصی (با ضریب ۴) امتحان بعمل خواهد آمد.

د) رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی زبان‌های خارجی در جدول شماره ۶ این دفترچه درج شده است.

* تذکرات مهم:

- ۱- مندرجات فرم تقاضانامه باید دقیق و صادقانه تکمیل شود.
- ۲- مسئولیت صحت کلیه مندرجات تکمیل شده (مندرجات فرم تقاضانامه) به عهده داوطلب خواهد بود.
- ۳- پس از پایان مهلت‌های مقرر ثبت‌نام و ویرایش، اعمال هیچگونه تغییری در مندرجات فرم تقاضانامه ثبت‌نام امکان‌پذیر نمی‌باشد، بنابراین داوطلب باید در زمان تکمیل اطلاعات تقاضانامه نهایت دقت را بکار گیرد.
- ۴- هر موقع مشخص شود که داوطلب، حقایق را کتمان نموده یا واجد یکی از شرایط و ضوابط مندرج در این دفترچه راهنما نمی‌باشد، در هر مرحله‌ای از آزمون (ثبت‌نام، شرکت در آزمون، پذیرفته شدن، حین تحصیل در دانشگاه و...) محروم خواهد شد.

تکالیف، مدارک لازم و مراحل ثبت‌نام اینترنتی

الف) تکالیف داوطلبان برای شرکت در آزمون:

- ۱- داوطلب متقاضی شرکت در آزمون باید یکایک اقدامات زیر را به موقع و در مهلت مقرر انجام دهد.
- ۱- مراجعه به سایت اینترنتی سازمان، ادارات پست و دستگاه‌های خودپرداز (ATM) بانک صادرات ایران، برای تهیه کارت یا کارت‌های اعتباری به تعداد مورد نیاز و دفترچه راهنمای ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲.
- ۲- مراجعه به سایت اینترنتی سازمان برای دریافت کد سوابق تحصیلی (اطلاعات دانش‌آموزی برای داوطلبان مشمول احتساب سوابق تحصیلی).
- ۳- ثبت‌نام از طریق سایت اینترنتی سازمان در زمان مقرر (۹۱/۹/۱۶ لغایت ۹۱/۹/۲۵).
- ۴- مراجعه به سایت سازمان از تاریخ ۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳ و مشاهده، کنترل و ویرایش اطلاعات ثبت‌نامی.
- ۵- پرینت کارت شرکت در آزمون، با مراجعه به سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی: www.sanjesh.org در موعد مقرر.
- ۶- حاضر شدن در محل و حوزه امتحانی تعیین شده، شرکت در آزمون و پاسخ دادن به سؤالات.
- ۷- آن دسته از داوطلبانی که دیپلم خود را بر اساس نظام جدید آموزش متوسطه از سال ۱۳۸۴ لغایت سال ۱۳۹۱ اخذ نموده و یا می‌نمایند در صورتی که اطلاعات آنان در بانک اطلاعاتی ارائه شده از سوی مرکز سنجش وزارت آموزش و پرورش وجود نداشته باشد و یا ناقص بوده باشد می‌بایست به آدرس اینترنتی: <http://dipcode.medu.ir> جهت تکمیل اطلاعات خود مراجعه نمایند. بدهی است در صورت تأیید اطلاعات آنان از سوی آموزش و پرورش، می‌توانند از تاریخ ۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳ با مراجعه به سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور نسبت به ثبت‌نام خود در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ اقدام نمایند.

ب) ثبت‌نام برای شرکت در آزمون:

ثبت‌نام برای شرکت در آزمون‌های کلیه دوره‌های دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی سال ۱۳۹۲ که در این دفترچه راهنما درج شده، به یکی از روش‌های زیر و منحصرأ از طریق سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی: www.sanjesh.org امکان‌پذیر است. لذا داوطلبان لازم است به یکی از سه روش پرداخت اینترنتی، مراجعه به دفاتر پستی و مراجعه به دستگاه‌های خودپرداز (ATM) بانک صادرات ایران، که به شرح زیر توضیح داده شده است، اقدامات لازم را بعمل آورند.

۱- روش اول (پرداخت اینترنتی):

- ۱-۱- مراجعه به سایت اینترنتی سازمان به نشانی: www.sanjesh.org
- ۱-۲- دریافت دفترچه راهنمای ثبت‌نام (دفترچه شماره ۱) از طریق سایت سازمان.
- ۱-۳- با توجه به اینکه پرداخت هزینه ثبت‌نام در این روش به صورت اینترنتی انجام می‌شود، داوطلبان لازم است به وسیله کارت‌های عضو شبکه بانکی شتاب که پرداخت الکترونیکی آنها فعال می‌باشد، با مراجعه به سایت سازمان و پرداخت مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش‌هزار) ریال به عنوان وجه ثبت‌نام شرکت در آزمون، نسبت به دریافت اطلاعات کارت اعتباری (شماره پرونده و رمز ورود) اقدام نمایند.
- تبصره ۱- چنانچه داوطلبی متقاضی ثبت‌نام در ۲ یا ۳ گروه آزمایشی می‌باشد، لازم است به ازای هر گروه آزمایشی مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش‌هزار) ریال دیگر نیز از همین طریق پرداخت و اطلاعات کارت اعتباری را دریافت دارد.
- تبصره ۲- منظور از ثبت‌نام در ۲ یا ۳ گروه آزمایشی بدین صورت می‌باشد، که داوطلب می‌تواند علاوه بر انتخاب گروه آزمایشی اصلی (علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی) در گروه آزمایشی هنر و زبان خارجی نیز متقاضی شود. به دیگر سخن هیچ داوطلبی نمی‌تواند بطور همزمان، در گروه‌های آزمایشی علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی شرکت نماید.
- تبصره ۳- چنانچه داوطلبی علاقمند به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام نور و مؤسسات آموزش عالی غیردولتی و غیرانتفاعی باشد، لازم است نسبت به پرداخت مبلغ ۵۸/۰۰۰ (پنجاه و هشت هزار) ریال دیگر نیز از همین طریق، اقدام و اطلاعات کارت اعتباری را دریافت نماید.
- ۱-۴- آماده نمودن مدارک و اطلاعات مورد نیاز برای ثبت‌نام.

۲- روش دوم (مراجعه به دفاتر پستی):

- ۲-۱- مراجعه به دفاتر پستی برای تهیه دفترچه راهنمای شرکت در آزمون (همین دفترچه) و کارت یا کارت‌های اعتباری به تعداد مورد نیاز.
- ۲-۲- پرداخت مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش هزار) ریال بابت دریافت یک کارت اعتباری ثبت‌نام و دفترچه راهنمای شرکت در آزمون.
- تبصره ۱- چنانچه داوطلبی متقاضی ثبت‌نام در ۲ یا ۳ گروه آزمایشی می‌باشد، لازم است به ازای هر گروه آزمایشی مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش هزار) ریال به دفتر پستی پرداخت و نسبت به دریافت یک کارت اعتباری دیگر اقدام نماید.
- تبصره ۲- منظور از ثبت‌نام در ۲ یا ۳ گروه آزمایشی بدین صورت می‌باشد، که داوطلب می‌تواند علاوه بر انتخاب گروه آزمایشی اصلی (علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی) در گروه آزمایشی هنر و زبان خارجی نیز متقاضی شود. به دیگر سخن هیچ داوطلبی نمی‌تواند بطور همزمان، در گروه‌های آزمایشی علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی شرکت نماید.
- تبصره ۳- چنانچه داوطلبی علاقمند به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام نور و مؤسسات آموزش عالی غیردولتی و غیرانتفاعی باشد، منحصراً لازم است مبلغ ۵۸/۰۰۰ (پنجاه و هشت هزار) ریال به دفتر پستی پرداخت و نسبت به دریافت یک کارت اعتباری علاقمندی اقدام نماید.
- تبصره ۴- مبلغ ۱۰/۰۰۰ (ده هزار) ریال بابت هزینه توزیع دفترچه راهنما و کارت اعتباری ثبت‌نام نیز توسط دفتر پستی، از داوطلب دریافت می‌گردد.

مشاهده، کنترل و ویرایش اطلاعات ثبت‌نامی، ۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳ در سایت سازمان سنجش

تبصره ۵- برای توزیع هر کارت اعتباری (کارت اعتباری گروه‌های آزمایشی دوم و یا سوم و یا کارت اعتباری علاقمندی به گزینش رشته‌های دانشگاه پیام نور و مؤسسات غیرانتفاعی)، مبلغ ۳/۰۰۰ (سه هزار) ریال دیگر نیز توسط دفتر پستی، از داوطلب دریافت می‌گردد.

۳-۲- آماده نمودن مدارک و اطلاعات مورد نیاز برای ثبت‌نام.

۳- روش سوم (مراجعه به دستگاه‌های خودپرداز (ATM) بانک صادرات ایران):

۳-۱- دریافت دفترچه راهنمای ثبت‌نام (دفترچه شماره ۱) از طریق سایت اینترنتی سازمان.

۳-۲- مراجعه به یکی از دستگاه‌های خودپرداز (ATM) بانک صادرات ایران و خرید کارت یا کارت‌های اعتباری به تعداد مورد نیاز.

۳-۳- با توجه به اینکه پرداخت هزینه ثبت‌نام در این روش به صورت پرداخت شتابی انجام می‌شود، داوطلبان لازم است به وسیله کارت‌های عضو شبکه بانکی شتاب که پرداخت الکترونیکی آنها فعال می‌باشد، با مراجعه به یکی از دستگاه‌های خودپرداز (ATM) بانک صادرات ایران و پرداخت مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش هزار) ریال به عنوان وجه ثبت‌نام شرکت در آزمون، نسبت به دریافت اطلاعات کارت اعتباری (شماره پرونده و رمز ورود) اقدام نمایند.

تبصره ۱- چنانچه داوطلبی متقاضی ثبت‌نام در ۲ و یا ۳ گروه آزمایشی می‌باشد، لازم است به ازای هر گروه آزمایشی مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش هزار) ریال از طریق فوق پرداخت و نسبت به دریافت یک و یا دو کارت اعتباری دیگر اقدام نماید.

تبصره ۲- منظور از ثبت‌نام در ۲ و یا ۳ گروه آزمایشی بدین صورت می‌باشد، که داوطلب می‌تواند علاوه بر انتخاب گروه آزمایشی اصلی (علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی) در گروه آزمایشی هنر و زبان خارجی نیز متقاضی شود. به دیگر سخن هیچ داوطلبی نمی‌تواند بطور همزمان، در گروه‌های آزمایشی علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی شرکت نماید.

تبصره ۳- چنانچه داوطلبی علاقمند به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام نور و مؤسسات آموزش عالی غیردولتی و غیرانتفاعی باشد، منحصراً لازم است مبلغ ۵۸/۰۰۰ (پنجاه و هشت هزار) ریال از طریق روش فوق پرداخت و نسبت به دریافت یک کارت اعتباری علاقمندی اقدام نماید.

۳-۴- آماده نمودن مدارک و اطلاعات مورد نیاز برای ثبت‌نام.

۴- سایر روش‌ها:

به منظور تسهیل در ثبت‌نام داوطلبان و دریافت اطلاعات کارت اعتباری، روش‌های دیگری نیز در دست بررسی و اقدام می‌باشد که جزئیات آن از طریق هفته‌نامه پیک سنجش و سایت اینترنتی سازمان به اطلاع داوطلبان خواهد رسید.

پس از مطالعه دفترچه راهنمای شرکت در آزمون و آشنایی با کلیه شرایط و ضوابط آزمون داوطلب باید با مراجعه به سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی: www.sanjesh.org نسبت به ثبت‌نام اقدام نماید. لازم به توضیح است که دفترچه راهنمای شماره ۱ (یک) آزمون سراسری و همچنین نحوه ورود به سایت برای ثبت‌نام و اقدامات لازم برای انجام ثبت‌نام اینترنتی در سایت سازمان آمده است.

ج (مدارک لازم برای ثبت‌نام):

مدارکی که داوطلب برای ثبت‌نام به آن نیازمند است به شرح ذیل می‌باشد:

۱- فایل عکس اسکن شده: داوطلب می‌بایست یک قطعه عکس پرسنلی خود را با مشخصات زیر اسکن نموده و فایل آن را برای ارسال از طریق برنامه ثبت‌نام اینترنتی آماده نماید.

۱-۱- عکس ۳×۴ یا ۶×۴ که در سال جاری گرفته شده باشد (عکس تمام رخ).

۱-۲- عکس اسکن شده فقط باید با فرمت **JPG** باشد.

۱-۳- اندازه عکس اسکن شده باید حداکثر ۴۰۰×۳۰۰ پیکسل و حداقل ۲۰۰×۳۰۰ باشد.

۱-۴- تصویر داوطلب باید واضح، مشخص و فاقد اثر مهر، منگنه و هرگونه لکه باشد.

۱-۵- حجم فایل ذخیره شده عکس نباید از ۷۰ کیلو بایت بیشتر باشد.

۱-۶- حاشیه‌های زاید عکس اسکن شده باید حذف شده باشد.

۱-۷- حتی‌الامکان عکس رنگی و دارای زمینه سفید باشد.

تبصره ۱: عکس خواهران باید با حجاب و صورت کامل آنان مشخص باشد.

تبصره ۲: در صورت ارسال عکس غیرمعتبر، ثبت‌نام داوطلب باطل شده و حق شرکت در آزمون از وی سلب می‌گردد.

تذکره خیلی مهم: با توجه به مشکلات به وجود آمده در آزمون‌های قبلی، در خصوص اشتباه در ارسال عکس داوطلبان که این موضوع اکثرآ به وسیله داوطلبانی که در کافی‌نت ثبت‌نام می‌کنند، رخ داده است تأکید می‌گردد چنانچه ثبت‌نام خود را توسط کافی‌نت‌ها انجام می‌دهید، علاوه بر کنترل اطلاعات ثبت‌نامی، حتماً نسبت به کنترل عکس ارسالی دقت نمایید تا اشتبهاً عکس داوطلبی به جای عکس شما ارسال نگردد.

۲- کارت اعتباری شامل: شماره پرونده و رمز ورود (این کارت از طریق سایت اینترنتی سازمان، دفاتر پستی و یا دستگاه‌های خودپرداز (ATM) بانک صادرات ایران خریداری می‌شود).

۳- فرم شماره ۲: دانش‌آموزان سال آخر متوسطه و دیپلمه‌های سنوات قبل نظام قدیم آموزش متوسطه، فارغ‌التحصیلان و دانش‌آموزان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه شرکت‌کننده در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲، لازم است فرم شماره ۲ مندرج در صفحه ۴۳ این دفترچه را از محل خط‌چین جدا نموده و پس از تکمیل و تأیید کلیه مندرجات فرم مذکور توسط دبیرستان یا هنرستان و یا مرکز پیش‌دانشگاهی محل تحصیل و یا نواحی و مناطق وزارت آموزش و پرورش آن را برای اقدامات بعدی نزد خود نگهداری نمایند.

تبصره ۱- در فرم فوق لازم است دقیقاً نام استان، شهرستان و بخش محل تحصیل سه سال آخر دوره متوسطه توسط دیپلمه‌های نظام قدیم آموزش متوسطه و نام استان، شهرستان و بخش محل تحصیل دوره پیش‌دانشگاهی و دو سال آخر دبیرستان یا هنرستان توسط فارغ‌التحصیلان و دانش‌آموزان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه با توجه به جدول شماره ۷ این دفترچه تکمیل و به توسط رؤسای دبیرستان یا هنرستان و یا مرکز پیش‌دانشگاهی محل تحصیل و یا نواحی و مناطق وزارت آموزش و پرورش تأیید گردد.

در صورت مراجعه به کافی‌نت، سعی کنید تمام مراحل ثبت‌نام در حضور خودتان انجام شود

تبصره ۲- دیپلمه‌های نظام قدیم آموزش متوسطه که محل اخذ دیپلم و یا یکی از دو سال ما قبل دیپلم آنها و همچنین فارغ‌التحصیلان و دانش‌آزموزان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه در صورتی که محل اخذ مدرک پیش‌دانشگاهی و یا یکی از دو سال آخر دبیرستان آنها یکی از بخش‌های مرکزی شهرستان‌های: اصفهان، تبریز، تهران، شمیرانات، شیراز و مشهد (مطابق جدول استان، شهرستان و بخش مندرج در جدول شماره ۷ این راهنما) می‌باشد، نیازی به تهیه این فرم ندارند.

توضیح: آن‌دسته از دانش‌آموزانی که در سال سوم نظام جدید آموزش متوسطه به تحصیل اشتغال دارند و همچنین آن‌دسته از دارندگان دیپلم نظام جدید آموزش متوسطه که وارد دوره پیش‌دانشگاهی نشده‌اند و یا به صورت داوطلب، برای دوره پیش‌دانشگاهی ثبت‌نام نموده‌اند، چنانچه در آزمون ثبت‌نام و شرکت نمایند به عنوان متخلف تلقی و برابر قانون تقلب و تخلف با آنان رفتار خواهد شد.

تذکرات مهم:

کلیه دیپلمه‌های نظام قدیم آموزش متوسطه سنوات قبل و همچنین دانش‌آموزان و فارغ‌التحصیلان دوره پیش‌دانشگاهی (بجز داوطلبان مشمول تبصره ۲ بند «۳») لازم است فرم گواهی عنوان رشته تحصیلی و محل تحصیل سه سال آخر دوره متوسطه (فرم شماره ۲) را با توجه به جداول شماره ۷ و ۱۰ این دفترچه تکمیل و به شرح زیر برای تأیید به یکی از مراجع ذیل مراجعه نمایند.

- (۱) فارغ‌التحصیلان سنوات قبل به دبیرستان و یا هنرستانی که از آنجا فارغ‌التحصیل شده‌اند.
- (۲) فارغ‌التحصیلانی که مدارس آنان منحل گردیده و همچنین دیپلمه‌های متفرقه سنوات قبل به ادارات آموزش و پرورش مربوط.
- (۳) فارغ‌التحصیلانی که در شهرستان یا استانی غیر از محل اخذ دیپلم متوسطه سکونت دارند با در دست داشتن اصل کارنامه‌های سال دوم، سوم و چهارم متوسطه نظام قدیم به نزدیکترین اداره آموزش و پرورش محل سکونت.
- (۴) دیپلمه‌های سنوات قبل فارغ‌التحصیل مناطق جنگی کشور از دبیرستان یا هنرستان محل تحصیل و در صورت عدم وجود مدارک در دبیرستان یا هنرستان مربوط از ادارات آموزش و پرورش ذیربط.
- (۵) کلیه دانش‌آموزان و فارغ‌التحصیلان دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه لازم است فرم عنوان رشته تحصیلی و محل تحصیل دوره پیش‌دانشگاهی و ۲ سال آخر دوره دبیرستان یا هنرستان (فرم شماره ۲) را با توجه به جداول شماره ۷ و ۱۰ این دفترچه تکمیل و به تأیید رئیس مؤسسه محل تحصیل دوره پیش‌دانشگاهی برسانند.

تبصره: داوطلبانی که از سهمیه بورسیه آموزگاران و یا بورسیه بهیاران استفاده می‌کنند لازم است، بر حسب مورد به ترتیب فرم مخصوص و یا گواهی مربوط را از مراجع ذیربط دریافت و نزد خود نگهداری نمایند.

۴- فرم انصراف: دانشجویان دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی کشور که برای شرکت در آزمون سراسری سال جاری حداکثر تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۱۳۹۱/۹/۲۸ انصراف قطعی از تحصیل حاصل نموده‌اند، لازم است اصل فرم مخصوص (فرم شماره ۴) انصراف از تحصیل را که به تأیید مؤسسه آموزش عالی و مراجع ذیربط رسیده است (فرم مخصوص در صفحه ۴۴ این دفترچه درج شده است) تهیه و برای سایر اقدامات نزد خود نگهداری نمایند.

تبصره: دانشجویانی که به منظور شرکت در آزمون‌های سراسری سنوات قبل (آزمون سراسری سال ۹۱ و قبل از آن)، از تحصیل انصراف قطعی حاصل نموده‌اند و فرم مخصوص انصراف قطعی از تحصیل را تکمیل نموده‌اند، به منظور ثبت‌نام و شرکت در آزمون سال جاری نیاز به تهیه فرم مخصوص انصراف قطعی مجدد ندارند و منحصرأ لازم است که با علامتگذاری مورد مربوط در بند ۲۴ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، انصراف قطعی خود را اعلام نمایند.

توجه:

- (۱) داوطلب باید در زمان ورود اطلاعات و تکمیل فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، اطلاعات مندرج در فرم تقاضانامه را کنترل نماید و مطمئن شود که اطلاعات مندرج در فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، از هر جهت کامل بوده است.
- (۲) چون مokol کردن ثبت‌نام به آخرین روزهای مهلت ثبت‌نام، اشکالات اجرایی بوجود می‌آورد، لذا از داوطلبان تقاضا می‌شود پس از مطالعه دقیق دفترچه راهنمای آزمون سراسری و کسب اطلاعات لازم در خصوص نحوه ثبت‌نام اینترنتی و اطمینان از صحت تکمیل مدارک و اطلاعات مورد نیاز، در اولین فرصت برای ثبت‌نام اقدام نمایند.

د) توضیحات مهم دیگر:

هر داوطلب می‌تواند بدون توجه به نوع دیپلم نظام قدیم آموزش متوسطه و یا نوع گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه و تنها بر اساس میزان علاقه‌مندی خود به رشته‌های تحصیلی، منحصرأ در یکی از پنج گروه آزمایشی ۱ (علوم ریاضی و فنی)، ۲ (علوم تجربی)، ۳ (علوم انسانی)، ۴ هنر و ۵ (زبان‌های خارجی) ثبت‌نام و در آزمون مربوط برابر ضوابط شرکت نماید.

تبصره ۱- داوطلبان هر یک از گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳، ۴ و ۵ در صورت تمایل به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام‌نور (آموزش از راه دور) و مؤسسات آموزش عالی غیرانتفاعی - غیردولتی می‌توانند ضمن علامتگذاری در قسمت مربوط در تقاضانامه ثبت‌نام، متقاضی شرکت در گزینش این مراکز آموزشی شوند. ضوابط و شرایط تحصیل و رشته‌های تحصیلی این مراکز در پیوست شماره ۲ همین دفترچه راهنما درج شده است.

تبصره ۲- داوطلبان هر یک از گروه‌های آزمایشی ۱ (علوم ریاضی و فنی)، ۲ (علوم تجربی)، ۳ (علوم انسانی) و ۵ (زبان‌های خارجی) با علامتگذاری در بند ۳۴ تقاضانامه و انتخاب یک گروه آزمایشی، در صورت تمایل به انتخاب رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی ۴ (هنر)، می‌توانند ضمن علامتگذاری بند ۴۴ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، متقاضی انتخاب رشته‌های تحصیلی گروه آزمایشی هنر نیز شوند. لازم به ذکر است که این دسته از داوطلبان علاوه بر شرکت در آزمون عمومی و اختصاصی گروه آزمایشی انتخابی (یکی از گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳ و ۵) باید در آزمون عمومی و اختصاصی گروه آزمایشی هنر به منظور انتخاب رشته‌های گروه آزمایشی هنر نیز شرکت کنند.

تبصره ۳- داوطلبان هر یک از گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳ و ۴ با علامتگذاری در بند ۳۴ تقاضانامه و انتخاب یک گروه آزمایشی، در صورت تمایل برای شرکت در گروه آزمایشی زبان‌های خارجی (گروه ۵)، می‌توانند ضمن علامتگذاری بند ۴۵ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، متقاضی شرکت در گروه آزمایشی زبان‌های خارجی (گروه ۵) به منظور انتخاب رشته‌های تحصیلی زبان‌های خارجی شوند. لازم به توضیح است که این دسته از داوطلبان لازم است علاوه بر شرکت در آزمون عمومی و اختصاصی گروه آزمایشی اصلی خود (یکی از گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳ و ۴) در آزمون مربوط به گروه آزمایشی ۵ (گروه آزمایشی زبان‌های خارجی) نیز شرکت نمایند.

تذکر مهم: طبق ضوابط هیچیک از داوطلبان نمی‌توانند در بیش از یک نوبت در آزمون ثبت‌نام نمایند و چنانچه خواستار اصلاح اطلاعات ثبت‌نامی خود باشند، لازم است بر اساس جدول زمانی مراحل مختلف آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ که در صفحه دوم این دفترچه راهنما درج گردیده است، نسبت به اصلاح اطلاعات ثبت‌نامی خود اقدام نمایند و همچنین ثبت‌نام همزمان در بیش از یک گروه آزمایشی اصلی (علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی) خلاف ضوابط بوده و پرونده ثبت‌نامی داوطلبان خاطی باطل خواهد شد.

تبصره ۴- داوطلبان هر یک از گروه‌های آزمایشی ۱، ۲ و ۳ در صورت علاقه‌مندی به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه امام صادق (ع)، دانشگاه علوم پزشکی ارتش جمهوری اسلامی ایران، دانشگاه علوم پزشکی بقیه... (عج)، دانشگاه علوم قضایی و خدمات اداری و دانشگاه علوم و معارف قرآن کریم می‌توانند با توجه به ضوابط و شرایط تحصیل در مؤسسات ذیربط که در سایت اینترنتی این سازمان و همچنین سایت اینترنتی مؤسسات مزبور درج شده است در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ ثبت‌نام و شرکت نمایند و فرم درخواست شرکت در گزینش دانشگاه‌های ذیربط را که در سایت اینترنتی هر یک از دانشگاه‌های مذکور درج شده است، تکمیل و با فرم چاپی تکمیل شده آن را حداکثر تا پایان بهمن ماه ۱۳۹۱ به آدرس مؤسسات یاد شده ارسال نمایند.

تبصره ۵- داوطلبانی که برابر ضوابط آموزش و پرورش بیش از یک دیپلم اخذ نموده‌اند برای ثبت‌نام در آزمون سراسری با توجه علاقمندی خود منحصراً کد سوابق تحصیلی دیپلمی که قصد استفاده برای ادامه تحصیل از آن را دارند، لحاظ نمایند.

در فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی به کلماتی مانند کد عنوان دیپلم، کد بخش، نام و شماره منطقه یا ناحیه آموزش و پرورش، محل اخذ مدرک پیش‌دانشگاهی و مدارک تحصیلی سال سوم دبیرستان و یا سال دوم دبیرستان اشاره شده است، داوطلب باید قبل از اقدام به تکمیل فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی مفاهیم این کلمات را کاملاً بداند.

الف) کد رشته تحصیلی متوسطه: در جدول شماره ۱۰ این دفترچه راهنما نام انواع دیپلم‌ها که قابل پذیرش است درج شده است و در مقابل هر کدام یک شماره دو رقمی نوشته شده که در واقع «کد رشته تحصیلی متوسطه» است و برای جلوگیری از پیش آمدن اشتباه در شناخت عناوین دیپلم‌ها به کار رفته است. داوطلبان دیپلمه سال ۱۳۸۳ و قبل از آن، برای درج نوع دیپلم خود (کدرشته تحصیلی متوسطه) در تقاضانامه ثبت‌نام، باید با مراجعه به جدول شماره ۱۰ این دفترچه راهنما، عنوان کامل دیپلم خود و کد آن را پیدا کرده و با دقت آن را در بند ۹ فرم تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی بنویسد.

ب) کد مناطق یا نواحی آموزش و پرورش محل اخذ دیپلم: داوطلبان دیپلمه سال ۱۳۸۳ و قبل از آن، با توجه به منطقه یا ناحیه آموزش و پرورش محل اخذ دیپلم، کد مربوط را که عددی ۴ رقمی است، در بند ۱۳ تقاضانامه ثبت‌نامی درج نمایند. لازم به ذکر است این کد، در کارنامه فارغ‌التحصیلی در کادر بالای برگ کارنامه، مقابل منطقه/ناحیه نیز درج شده است.

تذکر مهم: اطلاعات مربوط به برخی از بندهای ۱ تا ۱۴ فرم تقاضانامه ثبت‌نام برای آن دسته داوطلبان دیپلمه سال ۱۳۸۴ و بعد از آن، که اطلاعات سجلی و سوابق تحصیلی خود را مشاهده و تأیید نموده‌اند، عیناً در تقاضانامه ثبت‌نامی آنان درج خواهد شد و این داوطلبان مجاز به درج و یا ویرایش اطلاعات بندهای مذکور در فرم تقاضانامه ثبت‌نام نمی‌باشند.

ج) کد بخش: عیناً به دلائل مندرج در باره کد دیپلم (کد رشته تحصیلی متوسطه)، برای هر بخش نیز یک شماره ۴ رقمی که در واقع «کد بخش» است در نظر گرفته شده، که در جدول شماره ۷ چاپ شده است. داوطلب باید با توجه به بخش محل تولد در شناسنامه، بخش محل تحصیل سال دوم دبیرستان، بخش محل تحصیل سال سوم دبیرستان و بخش محل تحصیل سال آخر متوسطه (دیپلم نظام قدیم یا دوره پیش‌دانشگاهی) خود، بندهای ۲۱، ۲۷، ۳۸ و ۳۹ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ را تکمیل و کدهای مربوطه را با اقتباس دقیق از جدول شماره ۷ این دفترچه، در مقابل هر یک از بندهای مذکور درج نماید.

نحوه درج اطلاعات و تکمیل تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی:

به داوطلبان توصیه می‌شود مطابق دستورالعمل ذیل، ابتدا فرم پیش‌نویس تقاضانامه مندرج در صفحه ۴۵ این دفترچه راهنما را تکمیل نموده و سپس بر اساس فرم پیش‌نویس، با مراجعه به سایت سازمان به نشانی: WWW.Sanjesh.org نسبت به ورود اطلاعات لازم بر اساس بندهای برنامه نرم‌افزاری ثبت‌نام اقدام نمایند. ضمناً راهنمای جامع نحوه تکمیل فرم در برنامه نرم‌افزاری ثبت‌نام اینترنتی موجود بوده و داوطلبان برای کسب اطلاع بیشتر می‌توانند به این راهنما مراجعه نمایند.

پس از ورود به سایت سازمان (ثبت‌نام آزمون سراسری سال ۱۳۹۲) و انتخاب یکی از گزینه‌ها به شرح ذیل، وارد محیط ثبت‌نام می‌شوند.

دیپلمه سال ۱۳۸۳ و قبل از آن و یا دیپلم رشته‌هایی غیر از ریاضی فیزیک، علوم تجربی، علوم انسانی و علوم و معارف اسلامی هشتم

دیپلمه سال ۱۳۸۴ و بعد از آن در رشته‌های ریاضی فیزیک، علوم تجربی، علوم انسانی و علوم و معارف اسلامی هشتم

۱- اگر داوطلب گزینه دیپلم سال ۱۳۸۳ و قبل از آن را انتخاب نماید، لازم است نسبت به درج شماره پرونده و رمز ورود در محل مربوطه و همچنین برابر دستورالعمل نحوه تکمیل تقاضانامه اقدامات لازم را بعمل آورد.

۲- اگر داوطلب گزینه دیپلم سال ۱۳۸۴ و بعد از آن را انتخاب نماید لازم است با درج اطلاعات درخواستی، نسبت به مشاهده اطلاعات دانش‌آموزی و سوابق تحصیلی اقدام و چنانچه اطلاعات ارائه شده مورد تأیید داوطلب باشد، کد سوابق تحصیلی به عنوان تأیید اطلاعات به داوطلب ارائه می‌شود و در مرحله بعد با وارد کردن شماره پرونده و رمز ورود و کد سوابق تحصیلی وارد مرحله تکمیل تقاضانامه خواهد شد. شایان ذکر است اطلاعات دانش‌آموزی که توسط داوطلب تأیید می‌شود، عیناً در تقاضانامه ثبت‌نام درج خواهد شد و داوطلب در این مرحله مجاز به ویرایش اطلاعات خود نمی‌باشد.

تبصره: اگر داوطلب پس از وارد نمودن اطلاعات درخواستی موفق به مشاهده اطلاعات دانش‌آموزی خود نشود و یا اگر اطلاعات ارائه شده مورد تأیید داوطلب نبود، می‌بایست به آدرس اینترنتی: <http://dipcode.medu.ir> جهت تکمیل اطلاعات خود مراجعه نمایند. بدیهی است در صورت تأیید اطلاعات آنان از سوی آموزش و پرورش، می‌توانند از تاریخ ۹۱/۱۱/۳۰ لغایت ۹۱/۱۲/۳ با مراجعه به سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور نسبت به ثبت‌نام خود در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ اقدام نمایند.

در صورت تأیید سال اخذ دیپلم (۸۳ و قبل از آن) یا (۸۴ و بعد از آن) به غلط در ابتدای ثبت‌نام، داوطلب به عنوان متخلف شناخته خواهد شد.

* نحوه تکمیل تقاضانامه اینترنتی:

تذکر مهم: برخی از بندهای ۱ الی ۱۴ تقاضانامه برای داوطلبان دیپلمه سال‌های ۱۳۸۴ و بعد از آن، در صورت تأیید

اطلاعات عیناً در تقاضانامه ثبت‌نام درج خواهد شد. به دیگر سخن این دسته از داوطلبان، مجاز به درج

و یا ویرایش بندهای مذکور نبوده و بایستی سایر بندهای فرم تقاضانامه را تکمیل نمایند. لذا توضیحات

مندرج در ردیف‌های ۱ الی ۱۴ زیر مخصوص داوطلبان دیپلمه سال‌های ۱۳۸۳ و قبل از آن می‌باشد.

در ردیف‌های ۱، ۲ و ۳: داوطلب باید در محل مورد نظر نام خانوادگی، نام و نام پدر خود را مطابق با شناسنامه بطور کامل وارد نماید

(از به کار بردن هر گونه علامت غیر از حروف الفباء و همچنین تکرار حروف به دلیل داشتن تشدید خودداری شود).

در ردیف ۴: داوطلب باید بر حسب اینکه، زن یا مرد می‌باشد دایره مربوط را علامتگذاری نماید.

در ردیف ۵: داوطلب باید از سمت چپ به راست فقط شماره شناسنامه خود را در محل مربوطه درج نماید و از درج حروف، ممیز و

یا خط تیره که در بعضی شناسنامه‌ها درج گردیده خودداری نماید.

در ردیف ۶: داوطلب باید شماره سری و سریال شناسنامه خود را که به رنگ قرمز در حاشیه بالای صفحات شناسنامه درج شده

است، در این قسمت وارد نماید. مثال: ۵۷۴۸۹۶ الف / ۲۴ الف که به صورت: ۵۷۴۸۹۶ / ۲۴ در تقاضانامه

ثبت‌نام درج می‌شود.

در ردیف ۷: داوطلب باید سال تولد خود را در محل مربوط درج نماید (دو رقم اول سال تولد یعنی ۱۳ درج گردیده است).

در ردیف ۸: داوطلب باید شماره ملی خود را که ده رقم می‌باشد از چپ به راست در محل مربوط درج و از درج ممیز و یا خط تیره

خودداری نماید. ضمناً داوطلبانی که تاکنون موفق به اخذ شماره ملی خود نشده‌اند، برای اطلاع از شماره ملی خود با

شماره تلفن گویای ۰۲۱-۶۶۷۲۹۵۹۳ تماس حاصل نمایند.

در ردیف ۹: داوطلب باید کد عنوان دیپلم (سال سوم نظام جدید) و یا دیپلم نظام قدیم خود را که یک عدد دو رقمی می‌باشد از

جدول شماره ۱۰ این دفترچه راهنما استخراج و در این بند درج نماید. لازم به ذکر است داوطلبان دیپلم دوره‌های

آموزشی فنی و حرفه‌ای و کار دانش که فاقد مدرک پیش‌دانشگاهی و یا مدرک کاردانی می‌باشند، حق ثبت‌نام و شرکت

در آزمون را ندارند.

در ردیف ۱۰: داوطلبان نظام جدید آموزش متوسطه لازم است سال اخذ مدرک دیپلم (سال سوم دبیرستان) و داوطلبان نظام قدیم

سال اخذ مدرک دیپلم خود را در این محل درج نمایند.

در ردیف ۱۱: داوطلب باید معدل کل دیپلم نظام جدید و یا دیپلم نظام قدیم خود را در این محل درج نماید (به صورت اعداد صحیح

و اعشار).

در ردیف ۱۲: داوطلبان باید معدل کتبی نهایی دیپلم (سال سوم دبیرستان نظام جدید) و یا دیپلم نظام قدیم خود را در این محل درج

نمایند (به صورت اعداد صحیح و اعشار). ضمناً ملاک عمل گواهی پایان دوره متوسطه صادره از آموزش و پرورش

می‌باشد.

در ردیف ۱۳: داوطلب باید کد منطقه و یا ناحیه آموزش و پرورش محل اخذ دیپلم خود را در این بند درج نماید.

در ردیف ۱۴: داوطلبان نظام جدید، بخصوص داوطلبانی که دیپلم خود را در یکی از سال‌های ۱۳۸۴ تا ۱۳۹۱ دریافت نموده‌اند، لازم

است کد دانش‌آموزی خود را، در این قسمت درج نمایند.

در ردیف ۱۵: داوطلبان اقلیت‌های مذهبی چنانچه به سؤالات معارف غیر اسلام پاسخ می‌دهند، بایستی یکی از ادیان مورد نظر را

انتخاب نمایند.

در ردیف ۱۶: هر یک از داوطلبان لازم است با مشخص نمودن یکی از موارد این بند، سهمیه خود را مشخص نمایند. در صورتیکه

سهمیه پذیرش شما غیر از مناطق می‌باشد، حسب مورد بند مربوطه را علامتگذاری و همچنین اگر ارگان شما ستاد

مشترک سپاه و یا ستاد کل نیروهای مسلح می‌باشد، بند ۱۹ تقاضانامه (کد ۱۲ رقمی پیگیری اینترگران) را نیز تکمیل

نمایید.

در ردیف ۱۷: در صورتیکه از سهمیه شاهد استفاده می‌نمائید یکی از موارد این بند را تکمیل نمائید.

در ردیف ۱۸: داوطلب متقاضی سهمیه رزمندگان لازم است یکی از موارد این بند را تکمیل نماید.

در ردیف ۱۹: چنانچه ارگان تأیید کننده سهمیه شما ستاد مشترک سپاه پاسداران و یا ستاد کل نیروهای مسلح می‌باشد، لازم است

برای دریافت کد پیگیری به نواحی محل اعزام خود مراجعه نمایید.

در ردیف ۲۰: داوطلبان متقاضی استفاده از سهمیه رزمندگان که بصورت داوطلبانه در جبهه‌های نبرد حق علیه باطل حضور داشته‌اند،

لازم است مدت حضور در جبهه خود را به «ماه» در این بند تکمیل نمایند.

در صورت مراجعه به کافی‌نت، سعی کنید تمام مراحل ثبت‌نام در حضور خودتان انجام شود

در ردیف ۲۱: داوطلب باید کد بخش محل تولد خود را در این محل درج نماید. جدول شماره ۷ کد بخش به تفکیک هر استان در صفحات ۲۰ تا ۳۴ این دفترچه راهنما درج شده است.

در ردیف ۲۲: داوطلبان نابینا، کم بینا، ناشنوا، کم شنوا و معلول جسمی و حرکتی و یا جانبازان عزیزی که دارای یکی از معلولیت‌های ذکر شده می‌باشند، باید با علامتگذاری در دایره‌های این ردیف وضعیت جسمانی خود را مشخص نمایند. لازم به یادآوری است این دسته از داوطلبان باید برای دریافت فرم مخصوص معلولین به سازمان بهزیستی و یا بنیاد شهید و امور ایثارگران محل اقامت خود مراجعه و نسبت به دریافت فرم مخصوص اقدام و فرم دریافتی را حداکثر تا تاریخ ۱۶/۱۰/۹۱ به نشانی تهران صندوق پستی: ۱۳۱۴-۱۵۸۷۵ سازمان سنجش آموزش کشور/ واحد رفع نقص آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ ارسال نمایند؛ در غیر این صورت بند معلولیت آنان حذف خواهد شد.

در ردیف ۲۳: داوطلبان اتباع خارجی که بر اساس توضیحات ارائه شده در صفحات ۵ و ۶ همین دفترچه راهنما مجاز به ثبت نام و شرکت در آزمون می‌باشند بر حسب ملیت خود یکی از گزینه‌ها را علامتگذاری نموده و کد پیگیری ۱۳ رقمی خود را در محل مخصوص درج نمایند.

در ردیف ۲۴: داوطلبان با وضعیت متقاضی بهیار شاغل، آموزگار (سایر پرسنل شاغل در آموزش و پرورش اعم از کارمند بخش اداری، متصدی امور دفتری و ... نباید این بند را علامتگذاری نمایند)، داوطلب با وضعیت چپ دست، دانشجویان انصرافی لازم است وضعیت خود را با علامتگذاری در محل مربوطه مشخص نمایند.

در ردیف ۲۵: داوطلب شاغل باید کد محل اشتغال به کار خود را از جدول شماره ۹ (مندرج در صفحه ۳۵) استخراج و در محل مربوطه درج نماید.

در ردیف ۲۶: داوطلبان بهیار شاغل باید کد استان محل خدمت خود را از جدول شماره ۷ (مندرج در صفحات ۲۰ الی ۳۴) استخراج و در این محل درج نماید.

در ردیف ۲۷: داوطلب باید کد استان و کد بخش محل اقامت خود را برای تعیین حوزه امتحانی از جدول شماره ۷ (مندرج در صفحات ۲۰ الی ۳۴) استخراج و از چپ به راست در محل مربوطه درج نماید.

در ردیف ۲۸: داوطلبان مرد (برادران) باید وضعیت نظام وظیفه خود را با توجه به مقررات وظیفه عمومی مندرج در صفحه ۳۶ همین دفترچه با یکی از کدهای ۱ تا ۱۲ مشخص نمایند.

در ردیف ۲۹: داوطلب باید کدپستی دقیق خود را که یک عدد ده رقمی می‌باشد در محل مربوط درج نماید و از درج ممیز و یا خط تیره خودداری نماید.

در ردیف ۳۰: داوطلب باید شماره تلفن ثابت با کد شهر خود را در محل مربوط درج نماید.

در ردیف ۳۱: برای استفاده از خدمات پیام کوتاه، در صورت داشتن تلفن همراه، شماره تلفن همراه خود را، در صورت تمایل در این بند درج نمایید.

در ردیف ۳۲: داوطلب باید آدرس دقیق پستی خود را مطابق موارد درخواست شده در این ردیف درج نماید (طی مراحل آزمون چنانچه آدرس داوطلب تغییر کند لازم است آدرس جدید خود را کتباً به سازمان سنجش آموزش کشور اطلاع دهد).

در ردیف ۳۳: آن دسته از داوطلبانی که دارای پست الکترونیکی (E-Mail) می‌باشند، آدرس الکترونیکی خود را در این بند درج نمایند.

در ردیف ۳۴: داوطلب باید منحصراً یکی از گروه‌های آزمایشی را انتخاب نماید و چنانچه به غیر از گروه آزمایشی اصلی (یکی از گروه‌های آزمایشی علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی) متقاضی گروه آزمایشی هنر و زبان‌های خارجی می‌باشد باید حسب مورد گزینه‌های مربوط را در بندهای ۴۴ و ۴۵ تقاضانامه ثبت نام اینترنتی تکمیل نماید. ضمناً داوطلب باید برای ثبت نام و شرکت در آزمون گروه آزمایشی هنر و یا زبان‌های خارجی، کارت اعتباری جداگانه (۱۰۶/۰۰۰ ریالی) نیز تهیه نماید.

در ردیف ۳۵: داوطلب باید با انتخاب منحصراً یک مورد، زبان امتحانی خود را انتخاب نماید. شایان ذکر است چنانچه داوطلب علاوه بر شرکت در یکی از گروه‌های آزمایشی اصلی (علوم ریاضی و فنی، علوم تجربی و علوم انسانی) علاقمند به شرکت در گروه آزمایشی هنر یا زبان‌های خارجی باشد، زبان امتحانی وی همان زبان امتحانی گروه آزمایشی اصلی می‌باشد.

در ردیف ۳۶: داوطلبان باید وضعیت دانش آموزی و یا فارغ التحصیلی خود را، با علامتگذاری در یکی از قسمت‌های این بند مشخص نمایند.

در ردیف ۳۷: داوطلب باید کد بخش محل اخذ مدرک سال دوم دبیرستان خود را در این محل درج نماید. جدول کد بخش به تفکیک هر استان در صفحات ۲۰ تا ۳۴ این دفترچه راهنما موجود می‌باشد.

در ردیف ۳۸: داوطلب باید کد بخش محل اخذ مدرک سال سوم دبیرستان خود را در این محل درج نماید. جدول کد بخش به تفکیک هر استان در صفحات ۲۰ تا ۳۴ این دفترچه راهنما موجود می‌باشد.

در ردیف ۳۹: داوطلب باید کد بخش محل اخذ مدرک دوره پیش‌دانشگاهی (محل اخذ مدرک دیپلم برای داوطلبان نظام قدیم) خود را در این محل درج نماید. جدول کد بخش به تفکیک هر استان در صفحات ۲۰ تا ۳۴ این دفترچه راهنما موجود می‌باشد (داوطلبان نظام قدیم چهار ساله کد محل اخذ مدرک دیپلم خود را در این محل درج نمایند).

در ردیف ۴۰: داوطلب باید سال اخذ مدرک دوره پیش‌دانشگاهی خود را در این بند درج نماید. داوطلبانی که هم‌اکنون مشغول به تحصیل در دوره پیش‌دانشگاهی بوده و در سال ۱۳۹۲ فارغ‌التحصیل خواهند شد، باید سال اخذ مدرک دوره پیش‌دانشگاهی خود را سال ۹۲ درج نمایند.

در ردیف ۴۱: داوطلب باید معدل کل دوره پیش‌دانشگاهی خود را در صورت فارغ‌التحصیلی در این محل درج نماید (به صورت اعداد صحیح و اعشار).

در ردیف ۴۲: داوطلبان متقاضی در گزینش رشته‌های دانشگاه پیام‌نور و مؤسسات غیرانتفاعی لازم است نسبت به خرید کارت اعتباری به مبلغ ۵۸/۰۰۰ (پنجاه و هشت هزار) ریال اقدام و سپس این بند را علامتگذاری نمایند.

در ردیف ۴۳: داوطلبان علاقمند به گزینش در رشته‌های تحصیلی مورد نیاز آموزش و پرورش در دانشگاه ویژه فرهنگیان (مراکز تربیت معلم) و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی تهران (ویژه فرهنگیان و داوطلبان آزاد) لازم است با مراجعه و مطالعه دقیق بند «ح» مندرج در صفحات ۴۱ و ۴۲ این دفترچه راهنما، در صورت داشتن شرایط و ضوابط نسبت به علامتگذاری این بند اقدام و همزمان با توزیع کارت از طریق سایت، نسبت به پرداخت مبلغ ۲۹/۰۰۰ (بیست و نه هزار) ریال اقدام نمایند.

در ردیف ۴۴: داوطلبان علاقمند به شرکت در گروه آزمایشی هنر لازم است نسبت به خرید کارت اعتباری به مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش‌هزار) ریال برای شرکت در گروه آزمایشی هنر اقدام و این بند را در تقاضانامه ثبت‌نام علامتگذاری نمایند.

در ردیف ۴۵: داوطلبان علاقمند به شرکت در گروه آزمایشی زبان‌های خارجی لازم است نسبت به خرید کارت اعتباری به مبلغ ۱۰۶/۰۰۰ (صد و شش‌هزار) ریال برای شرکت در گروه آزمایشی زبان‌های خارجی اقدام و این بند را در تقاضانامه ثبت‌نام علامتگذاری نمایند.

در ردیف ۴۶: آن دسته از داوطلبانی که در آزمون سراسری سال ۱۳۹۱ شرکت نموده‌اند، در صورتیکه شماره پرونده سال گذشته خود را در اختیار دارند، در این بند درج نمایند.

در ردیف ۴۷: آن دسته از داوطلبانی که در آزمون سراسری سال ۱۳۹۱ شرکت نموده‌اند، در صورتیکه شماره داوطلب سال گذشته خود را در اختیار دارند، در این بند درج نمایند.

توصیه‌های مهم:

- ۱- قبل از تکمیل و درج اطلاعات در تقاضانامه اینترنتی، نخست کلیه مطالعات لازم انجام گیرد و پیش‌نویس دقیق تهیه شود (فرم پیش‌نویس در صفحه ۴۵ این دفترچه راهنما درج شده است) و سپس مندرجات آن بصورت دقیق در تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی درج گردد.
- ۲- از تقاضانامه تکمیل شده اینترنتی که کد رهگیری بر روی آن درج شده، حتماً یک نسخه پرینت تهیه و در پرونده شخصی نگهداری کنید.
- ۳- داوطلبانی که می‌خواهند در چند گروه آزمایشی (حداکثر ۳ گروه) ثبت‌نام نمایند، می‌بایست در یک نوبت نسبت به ثبت‌نام اقدام نمایند.

تذکرات:

- ۱- در صورتیکه داوطلبان در هنگام تکمیل تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی برای گروه آزمایشی اصلی خود، کارت اعتباری برای ثبت‌نام در گروه آزمایشی هنر یا زبان‌های خارجی یا هر دو این گروه و همچنین اعلام علاقه‌مندی به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام‌نور و مؤسسات غیردولتی و غیرانتفاعی تهیه نکرده‌اند، می‌توانند ثبت‌نام خود را تکمیل کرده و پس از تهیه کارت‌های مورد نیاز، در مهلت ثبت‌نام مجدداً به سایت سازمان مراجعه و از قسمت قبلاً ثبت‌نام کرده‌ام (منو سمت راست) و با وارد کردن شماره پرونده و کد رهگیری، نسبت به اضافه کردن گروه‌های آزمایشی مورد نظر خود یا اعلام علاقه‌مندی به رشته‌های مؤسسات مذکور اقدام نمایند.
- ۲- داوطلبان توجه داشته باشند پس از تکمیل تقاضانامه ثبت‌نام و ارسال عکس و پس از دریافت کد پیگیری ۱۶ رقمی ثبت‌نام خود می‌توانند در قسمت مشاهده و چاپ اطلاعات ثبت‌نامی (به جز عکس)، اطلاعات خود را مشاهده و از آن پرینت تهیه نمایند.

داوطلبان می‌توانند پس از مطالعه دقیق این دفترچه در صورت نیاز برای کسب راهنمایی همه روزه در ساعات اداری با شماره تلفن‌های: ۹۹ الی ۸۸۹۲۳۵۹۵-۰۲۱ به طور مستقیم با روابط عمومی سازمان سنجش و یا با ستاد پاسخگویی ثبت‌نام آزمون سراسری سال ۱۳۹۲، از طریق شماره تلفن‌هایی که در سایت سازمان درج شده است، تماس حاصل نمایند.

نام و کد استان، نام شهرستان و نام و کد بخش

استان آذربایجان شرقی (کد ۱۰)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|-----------------|--|--|
| آذرشهر | حومه ۱۰۰۱ | شیرامین، قبله داغی، قاضی جهان، ینگجه | آذرشهر |
| | گوگان ۱۰۰۲ | دستجرد، تیمورلو | گوگان، تیمورلو |
| | مقان ۱۰۰۳ | شهرک | مقان |
| اسکو | ایلخچی ۱۰۰۴ | شورکات جنوبی، جزیره | ایلخچی |
| | مرکزی ۱۰۰۵ | باویل، گنبر، سهند | اسکو، شهر جدید سهند |
| اهر | مرکزی ۱۰۰۶ | گویجه بل، اوج هاچا، بزکش، آذغان، قشلاق، ورگهان | اهر |
| | هوراند ۱۰۰۷ | چهاردانگه، دودانگه، دیکله | هوراند |
| بستان‌آباد | تیکمه داش ۱۰۰۸ | عباس غربی، عباس شرقی، اوجان شرقی، سهندآباد | تیکمه داش |
| | مرکزی ۱۰۰۹ | مهرانرود مرکزی، اوجان غربی، قوریگل، مهرانرود جنوبی، شبلی | بستان‌آباد |
| تبریز | مرکزی ۱۰۱۰ | بناجوی شمالی، بناجوی شرقی، بناجوی غربی | بناب |
| | خسروشاه ۱۰۱۱ | تازه کند، لاهیجان | خسروشاه |
| | مرکزی ۱۰۱۲ | آجی‌چای، اسپران، میدان‌چای، سردصحرا | سردرود، باسمنج، تبریز |
| جلفا | سیه رود ۱۰۱۳ | دیزمار غربی، نوجه مهر | سیه رود |
| | مرکزی ۱۰۱۴ | ارسی، شجاع، داران | جلفا، هادیشهر |
| چاراویماق | شادیان ۱۰۱۵ | چاراویماق جنوب شرقی، چاراویماق شرقی | قره‌آغاج |
| | مرکزی ۱۰۱۶ | چاراویماق مرکزی، چاراویماق جنوب غربی، ورقه، قوری‌چای شرقی | |
| خداآفرین | گرمادوز ۱۰۴۳ | گرمادوز شرقی، گرمادوز غربی | خمارلو |
| | مرکزی ۱۰۲۵ | کیوان، بسطاملو | |
| | منجوان ۱۰۴۴ | منجوان شرقی، منجوان غربی، دیزمار شرقی | |
| سراب | مرکزی ۱۰۱۷ | آغمیون، رازلیق، حومه، صائین، ابرغان، ملایعقوب | سراب |
| | مهربان ۱۰۱۸ | آلان برآغوش، اردلان، شریبان | مهربان، شریبان، دوزدوزان |
| شبستر | تسوج ۱۰۱۹ | چهرگان، گونی غربی | تسوج |
| | صوفیان ۱۰۲۰ | چله خانه، میشو جنوبی، رودقات | صوفیان |
| | مرکزی ۱۰۲۱ | گونی مرکزی، گونی شرقی، سیس | شرفخانه، خامنه، شندآباد، شبستر، سیس، وایقان، کوزه‌کنان |
| عجب شیر | قلعه چای ۱۰۲۲ | دیزجروود شرقی، کوهستان | عجب شیر |
| | مرکزی ۱۰۲۳ | دیزجروود غربی، خضارلو | |
| کلبر | آبش احمد ۱۰۲۴ | آبش احمد، سیدان، قشلاق | آبش احمد |
| | مرکزی ۱۰۲۶ | میشه پاره، بیلاق، مولان، پیغان چایی | کلبر |
| مراغه | سراجو ۱۰۲۷ | سراجوی شرقی، قوری‌چای غربی، سراجوی جنوبی | خداجو |
| | مرکزی ۱۰۲۸ | سراجوی شمالی، سراجوی غربی، قره‌ناز | مراغه |
| مرند | مرکزی ۱۰۲۹ | بناب، دولت‌آباد، میشاب شمالی، کشکسرای، زوزوق، هرزندات شرقی، هرزندات غربی | زنوز، مرند، کشکسرای، بناب مرند |
| | یامچی ۱۰۳۰ | ذوالبین، یکانات | یامچی |
| ملکان | لیلان ۱۰۳۱ | لیلان جنوبی، لیلان شمالی | لیلان |
| | مرکزی ۱۰۳۲ | گاودول شرقی، گاودول غربی، گاودول مرکزی | ملکان |
| میانه | ترکمانچای ۱۰۳۳ | اوج تپه غربی، بروانان مرکزی، بروانان شرقی، بروانان غربی | ترکمانچای |
| | کاغذکنان ۱۰۳۴ | کاغذکنان شمالی، کاغذکنان مرکزی، قافلانکوه شرقی | آفکند |
| | کندوان ۱۰۳۵ | تیرچائی، کندوان، گرمه شمالی | ترک |
| | مرکزی ۱۰۳۶ | شیخ‌درآباد، کله‌بوز غربی، کله‌بوز شرقی، قافلانکوه غربی، اوج تپه شرقی، گرمه جنوبی، قزل اوزن | میانه |
| ورزقان | خاروانا ۱۰۳۷ | ارزیل، جوشین، دیزمار مرکزی | خاروانا |
| | مرکزی ۱۰۳۸ | ازومدل جنوبی، ازومدل شمالی، بکرآباد، سینا | ورزقان |
| هریس | خواجه ۱۰۳۹ | مواضع خان شرقی، بدوستان غربی، مواضع خان شمالی | خواجه |
| | مرکزی ۱۰۴۰ | خانمروود، بدوستان شرقی، باروق | هریس، زرنق، بخشایش، کلوانق |
| هشتروود | مرکزی ۱۰۴۱ | قرانقو، کوهسار، سلوک، علی‌آباد، چاراویماق شمال شرقی | هشتروود |
| | نظر کهریزی ۱۰۴۲ | نظر کهریزی، آمالو | نظر کهریزی |

استان آذربایجان غربی (کد ۱۱)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|---------------------|--|---------------|
| ارومیه | انزل ۱۱۰۱ | انزل شمالی، انزل جنوبی | قوشچی |
| | سیلوانه ۱۱۰۲ | ترگور، مرگور، دشت | سیلوانه |
| | صومای بردادوست ۱۱۰۳ | صومای شمالی، صومای جنوبی، بردادوست | سرو |
| | مرکزی ۱۱۰۴ | نازلوی جنوبی، روضه چای، بکشلوچای، ترکمان، باش قلعه، دول، باراندوز، باراندوزچای | ارومیه |
| اشنویه | نازلو ۱۱۰۵ | شمالی، باراندوزچای جنوبی | نوشین |
| | مرکزی ۱۱۰۶ | دشت بیل، اشنویه شمالی | اشنویه |
| بوکان | نالوس ۱۱۰۷ | اشنویه جنوبی، هق | نالوس |
| | سیمینه ۱۱۰۸ | بهی دهبکری، آختاچی شرقی، آختاچی محالی | سیمینه |
| پلدشت | مرکزی ۱۱۰۹ | ایل گورک، ایل تیمور، آختاچی، بهی فیض‌اله بیگی | بوکان |
| | ارس ۱۱۱۰ | گچلرات غربی، گچلرات شرقی | نازک علیا |
| | مرکزی ۱۱۱۱ | چایبازار شرقی، زنگبار | پلدشت |
| پیرانشهر | لاجان ۱۱۱۲ | لاهیجان شرقی، لاهیجان غربی | گردکشانه |
| | مرکزی ۱۱۱۳ | منگور غربی، پیران، لاهیجان | پیرانشهر |
| تکاب | تخت سلیمان ۱۱۱۴ | احمدآباد، چمن، ساروق | تکاب |
| | مرکزی ۱۱۱۵ | انصار، افشار، کرفتو | |
| چالدران | دشتک ۱۱۱۶ | آواجیق شمالی، آواجیق جنوبی | آواجیق |
| | مرکزی ۱۱۱۷ | چالدران شمالی، چالدران جنوبی، بهجیک | سیه چشمه |
| چاپاره | حاجیلار ۱۱۱۸ | حاجیلار جنوبی، حاجیلار شمالی | قره ضیاءالدین |
| | مرکزی ۱۱۱۹ | چورس، قره ضیاءالدین | |

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|------------------|--|-----------------------|
| خوی | ایواوغلی ۱۱۲۰ | ایواوغلی، ولدیان | ایواوغلی |
| | صفاثیه ۱۱۲۱ | الند، سکمن‌آباد | زرآباد |
| | قطور ۱۱۲۲ | قطور، زری | قطور |
| سردشت | مرکزی ۱۱۲۳ | فیرورق، رها، دیزج، گوهران، قره‌سو | فیرورق، خوی، دیزج‌دیز |
| | وزینه ۱۱۲۴ | گورک سردشت، آلان، بریاجی، باسک کولسه | سردشت، ربط |
| سلماس | کوهسار ۱۱۲۵ | گورک نعلین، ملکاری | میرآباد |
| | مرکزی ۱۱۲۶ | چهریق، شناتال، شبیران | تازه شهر، سلماس |
| شاهین‌دژ | کشاوری ۱۱۲۷ | لکستان، زولاچای، کره سنی، کنارپروژ | کشاوری |
| | مرکزی ۱۱۲۸ | کشاوری، چهاردولی | شاهین‌دژ، محمودآباد |
| شوط | قره قویون ۱۱۲۹ | هولاسو، صفاخانه، محمودآباد | مرکزی |
| | مرکزی ۱۱۳۰ | قره قویون جنوبی، چشمه سرا | مرگنر |
| ماکو | بازرگان ۱۱۳۱ | قره قویون شمالی، یولاگلدی | شوط |
| | مرکزی ۱۱۳۲ | چایباسار شمالی، ساری‌سو | بازرگان |
| مهاباد | مرکزی ۱۱۳۳ | چایباسار جنوبی، قلعه دره سی، قره سو | ماکو |
| | خلیفان ۱۱۳۴ | کانی بازار، منگورشرفی | خلیفان |
| میاندوآب | مرکزی ۱۱۳۵ | آختاچی غربی، مکریان شرقی، مکریان غربی | مهاباد |
| | باروق ۱۱۳۶ | باروق، اجرلوی شرقی، اجرلوی غربی | باروق |
| | مرحمت‌آباد ۱۱۳۷ | مرحمت‌آباد شمالی، مرحمت‌آباد میانی | چهاربرج |
| نقده | مرکزی ۱۱۳۸ | زرنه‌رود شمالی، زرنه‌رود جنوبی، زرنه‌رود، مرحمت‌آباد، مکریان شمالی، مرحمت‌آباد جنوبی | میاندوآب |
| | محمدیار ۱۱۳۹ | المهدی، حسنلو | محمدیار |
| مرکزی ۱۱۴۰ | سلدوز، بیگم قلعه | نقده | |

استان اردبیل (کد ۱۲)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|---------------------------|--|-----------------|
| اردبیل | ثمرین ۱۲۲۷ | غربی، دوجاق | اردبیل |
| | مرکزی ۱۲۰۲ | شرقی، کلخوران، سردابه، بالغلو، ارشق شرقی | هیبر |
| بيله سوار | هیبر ۱۲۰۳ | فولادلوی شمالی، فولادلوی جنوبی، هیبر | جعفرآباد |
| | قشلاق دشت ۱۲۰۴ | قشلاق شرقی، قشلاق جنوبی | بيله سوار |
| پارس‌آباد | مرکزی ۱۲۰۵ | انجیرلو، گوگ تپه | بيله سوار |
| | اسلام‌آباد ۱۲۲۸ | اسلام‌آباد، شهرک | اسلام‌آباد |
| | اصلاندوز ۱۲۰۶ | اصلاندوز، قشلاق غربی | اصلاندوز |
| | تازه کند ۱۲۰۷ | محمودآباد، تازه کند | تازه کند |
| خلخال | مرکزی ۱۲۰۸ | اولتان، ساوالان | پارس‌آباد |
| | خورش رستم ۱۲۰۹ | خورش رستم شمالی، خورش رستم جنوبی | هشتجین |
| | شاهرود ۱۲۱۰ | شاهرود، شال، پلنگا | کلور |
| سرعین | مرکزی ۱۲۱۱ | خاندبیل شرقی، خاندبیل غربی، سنجدشرفی | خلخال |
| | سبلان ۱۲۲۶ | ارجستان، سبلان | سرعین |
| کوثر | مرکزی ۱۲۰۱ | آبگرم، آلوارس | سرعین |
| | فیروز ۱۲۱۲ | زرچ‌آباد، سنجد جنوبی | گیوی |
| گرمی | مرکزی ۱۲۱۳ | سنجد غربی، سنجد شمالی | گیوی |
| | انگوت ۱۲۱۴ | انگوت شرقی، انگوت غربی، پائین برزند | تازه کند انگوت |
| | موران ۱۲۱۵ | اجارود غربی، اجارود مرکزی، اجارود شمالی، آنی | گرمی |
| مشگین‌شهر | ۱۲۱۶ | اجارود شرقی، آزادلو | گرمی |
| | ارشق ۱۲۱۷ | ارشق مرکزی، ارشق شمالی | رضی |
| | قصابه ۱۲۲۹ | مشگین غربی، شعبان | قصابه |
| | مرادلو ۱۲۱۸ | صلوات، یافت، ارشق غربی | مرادلو |
| نمین | مرکزی ۱۲۱۹ | مشگین شرقی، دشت | مشگین‌شهر |
| | مشگین شرقی ۱۲۲۰ | قره سو، لاهرود، نقدی | لاهرود، فخرآباد |
| نیر | عنبران ۱۲۲۱ | میناباد، عنبران | عنبران |
| | مرکزی ۱۲۲۲ | دولت‌آباد، گرده، ویلکیچ شمالی | نمین |
| کوراایم | ویلکیچ ۱۲۲۳ | ویلکیچ جنوبی، ویلکیچ مرکزی | آبی بیگلو |
| | کوراایم ۱۲۲۴ | یورتچی شرقی، یورتچی غربی، مهماندوست | کوراایم |
| مرکزی ۱۲۲۵ | دورسونخواجه، رضاقلی قشلاق | نیر | |

استان اصفهان (کد ۱۳)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|--------------|---|--|--------------------------------------|
| آران و بیدگل | کوبرات ۱۳۰۱ | کوبرات، کویر | ابوزیدآباد |
| | مرکزی ۱۳۰۲ | سفیددشت | آران و بیدگل، نوش‌آباد، سفیدشهر |
| اردستان | زواره ۱۳۰۳ | ریگستان، سفلی | زواره |
| | مرکزی ۱۳۰۴ | برزاوند، گرمسیر، علیا، کچو، همبرات | اردستان، مهاباد |
| اصفهان | بن رود ۱۳۰۵ | گاوخونی، رودشت شرقی | ورزنه |
| | جرقویه سفلی ۱۳۰۶ | جرقویه سفلی، جرقویه وسطی | نیک‌آباد، محمدآباد، نصرآباد |
| | جرقویه علیا ۱۳۰۷ | جرقویه علیا، رامشه | حسن‌آباد |
| | جلگه ۱۳۰۸ | رودشت، امامزاده عبدالعزیز | هرند، اژیبه |
| | کوهپایه ۱۳۰۹ | چهل، زفره، تودشک، سیستان | کوهپایه، سگزی، تودشک |
| مرکزی ۱۳۱۰ | برآن شمالی، برآن جنوبی، جی، کراچ، قهاب شمالی، قهاب جنوبی، محمودآباد | خوراسگان، اصفهان، بهارستان، قهجاورستان | |
| برخوار | حبیب‌آباد ۱۳۱۱ | برخوار شرقی، شاپورآباد | حبیب‌آباد، کمشجه، شاپورآباد |
| | مرکزی ۱۳۱۲ | برخوار مرکزی، سین | دولت‌آباد، خورزوق، دستگرد، سین |
| تیران و کرون | کرون ۱۳۱۳ | کرون سفلی، کرون علیا | عسگران |
| | مرکزی ۱۳۱۴ | رضوانیه، ورپشت | تیران، رضوانشهر |
| چادگان | چنارود ۱۳۱۵ | چنارود جنوبی، چنارود شمالی | چادگان، رزوه |
| | مرکزی ۱۳۱۶ | کبوترسرخ، کاوه آهنگر | چادگان، رزوه |
| خمینی‌شهر | مرکزی ۱۳۱۷ | ماربین علیا، ماربین وسطی، ماربین سفلی | درچه بیاز، خمینی‌شهر، کوشک، اصغرآباد |
| | مرکزی ۱۳۱۸ | چشمه سار، کوهسار، گل‌سار | خوانسار |

ادامه جدول شماره ۷

ادامه استان اصفهان (کد ۱۳)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------------|---------------------|--|--|
| خورو بیابانک | مرکزی ۱۳۴۰ | نخلستان، جندق، بیابانک | خور، جندق، فرخی |
| دهاقان | مرکزی ۱۳۲۱ | قمبوان، موسی‌آباد، همکین | دهاقان، گلشن |
| سمیرم | پادنا ۱۳۱۹ | پادنا وسطی، پادنا سفلی | کمه |
| | دناکوه ۱۳۴۶ | پادنا علیا، برآفتاب | سمیرم، حنا، ونک |
| | مرکزی ۱۳۲۰ | ونک، حنا | |
| | وردشت ۱۳۴۷ | وردشت، دره شور | |
| شاهین‌شهر و میمه | مرکزی ۱۳۲۲ | برخوار غربی، مورچه خورت | شاهین‌شهر، گزبرخوار، گرگاب و میمه |
| | مرکزی ۱۳۲۳ | زرگان، ونداده | وزوان، میمه، لای بید |
| شهرضا | مرکزی ۱۳۲۴ | اسفرجان، منظریه، دشت، کهرویه | شهرضا، منظریه |
| فریدن | بوئین‌ومیاندشت ۱۳۲۵ | کرچموشمالی، کرچموجنوبی، سردسیر، گرجی، ییلاق | بوئین و میاندشت، افسوس |
| | مرکزی ۱۳۲۶ | ورزق، دالانکوه، زاینده رود شمالی، ورزق جنوبی | داران، دامنه |
| فریدونشهر | مرکزی ۱۳۲۷ | پیشکوه موگوئی، پشتکوه موگوئی، برف انبار، چشمه لنگان، عشاير | فریدونشهر، برف انبار |
| فلاورجان | پیربکران ۱۳۲۸ | گرکن شمالی، سهرو فیروزان | پیربکران، بهاران‌شهر |
| | مرکزی ۱۳۲۹ | ابریشم، زازران، گلستان، اشترجان | قهدریجان، کلیشادوسودرجان، ابریشم، فلاورجان، ایمانشهر |
| کاشان | برزک ۱۳۳۰ | باباافضل، گلاب | برزک |
| | قمصر ۱۳۳۱ | جوشقان قالی، قهرود | قمصر، جوشقان و کامو |
| | مرکزی ۱۳۳۲ | میاندشت، کوهپایه، خرم‌دشت | کاشان، مشکات |
| گلپایگان | نیاسر ۱۳۳۳ | نیاسر، کوه‌دشت | نیاسر |
| | مرکزی ۱۳۳۴ | چلگه، نیوان، کنار رودخانه | کوگد، گلپایگان، گلشهر |
| لنجان | باغباداران ۱۳۳۵ | زیرکوه، چم رود، چم کوه | باغباداران، چرمهین |
| | مرکزی ۱۳۳۶ | آشيان، خرم رود | چمگردان، ورنامخواست، فولادشهر، زرین‌شهر، سده‌لنجان، زاینده‌رود، باغشاد |
| مبارکه | گرکن جنوبی ۱۳۳۷ | گرکن، نورآباد | زیباشهر |
| | مرکزی ۱۳۳۸ | دیزیجه، کرکوند، طالخونجه | مبارکه، دیزیجه، طالخونجه، کرکوند |
| نائین | انارک ۱۳۳۹ | چوپانان | انارک |
| | مرکزی ۱۳۴۱ | کوهستان، بهارستان، بافران، لای سیاه | نائین، بافران |
| نجف‌آباد | مرکزی ۱۳۴۲ | جوزدان، صادقیه، صفائییه | نجف‌آباد، گل‌دشت، کهریزسنگ، جوزدان |
| | مهردشت ۱۳۴۳ | حسین‌آباد، اشن | علویجه، دهق |
| نطنز | امامزاده ۱۳۴۴ | امامزاده آقاعلی عباس، خالدآباد | بادرود، خالدآباد |
| | مرکزی ۱۳۴۵ | طرق رود، کرکس، برزورد | نطنز، طرق رود |

استان البرز (کد ۴۰)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|-----------------|--------------------------------|---|
| اشتهارد | پلنگ‌آباد ۴۰۱۱ | پلنگ‌آباد، جارو | |
| | مرکزی ۴۰۰۷ | ایپک، صحت‌آباد | |
| ساوجبلاغ | چندار ۴۰۰۱ | چندار، برغان | کوهسار |
| | چهارباغ ۴۰۰۲ | چهاردانگه، رامجین | چهارباغ |
| | مرکزی ۴۰۰۳ | سعیدآباد، هیو | شهر جدید هشتگرد، هشتگرد، گلسار |
| طالقان | بالاطالقان ۴۰۰۴ | کناررود، جوستان | طالقان |
| | مرکزی ۴۰۰۵ | پایین طالقان، میان طالقان | |
| کرج | اسارا ۴۰۰۶ | اسارا، نساء، آدران | اسارا |
| | مرکزی ۴۰۰۸ | گرمدره، محمدآباد، کمال‌آباد | کرج، ماهدشت، مشکین‌دشت، محمدشهر، کمال‌شهر، گرمدره |
| نظرآباد | تنکمان ۴۰۰۹ | تنکمان شمالی، تنکمان جنوبی | تنکمان |
| | مرکزی ۴۰۱۰ | احمدآباد، جمال‌الدین، نجم‌آباد | نظرآباد |

استان ایلام (کد ۱۴)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-----------------|-----------------|----------------------------|-----------------|
| آبدانان | سرآب باغ ۱۴۰۱ | سرآب باغ، چم کبود | سرآب باغ |
| | کلات ۱۴۰۲ | آب انار، مورموری | مورموری |
| | مرکزی ۱۴۰۳ | ماسبی، جابرائصار | آبدانان |
| ایلام | چوار ۱۴۰۴ | ارکوازی، بولی | چوار |
| | مرکزی ۱۴۰۵ | میش خاص، ده پایین | ایلام |
| ایوان | زرنه ۱۴۰۶ | کلان، زرنه | زرنه |
| | مرکزی ۱۴۰۷ | سرآب، نبوت | ایوان |
| دره شهر | بدره ۱۴۰۸ | هندمین، دوستان | بدره |
| | مازین ۱۴۰۹ | کولکنی، مازین | مازین |
| | مرکزی ۱۴۱۰ | ارمو، زرین دشت | دره شهر |
| دهلران | زرین‌آباد ۱۴۱۱ | سیدناصرالدین، سیدابراهیم | زرین‌آباد |
| | مرکزی ۱۴۱۲ | اناران | مرکزی |
| | موسیان ۱۴۱۳ | نهرعنبر، ابوغویر، دشت عباس | موسیان |
| سیروان | کارزان ۱۴۲۱ | کارزان، زنگوان | کارزان |
| | مرکزی ۱۴۱۴ | لومار، رودبار | سیروان |
| شیروان و چرداول | مرکزی ۱۴۱۵ | شیاب، آسمان‌آباد، بیجنوند | شیروان و چرداول |
| | هلیلان ۱۴۱۶ | هلیلان، زردلان | چرداول |
| ملکشاهی | کچی ۱۴۲۰ | کچی، کبیرکوه | کچی |
| | مرکزی ۱۴۱۹ | شوهان، چمزی | مرکزی |
| مهران | هجده‌اندشت ۱۴۱۷ | هجده‌اندشت | صالح‌آباد |
| | مرکزی ۱۴۱۸ | محسن‌آب | مهران |

استان بوشهر (کد ۱۵)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|--------------|---------------------|---------------|
| بوشهر | خارک ۱۵۰۱ | | خارک |
| | مرکزی ۱۵۰۲ | حومه، انگالی | بوشهر، چفادک |
| تنگستان | دلوار ۱۵۰۳ | دلوار، بوالخیر | دلوار |
| | مرکزی ۱۵۰۴ | اهرم، باغک | اهرم |
| جم | ریز ۱۵۰۵ | انارستان، تشان، ریز | ریز، انارستان |
| | مرکزی ۱۵۰۶ | جم، کوری | جم |

ادامه استان بوشهر (کد ۱۵)

ادامه جدول شماره ۷

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|--------------------|----------------------------|--------------------------|
| دشتستان | اپبخش ۱۵۲۳ | درواهی، دشتی اسماعیل‌خانی | اپبخش |
| | ارم ۱۵۰۷ | ارم، دهرود | تنگ ارم |
| | بوشکان ۱۵۰۸ | پشتکوه، بوشکان | کلمه |
| | سعدآباد ۱۵۰۹ | زیرراه، وحدتیه | سعدآباد، وحدتیه |
| | شبانکاره ۱۵۱۰ | شبانکاره | شبانکاره |
| مرکزی ۱۵۱۱ | دالکی، حومه، زیارت | برازجان، دالکی | |
| دشتی | شنیه و طسوج ۱۵۱۲ | شنیه، طسوج | شنیه |
| | کاکي ۱۵۱۳ | کاکي، چغاپور، کبکان | کاکي |
| | مرکزی ۱۵۱۴ | مرکزی، خورموج | خورموج |
| دیر | پردخون ۱۵۱۵ | پردخون، انکش | پردخون |
| | مرکزی ۱۵۱۶ | آبدان، حومه | بندر دیر، آبدان، بردستان |
| دیلم | امام حسن ۱۵۱۷ | لیراوی جنوبی، لیراوی میانی | امام حسن |
| | مرکزی ۱۵۱۸ | لیراوی شمالی، حومه | بندر دیلم |
| کنگان | عسلویه ۱۵۱۹ | عسلویه، نای بند | عسلویه، نخل‌تقی |
| | مرکزی ۱۵۲۰ | طاهری، حومه | بندر کنگان، بنک، سیراف |
| گناوه | ریگ ۱۵۲۱ | رودحله | بندر ریگ |
| | مرکزی ۱۵۲۲ | حیات داود | بندر گناوه |

استان تهران (کد ۱۶)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-----------|----------------------|--|---|
| اسلامشهر | احمدآباد مستوفی ۱۶۴۰ | احمدآباد مستوفی، چیچکلو | چهاردانگه |
| | چهاردانگه ۱۶۰۱ | چهاردانگه، فیروزبهرام | اسلامشهر |
| | مرکزی ۱۶۰۲ | ده عباس، بهرام‌آباد | نسیم‌شهر |
| بهارستان | پوستان ۱۶۱۰ | اسماعیل‌آباد، همدانک | گلستان، صالح‌آباد |
| | گلستان ۱۶۱۱ | میمنت، صالح‌آباد | شرف‌آباد |
| پاکدشت | شرف‌آباد ۱۶۰۳ | شریف‌آباد، کریم‌آباد، جمال‌آباد | شرف‌آباد |
| | مرکزی ۱۶۰۴ | حصارامیر، فرون‌آباد، فیلیستان | پاکدشت، فرون‌آباد |
| پیشوا | جلیل‌آباد ۱۶۳۹ | جلیل‌آباد، طارند بالا | پیشوا |
| | مرکزی ۱۶۳۳ | پیشوا، عسگریه | |
| تهران | اقتاب ۱۶۰۵ | خلازیر، اقتاب | تهران، بومهن، شهر جدید پردیس |
| | کن مرکزی ۱۶۰۶ | سولقان | رودهن، ابعلی |
| دماوند | سپاهرود ۱۶۰۷ | سپاهرود | دماوند، کیلان، آبسرد |
| | رودهن ۱۶۰۸ | ابعلی، مهر‌آباد | رابط کریم |
| رابط کریم | مرکزی ۱۶۰۹ | تاررود، جمع‌آبرود، ابرشویه | |
| | مرکزی ۱۶۱۲ | منجیل‌آباد، امامزاده ابوطالب، وهن‌آباد | حسن‌آباد |
| ری | خاوران ۱۶۳۷ | خاوران شرقی، خاوران غربی | باقرشهر، کهریزک |
| | فشاپویه ۱۶۱۳ | حسن‌آباد، کلین | ری |
| | قلعه نو ۱۶۴۱ | قلعه نو، چاله‌طرخان | |
| | کهریزک ۱۶۱۴ | کهریزک | |
| | مرکزی ۱۶۱۵ | غنی‌آباد، عظیمیه | |
| شمیرانات | تجربش ۱۶۲۰ | رودبار قصران | تجربش |
| | رودبار قصران ۱۶۲۱ | رودبار قصران | فشم |
| شهریار | لواسانات ۱۶۲۲ | لواسان بزرگ، لواسان کوچک | لواسان |
| | مرکزی ۱۶۲۴ | جوقین، رزکان، فردوس، قائم‌آباد، مویز، سعیدآباد | شهریار، شاهدشهر، وحیدیه، صباشهر، فردوسییه، شهر جدید اندیشه، باغستان |
| فیروزکوه | ارجمند ۱۶۲۶ | قزقانچای، دوبلوک | ارجمند |
| | مرکزی ۱۶۲۷ | شهرآباد، پشتکوه، حبلرود | فیروزکوه |
| قدس | مرکزی ۱۶۲۳ | دانش، هفت‌جوی | قدس |
| | صفادشت ۱۶۳۸ | بی‌بی‌سکینه، اختر‌آباد | صفادشت |
| ملارد | مرکزی ۱۶۲۵ | ملارد شمالی، ملارد جنوبی | ملارد |
| | جوادآباد ۱۶۳۴ | بهنام عرب جنوبی، بهنام وسط جنوبی | جوادآباد |
| ورامین | قرچک ۱۶۳۵ | قشلاق جیتو، ولی‌آباد | قرچک |
| | مرکزی ۱۶۳۶ | بهنام پازوکی جنوبی، بهنام وسط شمالی | ورامین |

استان چهارمحال و بختیاری (کد ۱۷)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|------------------|---------------------------------------|---|
| اردل | مرکزی ۱۷۰۱ | پشتکوه، دیناران | اردل |
| | میانکوه ۱۷۰۲ | میانکوه، شلیل | |
| بروجن | بلداجی ۱۷۰۳ | چغاقخور، امامزاده حمزه‌علی | بلداجی |
| | گندمان ۱۷۰۴ | گندمان، دوراهان | گندمان |
| | مرکزی ۱۷۰۵ | حومه | بروجن، فرادنبه، سفیددشت، نقنه |
| شهرکرد | بن ۱۷۰۶ | وردنجان، زاینده رود جنوبی | بن، وردنجان |
| | سامان ۱۷۰۷ | سامان، هوره | سامان |
| | لاران ۱۷۰۸ | لار، مرغملک | سورسجان، سودجان |
| | مرکزی ۱۷۰۹ | حومه، طاقانک | شهرکرد، فرخ‌شهر، هفشجان، کیان، طاقانک، نافچ |
| فارسان | باباحیدر ۱۷۲۰ | سراب بالا، سراب پایین | باباحیدر |
| | جونقان ۱۷۲۱ | جونقان، میزدج سفلی | جونقان، پردنجان |
| | مرکزی ۱۷۱۰ | میزدج علیا | فارسان |
| کوهرنگ | بازفت ۱۷۱۱ | بازفت پایین، بازفت بالا | |
| | دوآب صمصامی ۱۷۱۹ | دوآب، شهریاری | چلگرد |
| | مرکزی ۱۷۱۲ | شوراب تنگزی، میانکوه موگویی، دشت زرین | دستانه، شلمزار، گهرو |
| کیار | مرکزی ۱۷۱۳ | گیار شرقی، گیار غربی، دستگرد | ناغان |
| | ناغان ۱۷۱۴ | مشایخ، ناغان | الونی |
| لردگان | خانمیرزا ۱۷۱۵ | خانمیرزا، جوانمردی | مال خلیفه |
| | طلایه ۱۷۲۲ | سردشت، دودراء | لردگان |
| | فلارد ۱۷۱۶ | فلارد، پشتکوه | |
| | مرکزی ۱۷۱۷ | ریگ، میلاس، ارمند | |
| | منج ۱۷۱۸ | منج، بارز | منج |

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|-----------------|---|------------------------|
| بشرویه | ارسک ۱۸۱۹ | ارسک، رقه | ارسک |
| | مرکزی ۱۸۱۰ | علی جمال، کرند | بشرویه |
| بیرجند | مرکزی ۱۸۰۲ | القرورات، باقران، فشارود، کاهسنگ، شاخات، شاخن | بیرجند |
| | چلگه مازان ۱۸۲۱ | چلگه مازان، براکوه، قلعه زری | خوسف، محمدشهر |
| خوسف | مرکزی ۱۸۰۱ | خوسف، خور | خوسف، محمدشهر |
| | قهستان ۱۸۰۳ | قهستان، فخرود | قهستان |
| | گزیک ۱۸۰۴ | گزیک، طبس مسینا | طبس مسینا، گزیک |
| درمیان | مرکزی ۱۸۰۵ | درمیان، میاندشت | اسدییه |
| | زهان ۱۸۱۲ | افین، زهان | زهان |
| زیرکوه | شاسکوه ۱۸۲۲ | بهناباد، شاسکوه | حاجی آباد |
| | مرکزی ۱۸۱۳ | پترگان، زیرکوه | حاجی آباد |
| سرایان | ایسک ۱۸۰۷ | ایسک، مصعبی | ایسک، سرایان |
| | سه قلعه ۱۸۰۶ | سه قلعه، دوکوهه | سه قلعه |
| سربیشه | درج ۱۸۲۰ | درج، لانو | سربیشه |
| | مرکزی ۱۸۰۸ | غیناب، مومن آباد | سربیشه |
| | مود ۱۸۰۹ | مود، نهارجان | مود |
| فردوس | مرکزی ۱۸۱۱ | باغستان، برون، حومه | اسلامیه، فردوس |
| قائنت | سده ۱۸۱۴ | آفریز، پسکوه، سده | ارین شهر |
| | مرکزی ۱۸۱۵ | قائن، پیشکوه، مهیار | قائن، اسفدن |
| | نیمبلوک ۱۸۱۶ | کرغند، نیمبلوک | خضری دشت بیاض، نیمبلوک |
| نهبندان | شوسف ۱۸۱۷ | شوسف، عربخانه | شوسف |
| | مرکزی ۱۸۱۸ | بندان، میغان، نه | نهبندان |

استان خراسان رضوی (کد ۱۹)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-------------|-----------------|---|------------------------|
| باخرز | بالاولایت ۱۹۶۸ | بالاولایت، اشتین | باخرز |
| | مرکزی ۱۹۰۸ | مالین، دشت ارزنه | باخرز |
| بجستان | مرکزی ۱۹۰۱ | بجستان، جزین | بجستان |
| | یونسی ۱۹۰۲ | یونسی، سردق | یونسی |
| بردسکن | انابد ۱۹۰۳ | صحرا، درونه | انابد |
| | شهرآباد ۱۹۰۴ | چلگه، شهرآباد | شهرآباد |
| | مرکزی ۱۹۰۵ | کنار شهر، کوهیاپه | بردسکن |
| بینالود | شاندیز ۱۹۰۶ | شاندیز، ابرده | شاندیز |
| | طرقبه ۱۹۰۷ | جاغرق، طرقبه | طرقبه |
| تایباد | مرکزی ۱۹۰۹ | پایین ولایت، کرات | تایباد، کاریز |
| | میان ولایت ۱۹۱۰ | دشت تایباد، کوهسنگی | مشهدریزه |
| ترتت جام | بوژگان ۱۹۱۳ | دشت جام، هریرود | نیل شهر، احمدآبادصوالت |
| | پایین جام ۱۹۱۴ | زام، گل بانو | صالح آباد |
| | صالح آباد ۱۹۱۵ | صالح آباد، باغ کشمیر، جنت آباد، قلعه حمام | صالح آباد |
| | مرکزی ۱۹۱۶ | جامرود، چلگه موسی آباد، میان جام | ترتت جام |
| | نصرآباد ۱۹۱۷ | بالاجام، کاریزان | نصرآباد |
| ترتت حیدریه | بایک ۱۹۱۸ | بایک | بایک |
| | چلگه رخ ۱۹۱۹ | بالارخ، پائین رخ، میان رخ | رباط سنگ |
| | کدکن ۱۹۲۱ | کدکن، رقیچه | کدکن |
| جغتای | مرکزی ۱۹۲۲ | بالا ولایت، پایین ولایت | ترتت حیدریه |
| | هلالی ۱۹۲۳ | جغتای، دستوران | جغتای |
| جوین | عظاملک ۱۹۲۴ | پایین جوین، میان جوین | جغتای |
| | مرکزی ۱۹۲۵ | حکم آباد، زرین | نقاب |
| چناران | مرکزی ۱۹۲۶ | بالا جوین، پیراکوه | نقاب |
| | گلپهار ۱۹۲۷ | بیزکی، گلمکان | گلمکان |
| خلیل آباد | مرکزی ۱۹۲۸ | چناران، رادکان، بقمچ | چناران |
| | ششطرز ۱۹۲۹ | ششطرز، کویر | کندر |
| خواف | مرکزی ۱۹۳۰ | رستاق، حومه | خلیل آباد |
| | چلگه زوزن ۱۹۳۱ | زوزن، کبیر | قاسم آباد |
| | سلامی ۱۹۳۲ | بالا خواف، سلامی | سلامی |
| | سنگان ۱۹۳۳ | پایین خواف، بستان | سنگان |
| | مرکزی ۱۹۳۴ | میان خواف، نشتیان | خواف، نشتیان |
| خوشاب | مرکزی ۱۹۴۱ | سلطان آباد، طبس، رباط جز | سلطان آباد |
| | مشکان ۱۹۶۹ | مشکان، یام | سلطان آباد |
| داورزن | باشتین ۱۹۷۰ | باشتین، مهر | داورزن |
| | مرکزی ۱۹۴۲ | مزینان، کاه | داورزن |
| درگز | چاپشلو ۱۹۳۵ | قره باشلو، میانکوه | چاپشلو |
| | لطف آباد ۱۹۳۶ | دیباچ، زنگلانو | لطف آباد |
| | مرکزی ۱۹۳۷ | تکاب | درگز |
| رشتخوار | نوخذان ۱۹۳۸ | درونگر، شهرستانه | نوخذان |
| | جنگل ۱۹۳۹ | جنگل، شعبه | جنگل |
| زاوه | مرکزی ۱۹۴۰ | آستانه، رشتخوار | رشتخوار |
| | سلیمان ۱۹۶۷ | سلیمان، ساق | دولت آباد |
| سبزوار | مرکزی ۱۹۲۰ | زاوه، صفائییه | دولت آباد |
| | روداب ۱۹۴۳ | خواشد، فروغن، کوه همایی | روداب |
| | ششتمد ۱۹۴۴ | بیهق، تکاب کوه میش، ربع شامات، شامکان | ششتمد |
| سرخس | مرکزی ۱۹۴۵ | رباط، قصبه شرقی، قصبه غربی، کراب | سبزوار |
| | مرزداران ۱۹۴۶ | پل خاتون، مرزداران، گل بی بی | مرزداران |
| فریمان | مرکزی ۱۹۴۷ | تجن، سرخس، خانگیران | سرخس |
| | مرکزی ۱۹۴۸ | قلندرآباد، سفیدسنگ | قلندرآباد |
| | مرکزی ۱۹۴۹ | بالا بند، سنگ بست، فریمان | فریمان، فرهادگرد |

ادامه استان خراسان رضوی (کد ۱۹)

ادامه جدول شماره ۷

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|---|---|---|
| فیروزه | طاغنکوه مرکزی | طاغنکوه شمالی، طاغنکوه جنوبی تخت جلگه، فیروزه | همت آباد فیروزه |
| قوچان | باچکیران مرکزی | دولتخانه سودلانه، شیرین دره، دوغایی، قوچان عتیق | باچکیران قوچان |
| کاشمر | کوهسرخ مرکزی | بررود، برکوه، تکاب بالا ولایت، پایین ولایت | ریوش کاشمر |
| کلات | زاوین مرکزی | پساکوه، زاوین کبودگنبد، هزارمسجد | شهرزو کلات |
| گناباد | کاخک مرکزی | زبید، کاخک پس کلوت، حومه | کاخک گناباد، بیدخت |
| مشهد | احمدآباد رضویه مرکزی | پیوه زن، سرجام آبروان، پایین ولایت، میامی تبادکان، طوس، کارده، میان ولایت، کنویست، درزآب | ملک آباد رضویه مشهد |
| مه ولات | شادمهر مرکزی | مه ولات شمالی، ازغند مه ولات جنوبی، حومه | شادمهر فیض آباد |
| نیشابور | زبرخان سرولایت مرکزی میان جلگه | اردوغش، اسحق آباد، زبرخان سرولایت، برزنون دریقاضی، ریوند، فضل، مازول، بینالود بهرات، عشق آباد، غزالی | درود، قدمگاه، خرو چکنه نیشابور، بار عشق آباد |

استان خراسان شمالی (کد ۲۰)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------------|-------------------------------------|---|------------------------------|
| اسفراین | بام وصفی آباد مرکزی | بام، صفی آباد آذری، دامنکوه، زرق آباد، روئین، میلانو | صفی آباد اسفراین |
| بجنورد | رازوچر گلان گرمخان مرکزی | چر گلان، راز، غلامان گیفان، گرمخان آلداغ، بابامان، بدرانلو | راز حصار گرمخان بجنورد |
| جاجرم | جلگه سنخواست جلگه شوقان مرکزی | چهارده سنخواست، دربند شوقان، طبر میان دشت | سنخواست شوقان جاجرم |
| شیروان | سرحد قوشخانه مرکزی | تکمران، جیرستان قوشخانه بالا، قوشخانه پایین حومه، زیارت، سیوکانلو، زوارم، کلیان | لوچلی شیروان |
| فاروج | خبوشان مرکزی | تیتکانلو، حصار فاروج، سنگر، شاه جهان | تیتکانلو فاروج |
| گرمه | مرکزی | گلستان، بالادشت | گرمه، درق، ایور |
| مانه و سملقان | سملقان مانه مرکزی | قاضی، آلمه اترک، شیرین سو جیرانسو، حومه | قاضی پیش قلعه آشخانه |

استان خوزستان (کد ۲۱)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-------------|-----------------------------------|--|--|
| آبادان | اروندکنار مرکزی | مینوبار، نوآباد، نصار بهمنشیر شمالی، بهمنشیر جنوبی، شلاهی | اروندکنار آبادان، چوبنده |
| آغاچاری | جولکی مرکزی | سرجولکی، اب باران | آغاچاری |
| امیدیه | چایزان مرکزی | چایزان آسیاب، چاه سالم | چایزان امیدیه |
| اندیکا | ابژدان چلو مرکزی | ابژدان، کوشک چلو، لرتکک قلعه خواجه، شلال دشتگل | قلعه خواجه |
| اندیمشک | الوار گرمسیری مرکزی | حسینیه، قیلاب، مازو حومه | حسینیه اندیمشک |
| اهواز | حمیدیه مرکزی | طراح، جهاد، کرخه کوت عبدالله، غیزانیه، سویسه، مشرحات، الهائی، اسماعیلیه، لامی | حمیدیه اهواز |
| ایذه | دهدز سوسن مرکزی | دهدز، دنباله رود شمالی، دنباله رود جنوبی سوسن شرقی، سوسن غربی حومه شرقی، حومه غربی، هلايجان، مرغا، بیان | دهدز ایذه |
| باغ ملک | صیدون مرکزی | صیدون شمالی، صیدون جنوبی قلعه تل، منگشت، رودزرد، هپرو | صیدون باغ ملک، قلعه تل میداود |
| باوی | مرکزی ویس | ملانانی، عناقچه زرگان، ویس | ملانانی ویس، شبیان |
| بندرماهشهر | بندرامام خمینی مرکزی | جراحی | بندرامام خمینی بندرماهشهر، چمران |
| بهبهان | تشان زیدون مرکزی | تشان شرقی، تشان غربی سردشت، درونک حومه، دودانگه | سردشت بهبهان |
| خرمشهر | مرکزی مینو | حومه شرقی، حومه غربی، غرب کارون جزیره مینو | خرمشهر، مقاومت مینوشهر |
| دزفول | چغامیش سردشت شهپون مرکزی | چغامیش، خیبر سردشت، ماهور برنجی شهی، سیدولی‌الدین، امامزاده سیدمحمود، احمدفداله، دره کاید شمس آباد، قیله‌ای | چغامیش سردشت شهپون مرکزی |
| دشت آزادگان | بستان مرکزی | بستان، سعیدیه حومه شرقی، حومه غربی، الله اکبر | دزآب، دزفول، صفی آباد، میانرود، شمس آباد بستان سوستگرد |

ادامه جدول شماره ۷

ادامه استان خوزستان (کد ۲۱)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-------------|--------------|--|---------------------------|
| رامشیر | مرکزی ۲۱۳۲ | عبدلیه غربی، عبدلیه شرقی | رامشیر |
| رامهرمز | مرکزی ۲۱۳۳ | مشراکه، آزاده | مشراکه |
| شادگان | مرکزی ۲۱۳۴ | حومه شرقی، حومه غربی، سلطان‌آباد، ابوالفارس | رامهرمز |
| شوش | مرکزی ۲۱۳۵ | ناصری، سالمی | شادگان، دارخوین |
| شوشتر | مرکزی ۲۱۳۶ | آبشار، بوزی، جفال، حسینی، دارخوین | الوان، شاورور |
| گتوند | مرکزی ۲۱۳۷ | شاوور، آهودشت، سیدعباس | فتح‌المبین |
| لالی | مرکزی ۲۱۳۸ | سرخه، چنانه | شوش، حر |
| مسجد سلیمان | مرکزی ۲۱۳۹ | بن معلی، حسین‌آباد | گوریه |
| هفتگل | مرکزی ۲۱۴۰ | شعبیه غربی، شعبیه شرقی | شوشتر، شرافت |
| هندیجان | مرکزی ۲۱۴۱ | میان‌آب، شهید مدرس، سردارآباد، میان‌آب شمالی | ترکالکی، سماله |
| هویزه | مرکزی ۲۱۴۲ | عقبلی شمالی، عقبلی جنوبی | گتوند، صالح شهر، جنت مکان |
| | مرکزی ۲۱۴۳ | کیارس، جنت مکان | |
| | مرکزی ۲۱۴۴ | حتی، جاستون شهه | لالی |
| | مرکزی ۲۱۴۵ | دشت لالی، سادات | |
| | مرکزی ۲۱۴۶ | تل بزاق، تمبی گلگیر | مسجد سلیمان |
| | مرکزی ۲۱۴۷ | چهارنگیری، جهانگیری شمالی | |
| | مرکزی ۲۱۴۸ | گزین، رغبوه | هفتگل |
| | مرکزی ۲۱۴۹ | حومه | |
| | مرکزی ۲۱۵۰ | چم‌خلف عیسی، سورین | زهره |
| | مرکزی ۲۱۵۱ | هندیجان غربی، هندیجان شرقی | هندیجان |
| | مرکزی ۲۱۵۲ | هویزه جنوبی، هویزه شمالی | هویزه |
| | نیسان ۲۱۵۲ | بنی صالح، نیسان | رفیع |

استان زنجان (کد ۲۲)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|--------------|--|------------------------|
| ابهر | سلطانیه ۲۲۰۱ | سلطانیه، سنبل‌آباد، گوزل‌دره | سلطانیه |
| | مرکزی ۲۲۰۲ | حومه، دولت‌آباد، درسجین، ابهرود، صائین قلعه | ابهر، صائین قلعه، هیدج |
| ایجرود | مرکزی ۲۲۰۳ | ایجرود پائین | حلب |
| | مرکزی ۲۲۰۴ | ایجرود بالا، گلابر، سعیدآباد | زیرین‌آباد |
| خدابنده | مرکزی ۲۲۰۵ | شیوانات، قشلاقات افشار | گرماب |
| | مرکزی ۲۲۰۶ | بزینه رود، زرنه رود | زرنه رود |
| | مرکزی ۲۲۰۷ | سجاس رود، آق‌بلاغ | سجاس |
| | مرکزی ۲۲۰۸ | کرسف، حومه، سهرورد، خرارود | قیدار، سهرورد |
| خرمدره | مرکزی ۲۲۰۹ | خرمدره، الوند | خرمدره |
| زنجان | مرکزی ۲۲۱۰ | زنجانرود پائین، چاپپاره بالا، چاپپاره پائین، غنی بیگلو | نیک بی |
| | مرکزی ۲۲۱۱ | قره پشتلو پائین، قره پشتلو بالا | ارمغانخانه |
| | مرکزی ۲۲۱۲ | تهم، بناب، زنجانرود بالا، معجزات، قلتوق، بوغداکندی | زنجان |
| طارم | مرکزی ۲۲۱۳ | چورزق، دستجرده | چورزق |
| | مرکزی ۲۲۱۴ | آب بر، گیلوان، درام | آب بر |
| ماه‌نشان | مرکزی ۲۲۱۵ | انگوران، قلعه جوق | دندی |
| | مرکزی ۲۲۱۶ | ماه‌نشان، قزل‌گچیلو، اورباد | ماه‌نشان |

استان سمنان (کد ۲۳)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|--------------|-----------------------------------|----------------------|
| آرادان | مرکزی ۲۳۰۱ | کهن‌آباد، فروان | کهن‌آباد |
| | مرکزی ۲۳۰۲ | حسین‌آباد کردها، یاتری | آرادان |
| دامغان | مرکزی ۲۳۰۳ | قهاب رستاق، قهاب صرصر، تویه دروار | امیریه |
| | مرکزی ۲۳۰۴ | حومه، دامنگوه، رودبار | دامغان، دیباج، کلاته |
| سمنان | مرکزی ۲۳۰۵ | لاسگرد، هفدر | سرخه |
| | مرکزی ۲۳۰۶ | حومه | سمنان |
| شاهرود | مرکزی ۲۳۰۷ | کلاته‌های غربی، خرقان | بسطام |
| | مرکزی ۲۳۰۸ | بیارجمند، خوار توران | بیارجمند |
| | مرکزی ۲۳۰۹ | حومه، دهمل، طرود | شاهرود |
| گرمسار | مرکزی ۲۳۱۰ | ایوانکی | ایوانکی |
| | مرکزی ۲۳۱۱ | حومه، لجران | گرمسار |
| مهدی‌شهر | مرکزی ۲۳۱۲ | پشتکوه، چاشم | شهمیرزاد |
| | مرکزی ۲۳۱۳ | درجزین | مهدی‌شهر، درجزین |
| میامی | مرکزی ۲۳۱۴ | نردین، رضوان | کالبوش |
| | مرکزی ۲۳۰۸ | فرومد، کلاته‌های شرقی، میامی | میامی |

استان سیستان و بلوچستان (کد ۲۴)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|--------------|---|---------------|
| ایرانشهر | بزمان ۲۴۰۱ | بزمان، اب رئیس | بزمان |
| | مرکزی ۲۴۰۲ | بمپور شرقی، بمپور غربی | بمپور، محمدان |
| | مرکزی ۲۴۰۳ | حومه، ابتر، دامن | ایرانشهر |
| چابهار | مرکزی ۲۴۰۴ | پلان، تلنگ | پلان |
| | مرکزی ۲۴۰۵ | نگور، باهو کلات، سندمیر ثوبان | دشتیاری |
| | مرکزی ۲۴۰۶ | کمبل سلیمان، پیرسهراب | مرکزی |
| | مرکزی ۲۴۰۷ | ایرندگان، کهنوک | ایرندگان |
| خاش | مرکزی ۲۴۰۸ | سنگان، پشتکوه، کوه سفید، کارواندر، اسماعیل‌آباد | خاش |
| | مرکزی ۲۴۰۹ | نازیل، اسکل‌آباد، تفتان جنوبی، گوهر کوه | نوک‌آباد |
| دلگان | مرکزی ۲۴۱۰ | چلگه چاه هاشم، چاه علی | چلگه‌چاه‌هاشم |
| | مرکزی ۲۴۱۱ | دلگان، هودیان، گنبد علوی | دلگان |
| | مرکزی ۲۴۱۲ | بزی، ادیمی، قائم‌آباد، سفیدابه | پشت‌آب |
| زابل | مرکزی ۲۴۱۳ | کوه خواجه، تیمورآباد، لوتک، محمدآباد | شیب‌آب |
| | مرکزی ۲۴۱۴ | بنجار | زابل، بنجار |

ادامه استان سیستان و بلوچستان (کد ۲۴)

ادامه جدول شماره ۷

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-----------|----------------|------------------------------------|--------------------|
| زاهدان | کورین ۲۴۱۷ | شورو، کورین | زاهدان |
| | مرکزی ۲۴۱۸ | چشمه زیارت، حرمت | میرجاوه |
| | میرجاوه ۲۴۱۹ | لادیز، تمین | نصرت‌آباد |
| | نصرت‌آباد ۲۴۲۰ | نصرت‌آباد، دومک | |
| زهک | جزینک ۲۴۲۱ | جزینک، خمک | زهک |
| | مرکزی ۲۴۲۲ | خواجه احمد، زهک | |
| سراوان | بم پشت ۲۴۲۳ | بم پشت، کوهک اسفندک، کشتگان | سیرکان |
| | جالق ۲۴۲۴ | جالق، ناهوک، کله گان | جالق |
| | مرکزی ۲۴۲۵ | حومه، گشت | سراوان، محمدی، گشت |
| سرباز | پارود ۲۴۲۶ | پارود، مورتان | پیشین |
| | پیشین ۲۴۲۷ | پیشین، زردبن | سرباز |
| | سرباز ۲۴۲۸ | سرباز، سرکور، کیشکور، مینان، نسکند | راسک |
| | مرکزی ۲۴۲۹ | راسک و فیروزآباد، جکیگور | |
| سیب سوران | مرکزی ۲۴۳۰ | پسکوه، سیب و سوران | سوران |
| | هیدوچ ۲۴۳۱ | هیدوچ، کنت | هیدوچ |
| کنارک | زرآباد ۲۴۳۲ | زرآباد شرقی، زرآباد غربی | زرآباد |
| | مرکزی ۲۴۳۳ | کهر، جهلیان | کنارک |
| مهرستان | آشار ۲۴۱۵ | آشار، ایرافشان | مهرستان |
| | مرکزی ۲۴۱۶ | بیرک، زابلی | |
| نیک شهر | آهوران ۲۴۴۱ | چانف، کهری | بنت |
| | بنت ۲۴۳۶ | بنت، دستگرد، توتان و مهمدان | فنوج |
| | فنوج ۲۴۳۷ | فنوج، مسکوتان، گتیج | قصرقند |
| | قصرقند ۲۴۳۸ | هلونچکان، ساربوک | لاشار |
| | لاشار ۲۴۳۹ | لاشار شمالی، لاشار جنوبی | مرکزی |
| هیرمند | قرقری ۲۴۳۴ | قرقری، اکبرآباد | دوست محمد |
| | مرکزی ۲۴۳۵ | جهان‌آباد، دوست محمد، مارگان | |

استان فارس (کد ۲۵)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|-----------------|--|-------------------------------------|
| آباده | مرکزی ۲۵۰۱ | ایزدخواست، بهمن، پیدک، سورمق | آباده، صفاد، بهمن، ایزدخواست، سورمق |
| ارسنجان | مرکزی ۲۵۰۲ | خبریز، شوراب، علی‌آباد ملک | ارسنجان |
| استهبان | رونیز ۲۵۰۳ | رونیز، خیر | رونیز |
| | مرکزی ۲۵۰۴ | ایج | استهبان، ایج |
| اقلید | حسن‌آباد ۲۵۰۵ | حسن‌آباد، احمدآباد، بکان | حسن‌آباد |
| | سده ۲۵۰۶ | سده، دژکرد، آسپاس | سده، دژکرد |
| | مرکزی ۲۵۰۷ | خنجشت، شهرمیان، خسرو شیرین | اقلید |
| بوانات | سرجهان ۲۵۰۸ | سرجهان، توجردی، باغ صفا | کره‌ای، حسامی |
| | مرکزی ۲۵۰۹ | باغستان، سیمکان | بوانات |
| | مزایجان ۲۵۷۸ | سروستان، مزایجان | |
| پاسارگاد | پاسارگاد ۲۵۱۱ | مادرسلیمان، ابوالوردی | سعادت شهر |
| | مرکزی ۲۵۱۰ | سرپنیران، کمین | |
| جهرم | خفر ۲۵۱۲ | خفر، سفیدار، راهگان، علی‌آباد، گل برنجی | خاوران، باب انار |
| | سیمکان ۲۵۱۳ | پشت پر، پل به بالا، پل به پائین | دوزه |
| | کردیان ۲۵۱۴ | قطب‌آباد، علویه | قطب‌آباد |
| | مرکزی ۲۵۱۵ | جلگاه، کوهک | جهرم |
| خرامه | کریال ۲۵۳۴ | سفلی، دهقانان | خرامه |
| | مرکزی ۲۵۸۱ | خیرآباد، کفدهک، معزآباد | |
| خرم‌بید | مرکزی ۲۵۱۶ | قشلاق، خرمنی | صفاشهر |
| | مشهد مرغاب ۲۵۱۷ | شهیدآباد | قادرآباد |
| خنج | محمله ۲۵۱۸ | باغان، محمله | خنج |
| | مرکزی ۲۵۱۹ | سیف‌آباد، تنگ نارک | |
| داراب | جنت ۲۵۷۹ | قریه‌الخیر، قلعه بیابان | جنت شهر |
| | رستاق ۲۵۲۰ | رستاق، کوهستان | فدافی، دوبرجی |
| | فورگ ۲۵۲۱ | فورگ، آپشور | داراب |
| | مرکزی ۲۵۲۲ | بالش، یاسخن، یختاجرد، فسارود، نصران، هشیوار | |
| رستم | سورنا ۲۵۲۳ | پشتکوه رستم، رستم سه | کوپن |
| | مرکزی ۲۵۲۴ | رستم یک، رستم دو | مصیری |
| زرین دشت | ایزدخواست ۲۵۲۵ | ایزدخواست غربی، ایزدخواست شرقی | شهر پیر |
| | مرکزی ۲۵۲۶ | زیرآب، خسویه، دبیران | حاجی‌آباد، دبیران |
| سپیدان | بیضا ۲۵۲۷ | بانش، بیضا، کوشک هزار | بیضا |
| | مرکزی ۲۵۲۸ | خفری، کمهر، شش پیر | اردکان |
| | هماچان ۲۵۲۹ | هماچان، سرناباد | هماشهر |
| سروستان | کوهنجان ۲۵۳۰ | کوهنجان، مهارلو | کوهنجان |
| | مرکزی ۲۵۳۱ | سروستان، شوریجه | سروستان |
| شیراز | ارژن ۲۵۳۲ | دشت ارژن، قره‌چمن، کوهمره سرخی | خانه زنیان |
| | زرقان ۲۵۳۳ | زرقان، بندامیر، رحمت‌آباد | زرقان، لپوئی |
| | مرکزی ۲۵۳۶ | دراگ، بیدزرد، سیاخ دارنگون، داریان، قره باغ، کفترک | داریان، شیراز، شهر جدید صدرا |
| فراشبند | دهرم ۲۵۳۷ | دژگاه، دهرم | دهرم |
| | مرکزی ۲۵۳۸ | آویز، نوجین | فراشبند، نوجین |

ادامه استان فارس (کد ۲۵)

ادامه جدول شماره ۷

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|-----------------------|---|-----------------------------------|
| فسا | ششده و قره بلاغ ۲۵۳۹ | قره بلاغ، ششده | ششده، قره بلاغ |
| | شیبکوه ۲۵۴۰ | میانده، فدشکوئیه | زاهدشهر |
| | مرکزی ۲۵۴۱ | کوشک قاضی، جنگل، صحرارود | فسا |
| فیروزآباد | نوبندگان ۲۵۴۲ | نوبندگان | نوبندگان |
| | مرکزی ۲۵۴۳ | احمدآباد، چایدشت | فیروزآباد |
| قیروکارزین | میمند ۲۵۴۴ | خواجه‌ای، پرزیتون، دادنجان | میمند |
| | افزر ۲۵۴۵ | افزر، زاخروئیه | افزر |
| کازرون | مرکزی ۲۵۴۶ | مبارک‌آباد، هنگام، فتح‌آباد | قیو، کارزین، مبارک‌آباد، امام‌شهر |
| | چره و بالاده ۲۵۴۷ | چره، دادین، فامور | بالاده |
| | چنارشاهیجان ۲۵۴۸ | سمغان، انارستان | قائمیه |
| | خشت ۲۵۷۷ | امامزاده محمد، بورکی | خشت |
| | کنارتخته و کمارج ۲۵۴۹ | کنارتخته، کمارج | کنارتخته |
| | کوهمره ۲۵۵۰ | کوهمره، دشت برم | نودان |
| کوار | مرکزی ۲۵۵۱ | بلیان، شاپور، دریس | کازرون |
| | طسوج ۲۵۸۲ | طسوج، فتح‌آباد | کوار |
| گراش | مرکزی ۲۵۳۵ | فرمشکان، کوار | کوار |
| | ارد ۲۵۸۳ | ارد، سبزیوش | گراش |
| لارستان | مرکزی ۲۵۵۷ | خلیلی، فداغ | گراش |
| | اوز ۲۵۵۲ | بیدشهر، فیشور | اوز |
| لامرد | بیرم ۲۵۵۴ | بیرم، بالاده | بیرم |
| | بنارویه ۲۵۵۳ | بنارویه، ده فیش | بنارویه |
| | جویم ۲۵۵۵ | جویم، هرم | جویم |
| | صحرای باغ ۲۵۵۶ | صحرای باغ، عمادده | عمادده |
| | مرکزی ۲۵۵۸ | دهکویه، حومه، درزوسایبان | لاز، خور، لطیفی |
| لامرد | اشکنان ۲۵۵۹ | اشکنان، کال | اشکنان، اهل |
| | علامرودشت ۲۵۶۰ | خیرگو، علامرودشت | علامرودشت |
| | مرکزی ۲۵۶۱ | حومه، چاه ورز، سیگار | لامرد |
| مرودشت | دروذن ۲۵۶۲ | ابرج، رامجرد دو، درودزن | رامجرد |
| | سیدان ۲۵۶۳ | خفرک علیا، رحمت | سیدان |
| | کامفیروز ۲۵۶۴ | کامفیروز جنوبی، خرم مکان | کامفیروز |
| | کر ۲۵۸۰ | کامفیروز شمالی، گرمه | خامنین |
| | مرکزی ۲۵۶۵ | محمدآباد، نقش رستم، رامجرد یک، رودبال، کناره، مجدآباد | مرودشت |
| ممسنی | دشمن زیاری ۲۵۶۶ | دشمن زیاری، مشایخ | |
| | ماهورمیلاتی ۲۵۶۷ | ماهور، میشان | |
| | مرکزی ۲۵۶۸ | بکش یک، جاوید ماهوری، بکش دو، جوزار، فهلیان | خومه زار، نورآباد |
| مهر | اسبیر ۲۵۶۹ | اسبیر، دشت لاله | اسبیر |
| | گله‌دار ۲۵۷۰ | گله دار، فال | گله دار |
| | مرکزی ۲۵۷۱ | ارودان، مهر | مهر |
| نیریز | وراوی ۲۵۷۲ | وراوی، خوزی | وراوی |
| | آباده طشک ۲۵۷۳ | آباده طشک، بختگان، حناء | آباده طشک |
| | پشتکوه ۲۵۷۴ | دهچاه، مشکان | مشکان |
| | قطرویه ۲۵۷۵ | قطرویه، ریز آب | قطرویه |
| مرکزی ۲۵۷۶ | رستاق، هرگان | نیریز | |

استان قزوین (کد ۲۶)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|----------------------------------|---|---------------------------------|
| آبیک | بشاریات ۲۶۰۱ | بشاریات غربی، بشاریات شرقی | خاکعلی |
| | مرکزی ۲۶۰۲ | زیاران، کوهپایه شرقی، کوهپایه غربی | آبیک |
| آوج | ابگرم ۲۶۰۵ | ابگرم، خرقان شرقی | ابگرم |
| | مرکزی ۲۶۰۶ | حصارولیعصر، خرقان غربی، شهیدآباد | آوج |
| البرز | محمدیه ۲۶۰۳ | شریف‌آباد، حصارخروان | بیدستان، محمدیه، شریفیه |
| | مرکزی ۲۶۰۴ | پیر یوسفیان، نصرت‌آباد | الوند |
| بوئین‌زهرا | دشتابی ۲۶۰۷ | دشتابی شرقی، دشتابی غربی | ارداق |
| | رامند ۲۶۰۸ | ابراهیم‌آباد، رامند جنوبی | دانسفهان |
| | شال ۲۶۰۹ | زین‌آباد، قلعه هاشم | شال |
| | مرکزی ۲۶۱۰ | زهرای بالا، زهرای پائین، سگزآباد | بوئین‌زهرا، سگزآباد |
| تاکستان | اسفرورین ۲۶۱۱ | اک، خرم‌آباد | اسفرورین |
| | خرمدشت ۲۶۱۲ | رامند شمالی، افشاریه | خرمدشت |
| | ضیاءآباد ۲۶۱۳ | دودانگه علیا، دودانگه سفلی | ضیاءآباد |
| مرکزی ۲۶۱۴ | قافازان شرقی، قافازان غربی، نرجه | تاکستان، نرجه | |
| قزوین | الموت شرقی ۲۶۱۵ | الموت بالا، الموت پائین، معلم کلایه | معلم کلایه |
| | الموت غربی ۲۶۱۶ | رودبار شهرستان، رودبار محمد زمانی، دستجرد | رازمیان |
| | طارم سفلی ۲۶۱۷ | چوقور، خندان، نیارک، کوهگیر | سیردان |
| | کوهین ۲۶۱۸ | ایلات قافازان شرقی، ایلات قافازان غربی | کوهین |
| | مرکزی ۲۶۱۹ | اقبال شرقی، اقبال غربی | قزوین، اقبالیه، محمودآباد نمونه |

استان قم (کد ۲۷)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|------------------|--------------------|-----------|
| قم | جعفرآباد ۲۷۰۱ | جعفرآباد | جعفریه |
| | خلجستان ۲۷۰۲ | دستجرد، قاهان | دستجرد |
| | سلفچگان ۲۷۰۳ | راهجرد شرقی، نیزار | سلفچگان |
| | مرکزی ۲۷۰۴ | قمرود، قنوات | قم، قنوات |
| | نوفل لوشاتو ۲۷۰۵ | فردو، کهک | کهک |

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|--------------------|--|--------------------|
| بانه | آرمرده ۲۸۰۱ | پشت آریابا، بله که | آرمرده |
| | مرکزی ۲۸۰۲ | شوی | بانه |
| | نمشیر ۲۸۰۳ | نمه شیر، کانی سور، بوالحسن | کانی سور |
| | ننور ۲۸۰۴ | بوئین، ننور | بوئین سفلی |
| بیجار | چنگ الماس ۲۸۰۵ | بابارشانی، پیرتاج، خسروآباد | بابارشانی |
| | کرانی ۲۸۰۶ | طغامین، کرانی، گرگین | یاسو کند |
| | مرکزی ۲۸۰۷ | نجف‌آباد، خورخوره، سیلتان، حومه، سیاه منصور | بیجار |
| دهگلان | بلبان‌آباد ۲۸۰۸ | ئیلق جنوبی، سپس | بلبان‌آباد |
| | مرکزی ۲۸۰۹ | حومه دهگلان، قوری چای، ئیلاق شمالی | دهگلان |
| دیواندره | سارال ۲۸۱۰ | سارال، کوله | زرینه |
| | کرفتو ۲۸۱۱ | اویاتو، زرینه، کانی شیرین | دیواندره |
| | مرکزی ۲۸۱۲ | چهل چشمه، حومه، قراتوره | |
| سروآباد | اورامان ۲۸۱۳ | اورامان تخت، شالیار | اورامان تخت |
| | مرکزی ۲۸۱۴ | دزلی، پایگلان، رزآب، بیساران، ژریزه، کوسالان | سروآباد |
| سقز | امام ۲۸۲۹ | امام، تیلکوه، خورخوره | صاحب |
| | زیویه ۲۸۱۵ | گل تپه، صاحب | |
| | سرشیو ۲۸۱۶ | ذوالفقار، چهل چشمه غربی | سقز |
| | مرکزی ۲۸۱۷ | ترجان، سرا، تموغه، میرده | |
| سنندج | حسین‌آباد ۲۸۲۸ | حسین‌آباد جنوبی، حسین‌آباد شمالی | |
| | سیروان ۲۸۳۰ | زاورود شرقی، میانرود | شوشه |
| | کلاترزان ۲۸۱۸ | زاورود غربی، کلاترزان، نگل | سنندج |
| | مرکزی ۲۸۱۹ | آرندان، حومه، آیدر، نران، سراب قامیش | |
| قروه | چهاردولی ۲۸۲۰ | چهاردولی غربی، چهاردولی شرقی | دزج |
| | دلبران ۲۸۳۱ | دلبران، مالوجه | دلبران |
| | سریش‌آباد ۲۸۲۱ | قصلان، لک، بالفوز‌آغاج | سریش‌آباد |
| | مرکزی ۲۸۲۲ | پنجه علی، پدر، پنجه علی جنوبی | قروه |
| کامیاران | مرکزی ۲۸۲۳ | بیلوار، شاهو، زاورود | کامیاران |
| | موجش ۲۸۲۴ | امیرآباد، عوالان، گاورود، سورسور | موجش |
| مریوان | خاو و میرآباد ۲۸۲۵ | خاو و میرآباد | برده رشه |
| | سرشیو ۲۸۲۶ | سرشیو، گلچیدر | چناره |
| | مرکزی ۲۸۲۷ | زریوار، سرگل، کوماسی | مریوان، کانی دینار |

استان کرمان (کد ۲۹)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-------------|---------------------|---|------------------------------|
| ارزوئیه | صوغان ۲۹۵۲ | صوغان، امیرآباد | ارزوئیه |
| | مرکزی ۲۹۰۱ | ارزوئیه، دهسرد، وکیل‌آباد | |
| انار | انار ۲۹۱۵ | بیاض، حسین‌آباد | انار، امین شهر |
| | خبر ۲۹۵۳ | خبر، دشتاب | |
| بافت | مرکزی ۲۹۰۳ | بزنجان، فتح‌آباد، کیسکان، گوغر | بافت، بزنجان |
| | گلزار ۲۹۴۹ | گلزار، شیرینک | |
| بردسیر | لاله زار ۲۹۰۴ | قلعه عسکر، لاله زار | گلزار |
| | مرکزی ۲۹۰۵ | کوه پنج، مشیز | لاله زار |
| | نگار ۲۹۵۰ | نگار، نارپ | بردسیر |
| بم | بروات ۲۹۵۴ | روداب غربی، کرک و نار تیج | بروات |
| | مرکزی ۲۹۰۸ | حومه، دهبکری | بم |
| جیرفت | اسماعیلی ۲۹۳۰ | اسماعیلی، حسین‌آباد، گنج‌آباد | بلوک |
| | جبالبارز ۲۹۱۰ | رضوان، سغدر، مسکون | جبالبارز |
| | ساردوئیه ۲۹۱۱ | دلفارد، ساردوئیه، گور | درب بهشت |
| رأب | مرکزی ۲۹۰۲ | رأب، سیه بنوئیه | رأب |
| | هنزا ۲۹۴۷ | جواران، هنزا | هنزا |
| راور | کوهساران ۲۹۱۳ | حرجند، هرور | هجدک |
| | مرکزی ۲۹۱۴ | راور | راور |
| رفسنجان | فردوس ۲۹۱۶ | رضوان، فردوس | صفاثیه |
| | کشکوئیه ۲۹۱۷ | راویز، شریف‌آباد، کشکوئیه | کشکوئیه |
| | مرکزی ۲۹۱۸ | آزادگان، اسلامی، خانمان، دره دران، رزم‌آوران، سرچشمه، قاسم‌آباد، کبوترخان | رفسنجان، مس سرچشمه |
| | نوق ۲۹۱۹ | بهرمان | بهرمان |
| رودبار جنوب | جازموریان ۲۹۲۰ | جازموریان، کوهستان | رودبار |
| | مرکزی ۲۹۲۱ | نهضت‌آباد، رودبار | |
| ریگان | گنیک ۲۹۲۲ | گنیک، ناصریه | محمدآباد |
| | مرکزی ۲۹۲۳ | ریگان، گاوکان | |
| زرنند | مرکزی ۲۹۲۴ | اسلام‌آباد، جرجافک، خانوک، حتکن، دشت خاک، سرینان، محمدآباد، وحدت | زرنند، خانوک، ریجان |
| | یزدان‌آباد ۲۹۲۵ | سیریز، یزدان‌آباد، شعبجره | یزدان‌شهر |
| سیرجان | بلورد ۲۹۵۵ | بلورد، چهارگنبد | پاریز، هماشهر |
| | پاریز ۲۹۲۶ | پاریز، سعادت‌آباد | یزدآباد |
| | یزدآباد ۲۹۵۶ | یزدآباد، محمودآباد سید | |
| | مرکزی ۲۹۵۱ | گلستان، گلستان | سیرجان، نجف شهر |
| شهر بابک | مرکزی ۲۹۲۷ | شریف‌آباد، نجف‌آباد | |
| | دهج ۲۹۲۸ | دهج، جوزم، خبر | دهج، جوزم |
| | مرکزی ۲۹۲۹ | استبرق، پاقلعه، خاتون‌آباد، خورسند، مدوارات، میمند | شهر بابک، خورسند، خاتون‌آباد |
| عنبرآباد | جبالبارز جنوبی ۲۹۳۱ | گرمسار، مردهک، نرگسان | مردهک |
| | مرکزی ۲۹۳۲ | امجز، جهادآباد، علی‌آباد، محمدآباد | عنبرآباد، دوساری |
| فاریاب | حور ۲۹۵۷ | حور، زهمکان | فاریاب |
| | مرکزی ۲۹۴۳ | گلاشکرد، مهرئیه | |

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|--|-------------------------------------|-------------------------|
| فهرج | مرکزی ۲۹۰۷ | فهرج، برج اکرم | فهرج |
| | ننگین کویر ۲۹۴۸ | چاهدگال، ننگین کویر | |
| قلعه گنج | چاه دادخدا ۲۹۳۳ | چاه دادخدا، رمشک، مارز | قلعه گنج |
| | مرکزی ۲۹۳۴ | قلعه گنج، سرخ قلعه | |
| کرمان | چترود ۲۹۳۵ | معزیه، کویرات | چترود، کاظم آباد |
| | راین ۲۹۳۶ | حسین آباد و گروه، راین | راین |
| | شهداد ۲۹۳۷ | اندوهجرد، تکاب، سیرج | شهداد، اندوهجرد |
| | گلباف ۲۹۳۸ | جوشان، کشیت | گلباف |
| | ماهان ۲۹۳۹ | قناتستان، ماهان | ماهان، جویبار، محی آباد |
| مرکزی ۲۹۴۰ | اختیارآباد، باغین، درختنگان، زنگی آباد، سرآسیاب فرسنگی | باغین، زنگی آباد، اختیارآباد، کرمان | |
| کوهبنان | طغرالجرد ۲۹۴۱ | طغرالجرد | کیانشهر |
| | مرکزی ۲۹۴۲ | چور، خرم دشت | کوهبنان |
| کهنوج | چاه مرید ۲۹۵۸ | چاه ریگان، حومه | کهنوج |
| | مرکزی ۲۹۴۴ | زه، ده کهان، کوتک | |
| منوجان | اسمینون ۲۹۴۵ | نودز، بجگان | نودز |
| | مرکزی ۲۹۴۶ | قلعه، نورآباد، کشمیران | منوجان |
| نرماشیر | روداب ۲۹۰۶ | روداب شرقی، مؤمن آباد | نظام شهر |
| | مرکزی ۲۹۰۹ | پشت رود، عزیز آباد | نرماشیر |

استان کرمانشاه (کد ۳۰)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------------|-----------------|--|-----------------|
| اسلام آباد غرب | حمیل ۳۰۰۱ | منصوری، هرسم، حمیل | حمیل |
| | مرکزی ۳۰۰۲ | حومه شمالی، حومه جنوبی، حسن آباد، شیان | اسلام آباد غرب |
| پاوه | باینگان ۳۰۰۳ | ماکوان، شیوه سر | باینگان، بانوره |
| | مرکزی ۳۰۰۴ | هولی، شمشیر | پاوه |
| ثلاث باباجانی | نوسود ۳۰۰۵ | سیروان | نودشه، نوسود |
| | ازگله ۳۰۰۶ | ازگله، سرقلعه، جیگران | ازگله |
| جوانرود | مرکزی ۳۰۰۷ | زمکان، دشت حر، خانه شور | تازه آباد |
| | کلاشی ۳۰۰۸ | کلاشی، شروینه | جوانرود |
| مرکزی ۳۰۰۹ | پلنگانه، بازان | | |
| دلاهو | گهواره ۳۰۱۰ | گورانی، قلخانی | گهواره |
| | مرکزی ۳۰۱۱ | حومه کرند، بان زرده، بیونج | کرند غرب، ریجاب |
| روانسر | شاهو ۳۰۱۲ | منصورآقایی، قوری قلعه | شاهو |
| | مرکزی ۳۰۱۳ | بدر، زالوآب، حسن آباد، دولت آباد | روانسر |
| سرپل ذهاب | قلعه شاهین ۳۰۳۱ | قلعه شاهین، سراب قلعه شاهین | سرپل ذهاب |
| | مرکزی ۳۰۱۴ | حومه سرپل، دشت ذهاب، پشت تنگ، بشیوه پطاق | |
| سنقر | کلپاتی ۳۰۱۵ | آگاهان، کیونات، سطر | سطر |
| | مرکزی ۳۰۱۶ | باوله، سراب، آب باریک، گاورود، پارسینه | سنقر |
| صحنه | دینور ۳۰۱۷ | دینور، حر، کندوله | میان راهان |
| | مرکزی ۳۰۱۸ | صحنه، گاماسیاب، خدابنده لو، هجر | صحنه |
| قصر شیرین | سومار ۳۰۱۹ | سومار | سومار |
| | مرکزی ۳۰۲۰ | نصر آباد، الوند، فتح آباد | قصر شیرین |
| کرمانشاه | بیلوار ۳۰۳۰ | پشت دربند، رازآور | هلشی |
| | فیروزآباد ۳۰۲۱ | سرفیروزآباد، جلالوند، عثمانوند | کوزران |
| | کوزران ۳۰۲۲ | سنجایی، هفت آشیان | رباط |
| | ماهیدشت ۳۰۲۳ | ماهیدشت، چقانرگس | کرمانشاه |
| کنگاور | مرکزی ۳۰۲۴ | میان دربند، قره سو، دورود فرامان، بالا دربند | کنگاور |
| | مرکزی ۳۰۲۵ | گودین، فش، کرماجان، خزل غربی، قزوینه | |
| گیلانغرب | گواور ۳۰۲۶ | حیدریه، گواور | سرمت |
| | مرکزی ۳۰۲۷ | دیره، چله، حومه، ویزنان | گیلانغرب |
| هرسین | بیسنون ۳۰۲۸ | چم جمال، شیزر | بیسنون |
| | مرکزی ۳۰۲۹ | حومه، چشمه کبود | هرسین |

استان کهگیلویه و بویراحمد (کد ۳۱)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|-------------------------------|---|---------------|
| باشت | بوستان ۳۱۱۷ | تلخاب، بابویی | باشت |
| | مرکزی ۳۱۱۵ | سرآب نیز، کوهمره خامی | |
| بویراحمد | لوداب ۳۱۰۱ | لوداب، چین | گراب سفلی |
| | کبگیان ۳۱۰۷ | کبگیان، چنار | چیتاب |
| | مارگون ۳۱۰۲ | مارگون، زیلانی | مارگون |
| بهمئی | مرکزی ۳۱۰۳ | سررود شمالی، سررود جنوبی، دشت روم، سپیدار، کاکان | یاسوج، مادوان |
| | بهمئی گرمسیری ۳۱۰۴ | بهمئی گرمسیری شمالی، سرآسیاب یوسفی | لیکک |
| مرکزی ۳۱۰۵ | بهمئی گرمسیری جنوبی، کفش کنان | | |
| چرام | سرفاریاب ۳۱۱۲ | پشته ذیلانی، سرفاریاب | چرام |
| | مرکزی ۳۱۱۰ | چرام، الفچین | |
| دنا | پاتاوه ۳۱۰۶ | پاتاوه، سادات محمودی | پاتاوه |
| | مرکزی ۳۱۰۸ | دنا، توت‌نده | سی‌سخت |
| کهگیلویه | چاروسا ۳۱۰۹ | طیپی سرحدی شرقی، طبیی سرحدی غربی | قلعه رئیسی |
| | دیشموک ۳۱۱۱ | بهمئی سرحدی غربی، آجم، بهمئی سرحدی شرقی | دیشموک |
| | لنده ۳۱۱۳ | طیپی گرمسیری شمالی، عالی طیب | لنده |
| | مرکزی ۳۱۱۴ | دهدشت شرقی، دهدشت غربی، طبیی گرمسیری جنوبی، دشمن زیاری، راک | دهدشت، سوق |
| گچساران | مرکزی ۳۱۱۶ | لیشتر، بویراحمد گرمسیری، امامزاده جعفر، بی‌بی حکیمه | دوگنبدان |

استان گلستان (کد ۳۲)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|-----------------|---|-------------------------|
| آزادشهر | چشمه ساران ۳۲۰۱ | چشمه ساران، خرمارود جنوبی | نوده خاندوز |
| | مرکزی ۳۲۰۲ | نظام آباد، خرمارود شمالی | آزادشهر، نگین شهر |
| آق قلا | مرکزی ۳۲۰۳ | آق التین، شیخ موسی، گرگان بوی | آق قلا |
| | وشمگیر ۳۲۰۴ | مزرعه شمالی، مزرعه جنوبی | انبار آلوم |
| بندرگز | مرکزی ۳۲۰۵ | انزان غربی، انزان شرقی | بندرگز |
| | نوکنده ۳۲۰۶ | بنفشه تپه، لیوان | نوکنده |
| ترکمن | سیجوال ۳۲۲۴ | قره سو شرقی، قره سو غربی | بندر ترکمن |
| | مرکزی ۳۲۰۸ | جعفریای جنوبی، فراغی | |
| رامیان | فندرسک ۳۲۰۹ | فندرسک شمالی، فندرسک جنوبی | خان بین |
| | مرکزی ۳۲۱۰ | دلند، قلعه میران | رامیان، دلند، تاتارعلیا |
| علی آباد | کمالان ۳۲۱۱ | استرآباد، شیرنگ | فاضل آباد |
| | مرکزی ۳۲۱۲ | کتول، زرین گل | علی آباد |
| کردکوی | مرکزی ۳۲۱۳ | چهارکوه، سدن رستاق شرقی، سدن رستاق غربی | کردکوی |
| کلاله | پیشکمر ۳۲۱۴ | زاوه کوه، عرب داغ | کلاله |
| | مرکزی ۳۲۱۵ | آق سو، تمران، کنگور | |
| گالیکش | لوه ۳۲۲۷ | قراولان، گلستان | گالیکش |
| | مرکزی ۳۲۲۲ | نیلکوه، ینقاق | |
| گرگان | بهاران ۳۲۱۶ | استرآباد شمالی، فرق | سرختکلاته |
| | مرکزی ۳۲۱۷ | استرآباد جنوبی، انجیرآب، روشن آباد | گرگان، جلین |
| گمیشان | گل‌دشت ۳۲۲۵ | جعفریای شرقی، قزل آلان | سیمین شهر |
| | مرکزی ۳۲۰۷ | جعفریای غربی، نفتلیجه | گمیش تپه |
| گنبد کاووس | داشلی برون ۳۲۱۸ | آترک، کرند | اینچه برون |
| | مرکزی ۳۲۱۹ | آق آباد، باغلی ماراما، فجر، سلطانعلی | گنبد کاووس |
| مراوه تپه | گلی داغ ۳۲۲۰ | گلی داغ، شلمی | مراوه تپه |
| | مرکزی ۳۲۲۱ | مراوه تپه، پالیزان | |
| مینودشت | کوهسارات ۳۲۲۶ | سرگل، گرو | مینودشت |
| | مرکزی ۳۲۲۳ | چهل چای، قلعه قافه | |

استان گیلان (کد ۳۳)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------------|-----------------------|---|---------------------------------|
| آستارا | لوندویل ۳۳۰۱ | چلونند، لوندویل | لوندویل |
| | مرکزی ۳۳۰۲ | حیران، ویرمونی | آستارا |
| آستانه اشرفیه | کیاشهر ۳۳۰۳ | دهگاه، کیاشهر | کیاشهر |
| | مرکزی ۳۳۰۴ | گورکا، کیسم، دهشال، چهارده | آستانه اشرفیه |
| املش | رانتکوه ۳۳۰۵ | شبخوس لات، سممام، کجید | رانتکوه |
| | مرکزی ۳۳۰۶ | املش شمالی، املش جنوبی | املش |
| بندرآنزلی | مرکزی ۳۳۰۷ | چهارفریضه، لیچارکی حسن رود | بندرآنزلی |
| رشت | خشکبیجار ۳۳۰۸ | نوشتر خشکبیجار، حاجی بکنده خشکبیجار | خشکبیجار |
| | خمام ۳۳۰۹ | چوکام، کته سرخمام، چاپارخانه | خمام |
| | سنگر ۳۳۱۰ | سنگر، سراوان، اسلام آباد | سنگر |
| | کوچصفهان ۳۳۱۱ | بلسبینه، لولمان، کنارسر | کوچصفهان |
| | لشت نشاء ۳۳۱۲ | گفشه لشت نشاء، جیرهنده لشت نشاء، علی آباد زیباکنار | لشت نشاء |
| رضوانشهر | مرکزی ۳۳۱۳ | لاکان، پسیخان، پیربازار، حومه | رشت |
| | پره سر ۳۳۱۴ | دینچال، بیلاقی ارده | پره سر |
| رودبار | مرکزی ۳۳۱۵ | گیل دولاب، خوشابر | رضوانشهر |
| | خورگام ۳۳۱۶ | خورگام، دلفک | پره سر |
| رودسر | رحمت آبادوبلوکات ۳۳۱۷ | بلوکات، دشتویل، رحمت آباد | بره سر |
| | عمارلو ۳۳۱۸ | جیرهنده، کلیشم | توتکابن |
| | مرکزی ۳۳۱۹ | رستم آباد جنوبی، کلشتر، رستم آباد شمالی | جیرهنده |
| سیاهکل | چابکسر ۳۳۲۰ | اوشیان، سیاهکلرود | رودبار، منجیل، لوشان، رستم آباد |
| | رحیم آباد ۳۳۲۱ | شوئیل، اشکورعلیا و سیارستاق بیلاق، رحیم آباد، اشکورسلفی | چابکسر |
| | کلاچای ۳۳۲۲ | بی بالان، ماچیان | رحیم آباد |
| | مرکزی ۳۳۲۳ | چینی جان، رضامحله | کلاچای، واجارگاه |
| شفث | دیلمان ۳۳۲۴ | دیلمان، پیرکوه | رودسر |
| | مرکزی ۳۳۲۵ | توتکی، خرارود، مالفجان | دیلمان |
| صومعه سرا | احمدسرگوراب ۳۳۲۶ | چوبر، احمد سرگوراب | سیاهکل |
| | مرکزی ۳۳۲۷ | ملاسرا، جیره | احمد سرگوراب |
| طوالش | تولم ۳۳۲۸ | تولم، هندوخاله | شفث |
| | مرکزی ۳۳۲۹ | طاهرگوراب، ضیابر، کسماء | مرجقل |
| | ۳۳۳۰ | گوراب زرمیخ، مرکیه | صومعه سرا |
| فومن | اسالم ۳۳۳۱ | اسالم، خاله سرا، خر جگیل | گوراب زرمیخ |
| | حویق ۳۳۳۲ | حویق، چوبر | اسالم |
| | کرگان رود ۳۳۳۳ | لیسار، خطبه سرا | حویق، چوبر |
| | مرکزی ۳۳۳۴ | ساحلی جوکندان، طولارود، کوهستانی طالش | لیسار |
| لاهیجان | سردار جنگل ۳۳۳۵ | آلیان، سردار جنگل | هشتپر |
| | مرکزی ۳۳۳۶ | گشت، گوراب پس، لولمان، رودپیش | ماسوله، ماکلوان |
| لاهیجان | رودبنه ۳۳۳۷ | رودبنه، شیرجوش | فومن |
| | مرکزی ۳۳۳۸ | آهندان، بازکیا گوراب، لقمجان، لیالستان، لیل | رودبنه |
| | | | لاهیجان |

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|--------------|---------------------|----------------------|
| لنگرود | ۳۳۳۹ | لات لیل، اطاقور | اطاقور |
| | ۳۳۴۰ | میریدان، دریاسر | کومله، شلمان |
| ماسال | ۳۳۴۱ | چاف، گل سفید، دیوشل | چاف و چمخانه، لنگرود |
| | ۳۳۴۲ | شاندرومن، شیخ نشین | بازار جمعه |
| | ۳۳۴۳ | ماسال، حومه | ماسال |

استان لرستان (کد ۳۴)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|----------|--------------|---|------------|
| ازنا | ۳۴۰۱ | چایلق غربی، چایلق شرقی | مومن آباد |
| | ۳۴۰۲ | پاچه لک غربی، سیلاخور شرقی | ازنا |
| الیگودرز | ۳۴۲۸ | بربرود شرقی، فرسش | |
| | ۳۴۲۹ | بربرود غربی، چشمه پر | |
| | ۳۴۰۳ | پیشکوه ذلقی، ذلقی غربی، ذلقی شرقی | شول آباد |
| | ۳۴۰۴ | ززشرفی، ززغربی، ماهرو | الیگودرز |
| بروجرد | ۳۴۰۵ | پاچه لک شرقی، خمه | |
| | ۳۴۰۶ | اشترینان، بردسره، گودرزی | اشترینان |
| پلدختر | ۳۴۰۷ | والانجرد، همت آباد، شیروان، دره صیدی | بروجرد |
| | ۳۴۰۸ | ملای، جایدر، جلوگیر، میانکوه غربی | پلدختر |
| خرم آباد | ۳۴۰۹ | معمولان، افرینه، میانکوه شرقی | معمولان |
| | ۳۴۱۰ | کشور، سپیددشت، چم سنگر، تنگ هفت، گریت | سپیددشت |
| | ۳۴۱۱ | بیرانوند شمالی، بیرانوند جنوبی | بیرانشهر |
| | ۳۴۱۲ | زاغه، قائدرحمت، رازان | زاغه |
| دلفان | ۳۴۱۳ | رباط، کرگاه غربی، ده پیر، ازنا، ده پیرشمالی، کرگاه شرقی، کاکاشرف | خرم آباد |
| | ۳۴۱۴ | کاکاوند شرقی، کاکاوند غربی، ایتبوند جنوبی، ایتبوند شمالی | هفت چشمه |
| دورود | ۳۴۱۵ | نورعلی، میربگ شمالی، میربگ جنوبی، خاوه شمالی، خاوه جنوبی، نورآباد | نورآباد |
| | ۳۴۱۶ | چالانچولان، سیلاخور | چالانچولان |
| دوره | ۳۴۱۷ | دورود، ژان، حشمت آباد | دورود |
| | ۳۴۱۸ | تشکن، دوره | سرآب دوره |
| | ۳۴۱۹ | کشکان شمالی، کشکان جنوبی | |
| | ۳۴۲۰ | شوراب، ویسیان | ویسیان |
| سلسله | ۳۴۲۱ | فیروزآباد، قلائی | فیروزآباد |
| | ۳۴۲۲ | یوسفوند، هنام، دوآب، قلعه مظفری | الشتر |
| کوهدشت | ۳۴۲۳ | بلوران، درب گنبد | درب گنبد |
| | ۳۴۲۴ | رومشکان شرقی، رومشکان غربی | چقابل |
| | ۳۴۲۵ | طهران، طرهان غربی | کراپ |
| | ۳۴۲۶ | زیرتنگ، کونانی | کونانی |
| | ۳۴۲۷ | کوهدشت جنوبی، کوهدشت شمالی، گل گل | کوهدشت |

استان مازندران (کد ۳۵)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|-----------|--------------|--|--------------------------|
| آمل | ۳۵۴۷ | بالا خیابان لیتکوه، چلاو | امامزاده عبدالله |
| | ۳۵۰۱ | دشت سر، دابوی جنوبی | دابودشت |
| | ۳۵۰۲ | بالا لاریجان، لاریجان سفلی | رینه، گزنک |
| بابل | ۳۵۰۳ | پایین خیابان لیتکوه، هرازی جنوبی، دشت سر سفلی | آمل |
| | ۳۵۰۴ | بابل کنار، دراز کلا | مرزی کلا |
| | ۳۵۰۵ | سجادرود، فیروزجاه | گلوگاه |
| | ۳۵۰۶ | خوش رود، شهیدآباد | خوش رودپی |
| | ۳۵۰۷ | کتاب شمالی، کتاب جنوبی | کتاب |
| بابلسر | ۳۵۰۸ | لاله آباد، کاری پی | زرگرمحله |
| | ۳۵۰۹ | فیضیه، گنج افروز، اسبوکلا | بابل، امیرکلا |
| بهشهر | ۳۵۱۰ | بهنمیر، عزیزک | بهنمیر |
| | ۳۵۱۱ | خشکرود، بازوار | کله بست |
| | ۳۵۱۲ | بابلرود، ساحلی | بابلسر |
| تنکابن | ۳۵۱۳ | کوهستان، میان کاله، پنج هزاره | بهشهر، رستمکلا، خلیل شهر |
| | ۳۵۱۴ | شهدا، عشرستاق | |
| جویبار | ۳۵۱۵ | بلده، دوهزار، سه هزار | خرم آباد |
| | ۳۵۱۷ | گلیجان، میرشمس الدین | تنکابن، شیروود |
| | ۳۵۱۸ | تمشکل، کنرا | نشتارود |
| چالوس | ۳۵۱۹ | چیکرود، لاریم | کوهی خیل |
| | ۳۵۲۰ | سیاهرود، حسن رضا | جویبار |
| رامسر | ۳۵۲۱ | کلاردشت شرقی، کلاردشت غربی | کلاردشت |
| | ۳۵۴۸ | کوهستان، بیرون بشم | مرزن آباد |
| | ۳۵۲۲ | کلارستاق غربی، کلارستاق شرقی | چالوس، هچیرود |
| ساری | ۳۵۲۳ | چهل شهید، سخت سر، جنت رودبار، اشکور | رامسر، کتالم و سادات شهر |
| | ۳۵۲۴ | پشنگوه، چهاردانگه، گرماب | کیاسر |
| | ۳۵۲۵ | بنافت، فریم | فریم |
| | ۳۵۴۹ | رودپی جنوبی، رودپی شمالی | پایین هولار |
| سوادکوه | ۳۵۲۶ | تنگه سلیمان، کلیجان رستاق علیا | ساری |
| | ۳۵۲۷ | اسفیورد شورآب، کلیجان رستاق سفلی، میانرود کوچک، مذکوره | شیرگاه |
| عباس آباد | ۳۵۲۹ | شرق و غرب شیرگاه، لفور | شیرگاه |
| | ۳۵۳۰ | سرخکلا، راستویی، ولویی، کسلیمان | مرکز |
| | ۳۵۴۶ | کلارآباد غربی، کلارآباد شرقی | کلارآباد |
| | ۳۵۱۶ | لنگارود شرقی، لنگارود غربی | مرکز |

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|---------------|---|---------------------|
| فریدونکنار | دهفری ۳۵۳۱ | امامزاده عبدالله جنوبی، امامزاده عبدالله شمالی | فریدونکنار |
| | مرکزی ۳۵۳۲ | باریک رود شمالی، باریک رود جنوبی | |
| قائم شهر | کیاکلا ۳۵۳۳ | تالاری، کیاکلا | کیاکلا |
| | مرکزی ۳۵۳۴ | بیشه سر، بالاتجن، علی‌آباد، نوکنندکلا، کوهساران | قائم شهر، ارطه |
| گلوگاه | کلباد ۳۵۳۵ | کلباد شرقی، کلباد غربی | گلوگاه |
| | مرکزی ۳۵۳۶ | توسکاچشمه، آزادگان | |
| محمودآباد | سرخرود ۳۵۳۷ | دابوی شمالی، هرازی شمالی | سرخرود |
| | مرکزی ۳۵۳۸ | اهلمرستاق شمالی، اهلمرستاق جنوبی، هرازی غربی | محمودآباد |
| میاندورود | گهرباران ۳۵۵۰ | گهرباران جنوبی، گهرباران شمالی | سورک |
| | مرکزی ۳۵۲۸ | کوهدشت شرقی، کوهدشت غربی، میاندورود بزرگ | نکا |
| نور | مرکزی ۳۵۳۹ | پی رجه، قره طغان، مهروان | بلده |
| | هزارجریب ۳۵۴۰ | زارم رود، استخرپشت | چمستان |
| نوشهر | بلده ۳۵۴۱ | اوزرود، تنارستاق، شیخ فضل‌الله نوری | رویان، نور، ایزدشهر |
| | چمستان ۳۵۴۲ | ناتل رستاق، میانرود، لاویج | |
| کجور | مرکزی ۳۵۴۳ | میان بند، ناتل کنارسفلی، ناتل کنارعلیا | پول |
| | مرکزی ۳۵۴۴ | پنجک رستاق، توابع کجور، زانوس رستاق | نوشهر |
| | ۳۵۴۵ | بلده کجور، خیرودکنار، کالج | |

استان مرکزی (کد ۳۶)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|----------------|---|--------------------------------|
| اراک | ساروق ۳۶۰۱ | ساروق، مشهدالکوبه | ساروق |
| | مرکزی ۳۶۰۲ | حاجی‌آباد، سه ده، مشهد میقان، امیریه، امان‌آباد، شمس‌آباد، داودآباد | اراک، سنجان، داودآباد، کرهرود |
| آشتیان | معصومیه ۳۶۲۲ | مشک‌آباد، معصومیه | کارچان |
| | مرکزی ۳۶۰۳ | مزرعه نو، گرکان، سیاوشان | آشتیان |
| خمین | مرکزی ۳۶۰۵ | رودبار، بازرجان، خرازان، کوه پناه | تفرش |
| | کمره ۳۶۰۶ | خرم دشت، چهارچشمه | قورچی‌باشی |
| خنداب | مرکزی ۳۶۰۷ | آشناخور، رستاق، حمزه‌لو، صالحان، گله‌زن | خمین |
| | قره چای ۳۶۰۸ | اناج، جاورسیان، سنگ سفید | چاورسیان |
| دلیجان | مرکزی ۳۶۰۹ | دهچال، خنداب | خنداب |
| | مرکزی ۳۶۱۰ | دودهک، هستیجان، جاسب، جوشق | دلیجان، نراق |
| زرنديه | خرقان ۳۶۱۱ | الویر، دوزج، علیشار | رازقان |
| | مرکزی ۳۶۱۲ | حکیم‌آباد، خشک‌رود، رودشور | پزندک، زاویه، مامونیه، خشک‌رود |
| ساره | مرکزی ۳۶۱۳ | طراز ناهید، قره چای، نورعلی بیگ، شاهسونکندی | ساره |
| | نوبران ۳۶۱۴ | کوهپایه، بیات، آق‌کهریز | غرق‌آباد، نوبران |
| شازند | زالیان ۳۶۱۵ | زالیان، پل دوآب، نهرمیان | توره، شهر جدید مهاجران |
| | سرزند ۳۶۱۶ | هندودر، مالمیر | هندودر |
| فراهان | قره‌کهریز ۳۶۲۱ | کوهسار، قره‌کهریز | آستانه، شازند |
| | مرکزی ۳۶۱۷ | آستانه، کزاز | |
| کمیجان | خنجین ۳۶۲۳ | خنجین، تلخ‌آب | فرمهین |
| | مرکزی ۳۶۰۴ | فرمهین، فشک | کمیجان |
| محللات | مرکزی ۳۶۱۸ | اسفندان، وفس | میلاجرد |
| | مرکزی ۳۶۱۹ | میلاجرد، خسروبیگ | محللات، نیمور |
| | ۳۶۲۰ | خوره، باقرآباد | |

استان هرمزگان (کد ۳۷)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|--------------------|-----------------------------------|---------------|
| ابوموسی | تنب ۳۷۰۱ | تنب | ابوموسی |
| | مرکزی ۳۷۰۲ | سیری | |
| بستک | جناح ۳۷۰۳ | جناح، فرامرزان | جناح |
| | کوخرود ۳۷۰۴ | کوخرود، هرنگ | بستک |
| بشاگرد | مرکزی ۳۷۰۵ | ده‌تل، گوده، فتویه | |
| | گافر و پارمون ۳۷۳۵ | پارمون، گافر | گوهران |
| بندرعباس | گوهران ۳۷۳۶ | گوهران، درآبسر | سردشت |
| | مرکزی ۳۷۱۵ | سردشت، جکدان | |
| بندرلنگه | تخت ۳۷۰۶ | تخت، شمیل | تخت |
| | فین ۳۷۰۷ | فین، گهره | فین |
| پارسیان | قلعه قاضی ۳۷۰۸ | قلعه قاضی، دهنو | قلعه قاضی |
| | مرکزی ۳۷۰۹ | گچین، ایسین، تازیان، سرخون، سیاهو | بندرعباس |
| جاسک | شیبیکوه ۳۷۱۰ | مقام، چارک | چارک |
| | کیش ۳۷۱۱ | کیش، لاوان | کیش |
| کوشکنار | مرکزی ۳۷۱۲ | حومه، مغویه | بندرلنگه، کنگ |
| | مهران ۳۷۳۸ | مهران، دژگان | |
| لیردف | کوشکنار ۳۷۱۳ | کوشکنار، بهدشت | کوشکنار، دشتی |
| | مرکزی ۳۷۱۴ | بوچیر، مهرگان | پارسیان |
| احمدی | سورک، پی‌وشک ۳۷۱۶ | سورک، پی‌وشک | بندر جاسک |
| | مرکزی ۳۷۱۷ | جاسک، کنگان، گابریک | |
| فارغان | احمدی ۳۷۱۸ | احمدی، کوه‌شاه | سرگز |
| | مرکزی ۳۷۱۹ | فارغان، آشکارا | فارغان |
| خمیر | مرکزی ۳۷۲۰ | درآگاه، طارم | حاجی‌آباد |
| | رویدر ۳۷۲۱ | رویدر، رودبار | رویدر |
| مرکزی ۳۷۲۲ | خمیر، کهورستان | خمیر | |

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|-----------------|--------------------------------|-------------|
| رودان | بیکاه ۳۷۲۳ | بیکاه، برنطین | بیکاه |
| | جعین ۳۷۲۴ | جعین شمالی، جعین جنوبی | زیارتعلی |
| | رودخانه ۳۷۲۵ | رودخانه، مسافرآباد، رودخانه بر | دهبارز |
| سیریک | مرکزی ۳۷۲۶ | آب‌نما، فاریاب، راهدار | |
| | بمائی ۳۷۲۷ | بمائی، شاهمردی | سیریک، گروک |
| قشم | مرکزی ۳۷۲۸ | سیریک، بیابان | |
| | شهاب ۳۷۲۹ | سوزا، دولاب، صلخ، لارک، هنگام | سوزا |
| | مرکزی ۳۷۳۰ | حومه، رمکان | قشم، درگهان |
| میناب | مرکزی ۳۷۳۱ | | هرمز |
| | بندزرک ۳۷۳۷ | بندزرک، کرگان | هشتبندی |
| | توکهور ۳۷۳۲ | توکهور، چراغ‌آباد | سندرک |
| | مرکزی ۳۷۳۳ | درپهن، سندرک، بندر | میناب |
| | ۳۷۳۴ | گوربند، حومه، تیاب، کریان | |

استان همدان (کد ۳۸)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|------------|---------------------|--|-----------------------|
| اسدآباد | پیرسلیمان ۳۸۲۴ | پیرسلیمان، کلیائی | آجین |
| | مرکزی ۳۸۰۱ | چهاردولی، سید جمال‌الدین، دربندرود، جلگه | اسدآباد |
| بهار | صالح‌آباد ۳۸۰۲ | دیم‌کاران، صالح‌آباد | صالح‌آباد |
| | لالجین ۳۸۰۳ | سفالگران، مهاجران | لالجین، مهاجران |
| تویسرکان | مرکزی ۳۸۰۴ | سیمینه رود، آبرومند | بهار |
| | قلقل رود ۳۸۰۵ | قلقل رود، میان رود، کمال رود | فرسفج |
| | مرکزی ۳۸۰۶ | کرزان رود، خرم رود، حیقوق نبی، سید شهاب | تویسرکان، سرکان |
| رزن | سردرود ۳۸۰۷ | سردرود علیا، سردرود سفلی، بغراطی | دمق |
| | قروه درجزین ۳۸۰۸ | درجزین علیا، درجزین سفلی | قروه درجزین |
| | مرکزی ۳۸۰۹ | رزن، خرقان | رزن |
| فامنین | پیشخور ۳۸۲۵ | پیشخور، زردشت | |
| | مرکزی ۳۸۲۲ | مفتح، خرم‌دشت | فامنین |
| کیبودرآهنگ | شیرین سو ۳۸۱۰ | شیرین سو، مهربان علیا | شیرین سو |
| | گل تپه ۳۸۱۱ | گل تپه، علی صدر، مهربان سفلی | گل تپه |
| | مرکزی ۳۸۱۲ | راهب، حاجیلو، سبزدشت، کوهین، سرداران | کیبودرآهنگ |
| ملایر | جوکار ۳۸۱۳ | ترک غربی، جوکار، المهدی | ازندریان، جوکار |
| | زند ۳۸۱۴ | کمازان سفلی، کمازان علیا، کمازان وسطی | زنگنه |
| | سامن ۳۸۱۵ | سامن، سفیدکوه، آوزمان، حرم رود سفلی | سامن |
| | مرکزی ۳۸۱۶ | ترک شرقی، حرم‌رود علیا، موزاران، جوزان، کوه‌سرده | ملایر |
| نھاوند | خزل ۳۸۱۷ | خزل شرقی، سلگی | فیروزان |
| | زرین دشت ۳۸۱۸ | فضل، گرین | برزول |
| | گیان ۳۸۱۹ | گیان، سراب | گیان |
| همدان | مرکزی ۳۸۲۰ | گاماسیاب، شعبان، طریق‌الاسلام | نھاوند |
| | شراء ۳۸۲۱ | جیحون دشت، چاه دشت، شوردهشت | قھاوند |
| | مرکزی ۳۸۲۳ | گنبد، الوندکوه شرقی، سنگستان، هگمتانه، الوندکوه غربی، ابرو | مریانج، همدان، جورقان |

استان یزد (کد ۳۹)

| شهرستان | بخش و کد بخش | دهستان‌ها | نقاط شهری |
|---------|------------------|---|---------------------|
| ابرکوه | بهمن ۳۹۰۱ | اسفندار، مهرآباد | مهردهشت |
| | مرکزی ۳۹۰۲ | فراغه، تیرجرد | ابرکوه |
| اردکان | خرانق ۳۹۰۳ | رباطات، زرین | عقدا |
| | عقدا ۳۹۰۴ | نارستان، عقدا | اردکان، احمدآباد |
| | مرکزی ۳۹۰۵ | محمدیه | |
| بافق | مرکزی ۳۹۰۷ | سبزدشت، مبارکه، کوشک | بافق |
| | اسفیج ۳۹۲۱ | اسفیج، بنستان | |
| بهباد | مرکزی ۳۹۰۶ | جلگه | بهباد |
| | مرکزی ۳۹۰۸ | پیشکوه، شیرکوه، علی‌آباد، نصرآباد، دهشیر | تفت |
| | گاریزات ۳۹۲۲ | کهدوئیه، گاریزات | |
| خاتم | نیر ۳۹۰۹ | بنادکوک، سخوید، زردین | نیر |
| | مرکزی ۳۹۱۰ | فتح‌آباد، چاهک | هرات |
| صدوق | مروست ۳۹۱۱ | هرابرجان، ایثار | مروست |
| | خضرآباد ۳۹۱۲ | کذاب، ندوشن | ندوشن، خضرآباد |
| | مرکزی ۳۹۱۳ | رستاق | اشکذر |
| طیس | دستگردان ۳۹۱۴ | دستگردان، کوه یخاب | عشق‌آباد |
| | دیھوک ۳۹۱۵ | دیھوک، کویر | دیھوک |
| | مرکزی ۳۹۱۶ | گلشن، منتظریه، نخلستان، پیرحاجات | طیس |
| مهریز | مرکزی ۳۹۱۷ | تنگ چنار، خورمیز، میانکوه، ارنان، بهادران | مهریز |
| | مرکزی ۳۹۱۸ | بفروئیه، شهداء | میبد، بفروئیه |
| یزد | زارچ ۳۹۱۹ | اله‌آباد، محمدآباد | زارچ |
| | مرکزی ۳۹۲۰ | فجر، فھرچ | یزد، شاهدیه، حمیدیا |

| کد کشور | نام کشور | کد کشور | نام کشور | کد کشور | نام کشور |
|---------|----------------------|---------|----------------------|---------|--------------------------|
| ۴۱۲۳ | عربستان سعودی (ریاض) | ۴۱۱۱ | پاکستان (اسلام آباد) | ۴۱۰۱ | آذربایجان (باکو) |
| ۴۱۲۴ | فرانسه (پاریس) | ۴۱۱۲ | پاکستان (کوئته) | ۴۱۰۵ | آلمان (برلین) |
| ۴۱۴۴ | فیلیپین (مانیل) | ۴۱۱۳ | تاجیکستان (دوشنبه) | ۴۱۰۶ | آلمان (فرانکفورت) |
| ۴۱۲۵ | قرقیزستان (بیشکک) | ۴۱۳۹ | ترکمنستان (عشق آباد) | ۴۱۰۷ | آلمان (هامبورگ) |
| ۴۱۲۶ | قزاقستان (استانه) | ۴۱۱۴ | ترکیه (استانبول) | ۴۱۳۶ | اتریش (وین) |
| ۴۱۲۷ | قطر (دوحه) | ۴۱۴۱ | ترکیه (انکارا) | ۴۱۰۲ | ارمنستان (ایروان) |
| ۴۱۲۸ | کانادا (اتاوا) | ۴۱۱۵ | چین (پکن) | ۴۱۳۷ | ازبکستان (تاشکند) |
| ۴۱۲۹ | کرواسی (زاگرب) | ۴۱۱۶ | روسیه (مسکو) | ۴۱۰۳ | اسپانیا (مادرید) |
| ۴۱۳۰ | کویت (کویت) | ۴۱۴۳ | زیمبابوه (هراره) | ۴۱۰۴ | افغانستان (کابل) |
| ۴۱۴۰ | گرجستان (تفلیس) | ۴۱۱۷ | ژاپن (توکیو) | ۴۱۴۲ | الجزایر (الجزیره) |
| ۴۱۳۱ | لبنان (بیروت) | ۴۱۱۸ | ساحل عاج (یاموسوکرو) | ۴۱۰۸ | امارات متحده عربی (دوبی) |
| ۴۱۳۲ | لیبی (طرابلس) | ۴۱۱۹ | سوئیس (برن) | ۴۱۰۹ | انگلستان (لندن) |
| ۴۱۳۳ | مالزی (کوالالامپور) | ۴۱۲۰ | سوریه (دمشق) | ۴۱۱۰ | ایتالیا (رم) |
| ۴۱۳۴ | هندوستان (دهلی نو) | ۴۱۲۱ | عراق (بغداد) | ۴۱۳۵ | بحرین (منامه) |
| ۴۱۹۹ | سایر کشورهای خارجی | ۴۱۲۲ | عربستان سعودی (جده) | ۴۱۳۸ | بوسنی و هرزگوین (ساریوو) |

جدول شماره ۹

نام و کد سازمان‌ها، مؤسسات و وزارتخانه‌ها

| کد | نام سازمان‌ها، مؤسسات و وزارتخانه‌ها | کد | نام سازمان‌ها، مؤسسات و وزارتخانه‌ها |
|----|--|----|--|
| ۲۶ | نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران | ۱۱ | بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و بانک ملی ایران |
| ۲۷ | نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران | ۱۲ | جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران |
| ۲۸ | نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی ایران | ۱۳ | دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی تحت پوشش وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی |
| ۲۹ | نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران | ۱۴ | دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی و سایر مؤسسات تحت پوشش وزارت علوم، تحقیقات و فناوری |
| ۳۰ | وزارت آموزش و پرورش | ۱۵ | سازمان انرژی اتمی |
| ۳۱ | وزارت امور اقتصادی و دارایی | ۱۶ | سازمان اوقاف و امور خیریه |
| ۳۲ | وزارت امور خارجه | ۱۷ | سازمان حج و زیارت |
| ۳۳ | وزارت بازرگانی | ۱۸ | سازمان حفاظت محیط زیست |
| ۳۴ | وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی | ۱۹ | سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران |
| ۳۵ | وزارت جهاد کشاورزی | ۲۰ | سازمان صنایع دفاع |
| ۳۶ | وزارت دادگستری | ۲۱ | سازمان میراث فرهنگی |
| ۳۷ | وزارت صنایع و معادن | ۲۲ | سازمان نقشه برداری |
| ۳۸ | وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی | ۲۳ | سازمان نهضت سوادآموزی |
| ۳۹ | وزارت کار و امور اجتماعی | ۲۴ | سازمان هواپیمایی کشوری |
| ۴۰ | وزارت علوم، تحقیقات و فناوری | ۲۵ | ستاد مشترک سپاه پاسداران انقلاب اسلامی |
| ۴۱ | وزارت نفت | ۴۳ | نهضت سوادآموزی |
| ۴۲ | وزارت نیرو | | |
| ۹۹ | سایر وزارتخانه‌ها، ارگان‌ها و مؤسسات دولتی | | |

جدول شماره ۱۰

جدول گروه‌بندی عناوین دیپلم‌ها

| توضیحات | عنوان رشته تحصیلی متوسطه (عنوان دیپلم) | کد رشته تحصیلی متوسطه (کد دیپلم) |
|--|---|----------------------------------|
| | ریاضی فیزیک | ۱۰ |
| | علوم تجربی | ۱۱ |
| | ادبیات و علوم انسانی | ۱۲ |
| دارای مدرک دوره پیش‌دانشگاهی ریاضی فیزیک، علوم تجربی، علوم انسانی، هنر و یا دارای مدرک کاردانی. | دارندگان مدرک کاردانی و یا پیش‌دانشگاهی که نوع دیپلم آنها فنی و حرفه‌ای و یا کار دانش می‌باشد | ۱۳ |
| کلیه رشته‌های مرتبط. | هنری | ۱۴ |
| دیپلم بهیاری و بهدار روستا. | بهیاری * | ۱۵ |
| دیپلم ماشین‌های کشاورزی، کشاورزی ماشین‌الات، ماشین‌الات کشاورزی، مکانیک ماشین‌الات کشاورزی، مکانیک ماشین‌های کشاورزی و مکانیک کشاورزی. | ماشین‌الات کشاورزی | ۱۶ |
| دیپلم مدیریت روستایی و کشاورزی، مدیریت روستایی، مدیریت کشاورزی، آب و خاک، آب و خاک کشاورزی آبیاری، آبیاری آبرسانی، آبیاری و آبرسانی، خاک و آبیاری، مکانیک آب و خاک، باغبانی، طراحی پارک و فضای سبز، طراحی فضای سبز، کشاورزی باغبانی، کشاورزی (باغبانی)، دامپروری، دامپروری و مرغداری، فرآورده‌های دامی، کشاورزی و دامپروری، خاک شناسی، حاصلخیزی خاک، زراعت، آبادانی و روستایی، کشاورزی زراعت، مدیریت سازمان‌های روستایی، صنایع غذایی کشاورزی، صنایع غذایی و کشاورزی، صنایع روستایی، کشاورزی عمومی و کشاورزی. | مدیریت روستایی و کشاورزی، صنایع غذایی کشاورزی و کشاورزی عمومی | ۱۷ |
| دارای گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی علوم و معارف اسلامی. | علوم و معارف اسلامی * | ۱۸ |
| دارای گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی به جز پیش‌دانشگاهی علوم و معارف اسلامی. | علوم و معارف اسلامی | ۱۹ |
| | سایر دیپلم‌ها | ۲۰ |

* منحصرأ برای بهیاران شاغل و دارنده دیپلم بهیاری، در گروه آزمایشی علوم تجربی، برای استفاده از سهمیه بهیاران برای رشته پرستاری، علاوه بر دروس اختصاصی گروه آزمایشی مذکور از درس بهیاری (مواد آزمون در صفحه ۱۰ همین دفترچه راهنما درج شده است) نیز آزمون بعمل خواهد آمد.

** منحصرأ برای دانش‌آموزان و دارندگان مدرک تحصیلی دوره پیش‌دانشگاهی علوم و معارف اسلامی در گروه آزمایشی علوم انسانی، علاوه بر دروس اختصاصی گروه آزمایشی مذکور از درس اصول، عقاید و فقه در سطح اطلاعات علمی دارندگان گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی رشته مذکور آزمون بعمل خواهد آمد.

پیوست شماره ۱ - مقررات وظیفه عمومی

بر اساس اعلام رسمی سازمان وظیفه عمومی نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران، داوطلبان «مرد» برای شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ لازم است یکی از شرایط مشروحه ذیل را دارا بوده و کد مربوط را در بند ۲۸ فرم تقاضانامه ثبت نام اینترنتی درج نمایند.

کد ۱) داشتن کارت پایان خدمت.

کد ۲) داشتن کارت معافیت دائم (کفالت، پزشکی و موارد خاص).

کد ۳) دارا بودن برگه معافیت موقت پزشکی بدون غیبت در مدت اعتبار آن.

کد ۴) فارغ التحصیلان و دانش آموزان سال آخر دوره متوسطه روزانه بزرگسالان و آموزش از راه دور و همچنین فارغ التحصیلان دوره پیش دانشگاهی و دانش آموزان دوره پیش دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه متولد سال ۱۳۷۳ و بعد از آن.

تبصره - این افراد برای ثبت نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ احتیاجی به اخذ برگه آماده به خدمت ندارند، ولی لازم است در تاریخی که توسط سازمان وظیفه عمومی ناجا اعلام می گردد، خود را معرفی نمایند.

کد ۵) ثبت نام و شرکت در آزمون متولدین سال ۱۳۷۲ و قبل از آن، که به صورت حضوری مدرک پیش دانشگاهی اخذ نموده اند، با اخذ برگ اعزام به خدمت بدون غیبت که تاریخ اعزام آنان سپری نشده باشد بلامانع است، ولی باید در تاریخی که توسط سازمان وظیفه عمومی اعلام می گردد، به خدمت اعزام شوند. بدیهی است در صورت پذیرفته شدن در آزمون سراسری به شرط نداشتن غیبت، در هر مرحله ای از خدمت ترخیص خواهند شد. در غیر اینصورت غایب محسوب شده و پذیرش آنها در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ ملغی می گردد.

کد ۶) فارغ التحصیلان دیپلم یا پیش دانشگاهی، مشروط بر آن که دیپلم شاخه های فنی و حرفه ای و کارودانش را حداکثر تا سن ۲۲ سالگی و پیش دانشگاهی را تا پایان ۲۴ سالگی تحصیل خود را به صورت حضوری به اتمام رسانده باشند و قبل از ورود به غیبت خود را جهت تعیین تکلیف مشمولیت به دفاتر پلیس +۱۰ معرفی نموده باشند.

کد ۷) متولدین نیمه اول سال ۱۳۴۱ و قبل از آن (این قبیل داوطلبان نیازی به کارت معافیت یا پایان خدمت ندارند).

کد ۸) سربازانی که تا تاریخ ۱۳۹۲/۷/۱ خدمت دوره ضرورت آنان به پایان می رسد.

کد ۹) متعهدین خدمت در وزارتخانه ها و سازمان ها در صورت ارائه موافقتنامه از بالاترین مقام وزارت یا سازمان متبوع.

تذکره: مدت تحصیل متعهدین خدمت جزو تعهد آنان محسوب نشده و موظفند پس از اتمام تحصیل، تعهد خود را ارائه دهند.

کد ۱۰) کارکنان شاغل رسمی در نیروهای نظامی و انتظامی با ارائه گواهی موافقت از یگان مربوط.

کد ۱۱) طلاب دارنده معافیت تحصیلی، به شرطی که مرکز مدیریت حوزه های علمیه یا شورای مدیریت حوزه علمیه خراسان یا اصفهان تأیید نماید که طلبه قادر است ضمن اینکه در حوزه به تحصیل اشتغال دارد به موازات آن در دانشگاه نیز تحصیل نماید، با همان معافیت تحصیلی حوزه، اشتغال به تحصیل وی در دانشگاه بلامانع است. بدیهی است در هر زمانی که حوزه علمیه معافیت تحصیلی طلبه را خاتمه یافته اعلام نماید، مشمول دیگر نمی تواند به عنوان دانشجو از معافیت تحصیلی دانشگاه استفاده کند و باید خود را به سازمان وظیفه عمومی معرفی نماید.

تبصره - افراد مشمول این بند، قبل از ثبت نام در آزمون باید موافقتنامه مذکور را از مرکز مدیریت حوزه های علمیه یا شورای مدیریت حوزه علمیه خراسان دریافت دارند و به هنگام قبولی در دانشگاه ارائه و در هر ترم تحصیلی نیز گواهی معتبر معافیت تحصیلی حوزه علمیه را ارائه نمایند.

* تذکرات مهم:

۱) دانشجویان انصرافی دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی کشور و همچنین دانشگاه پیام نور، مراکز تربیت معلم وابسته به وزارت آموزش و پرورش و دیگر مؤسسات آموزش عالی (مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی، دانشگاه آزاد اسلامی و ...) که از معافیت تحصیلی استفاده کرده اند، لازم است پس از انصراف قطعی از تحصیل، خود را برای اعزام به خدمت به بخش های وظیفه عمومی معرفی و به خدمت اعزام شوند. بدیهی است این دسته از داوطلبان پس از انجام خدمت دوره ضرورت، حق ثبت نام و شرکت در آزمون های سراسری بعدی را خواهند داشت.

۲) دانشجویان شاغل به تحصیل، مجاز به شرکت مجدد در آزمون نیستند و در صورت انصراف از تحصیل در دانشگاه، چهار ماه فرصت دارند برای رسیدگی به وضعیت مشمولیت خود را به وظیفه عمومی معرفی نمایند.

۳) فارغ التحصیلان مقاطع کاردانی مجاز به انتخاب رشته های کارشناسی پیوسته نیستند و در صورت قبولی، معافیت تحصیلی به آنان تعلق نمی گیرد. مگر در خصوص رشته هایی که به تأیید وزارتین علوم و بهداشت یا سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، فاقد دوره کارشناسی ناپیوسته باشند. که در این صورت مدت تحصیل این قبیل افراد در مقطع کاردانی، از سقف مجاز سنوات تحصیل مقاطع کارشناسی پیوسته (شش سال) کسر خواهد شد.

۴) سربازان شاغل به خدمت مجاز به تحصیل همزمان با انجام خدمت دوره ضرورت نیستند و در صورت قبولی در دانشگاه و نداشتن غیبت، برای برخورداری از معافیت تحصیلی، از خدمت ترخیص خواهند شد.

۵) حداکثر سقف سنوات تحصیل در دوره کاردانی ۲/۵ سال و در دوره کارشناسی پیوسته ۵ سال، در کارشناسی ارشد و دکترای حرفه ای دامپزشکی، دکترای پزشکی عمومی، دکترای داروسازی و دکترای دندانپزشکی ۸ سال تمام می باشد. بدیهی است دانشجویانی که طی مدت فوق موفق به اتمام دوره تحصیل نشوند، شرایط ادامه تحصیل را از دست خواهند داد.

۶) کلیه ضوابط فوق الذکر، عیناً برای داوطلبان دوره های شبانه و نیمه حضوری دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی، دانشگاه پیام نور، مراکز تربیت معلم وابسته به وزارت آموزش و پرورش و مؤسسات آموزش عالی غیرانتفاعی و غیردولتی (مصوب) و دوره های مشترک بین المللی آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ نیز معتبر و لازم الاجرا می باشد.

هر موقع مشخص شود که داوطلب، حقایقی را کتمان نموده یا واجد یکی از شرایط و ضوابط مندرج در این دفترچه نمی باشد، در هر مرحله ای از آزمون (ثبت نام، شرکت در آزمون، پذیرفته شدن، حین تحصیل در دانشگاه و ...) محروم خواهد شد.

دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی

تذکرات:

- ۱- مواد امتحانی و ضرایب دروس هر یک از رشته‌های تحصیلی کلیه دوره‌های ذیل یکسان بوده و مطابق با مندرجات بخش آزمون‌های عمومی و اختصاصی و جداول زیر گروه‌ها می‌باشند.
- ۲- داوطلبان متقاضی تحصیل در رشته‌های تحصیلی کلیه دوره‌های زیر لازم است واجد شرایط عمومی و اختصاصی (شرایط مندرج در صفحات ۴ و ۵) و مقررات وظیفه عمومی (شرایط مندرج در صفحه ۳۶) این دفترچه راهنما، باشند.
- ۳- از کلیه پذیرفته‌شدگان دوره‌های غیر روزانه (نوبت دوم «شبانه»، نیمه‌حضوری، مجازی، بین‌الملل، پیام نور و غیردولتی - غیرانتفاعی) شهریه دریافت می‌شود که شامل دو قسمت شهریه ثابت و متغیر است و در دفترچه راهنمای انتخاب رشته‌های تحصیلی (دفترچه شماره ۲) اطلاعات لازم در مورد آن به تفکیک هر دوره به اطلاع داوطلبان خواهد رسید.

الف) دوره‌های روزانه

تحصیل در این دوره‌ها (به استثناء موارد برشمرده شده در رشته‌های گروه پزشکی در بند «و» صفحه ۵ همین دفترچه راهنما) رایگان بوده و امکانات رفاهی و تسهیلات آموزشی برای اکثر دانشجویان مهیا می‌باشد. پذیرفته شدن در این دوره‌ها به عنوان یک نوبت از حداکثر دو نوبت قبولی تلقی می‌شود و پذیرفته‌شدگان این دوره‌ها مجاز به ثبت نام و شرکت در آزمون سال بعد نمی‌باشند. شرایط و ضوابط تحصیل در این دوره‌ها تابع مقررات آموزشی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی است و اغلب مقررات مندرج در این دفترچه و دفترچه راهنمای شماره ۲ مشمول این پذیرفته‌شدگان می‌شود.

ب) دوره‌های نوبت دوم (شبانه) دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی

در این دوره به هیچ وجه، تأمین مسکن، خوابگاه و وام تحصیلی و سایر امور رفاهی به دانشجویان تعلق نمی‌گیرد. مقررات آموزشی همانند دوره روزانه است مگر در مواردی که در آیین‌نامه طرح ایجاد دوره نوبت دوم (شبانه) مستثنی شده باشد. هرگونه تغییر رشته و انتقال دانشجویان مطابق ضوابط آموزشی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی صورت می‌پذیرد. از پذیرفته‌شدگان برابر مقررات مربوط شهریه اخذ می‌گردد. تعیین سقف واحدهای درسی برای هر نیمسال تحصیلی با توجه به سایر ضوابط و مقررات در اختیار شورای آموزشی مؤسسه آموزش عالی ذیربط خواهد بود. ساعات تشکیل کلاس‌های دوره شبانه برای رشته‌های تحصیلی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی با نظر مؤسسات ذیربط تعیین و اعلام می‌شود. مقررات دوره‌های نوبت دوم (شبانه) گروه‌های آموزشی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی، تابع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری می‌باشد.

بر اساس ضوابط و شرایط ذیل برای رشته‌های تحصیلی دوره‌های نوبت دوم (شبانه) دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی نیز از طریق آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ دانشجوی پذیرفته می‌شود.

۱- شرایط داوطلبان:

- الف) داوطلبان متقاضی تحصیل در رشته‌های تحصیلی دوره‌های نوبت دوم (شبانه) دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی، لازم است واجد شرایط عمومی و اختصاصی (شرایط مندرج در صفحات ۴ و ۵) و مقررات وظیفه عمومی (شرایط مندرج در صفحه ۳۶) این دفترچه باشند.
- ب) کلیه متقاضیان ورود به دوره‌های نوبت دوم (شبانه) دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی سال ۱۳۹۲، لازم است در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ ثبت نام و برابر ضوابط در امتحانات شرکت نمایند.
- ج) داوطلبانی که مجاز به انتخاب رشته‌های تحصیلی دوره‌های روزانه دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی می‌شوند، مجاز به انتخاب رشته‌های تحصیلی دوره‌های نوبت دوم (شبانه) دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی نیز می‌باشند.

۲- ضوابط تحصیل در دوره‌های نوبت دوم (شبانه):

- الف) دانشجویان دوره نوبت دوم (شبانه) دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی، در صورت تمایل می‌توانند با سپردن تعهد محضری به منظور تعیین بازپرداخت بدهی، از تسهیلات رفاهی استفاده نمایند.
- ب) دانشجویان دوره نوبت دوم (شبانه) تابع مقررات آموزشی دانشجویان دوره روزانه خواهند بود، مگر در مواردی که در آیین‌نامه طرح ایجاد دوره نوبت دوم (شبانه) مستثنی شده است.
- ج) هرگونه تغییر رشته و انتقال دانشجویان مطابق ضوابط آموزشی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی صورت می‌پذیرد.
- د) طول دوره تحصیلی در مقاطع تحصیلی کاردانی و کارشناسی برابر ضوابط مربوط خواهد بود.
- ه) مقررات دوره‌های نوبت دوم (شبانه) گروه‌های آموزشی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی، تابع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی می‌باشد.
- و) برنامه‌های آموزشی دوره نوبت دوم (شبانه) عیناً همان برنامه‌های آموزشی دوره‌های روزانه است.
- ز) ساعت تشکیل کلاس‌های دوره نوبت دوم (شبانه) با نظر دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی پذیرفته شده تعیین و اعلام می‌شود.
- ح) پذیرفته شدن در دوره‌های نوبت دوم (شبانه) به عنوان یک نوبت از حداکثر دو نوبت قبولی در آزمون سراسری محسوب نمی‌شود.
- ط) تعیین سقف واحدهای درسی برای هر نیمسال تحصیلی با توجه به سایر ضوابط و مقررات در اختیار شورای آموزشی مؤسسه آموزش عالی ذیربط خواهد بود.

۳- تقسیم‌بندی داوطلبان از نظر سهمیه‌بندی و توزیع ظرفیت رشته‌های تحصیلی و نحوه گزینش در دوره‌های نوبت دوم (شبانه):

الف) پذیرش دانشجویان در رشته‌های تحصیلی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری به میزان حدود ۸۰ درصد ظرفیت پذیرش هر رشته به روش بومی استانی است و ظرفیتی تا ۱۰ درصد به کارمندان رسمی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و دانشگاهها و مؤسسات آموزشی و پژوهشی وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری بومی استان مربوط، اختصاص می‌یابد.

داوطلبان گرامی، اطلاعات مندرج در کارت اعتباری ثبت نام و همچنین کد پیگیری ثبت نام خود را برای انجام امور بعدی آزمون به دقت نزد خود نگهداری نمایید.

ب) در روش گزینش بومی استانی درصد اختصاص یافته در ظرفیت هر رشته به داوطلبانی که استان بومی آنان در همان استان باشد تعلق خواهد گرفت.

ج) کسب حد نصاب نمره علمی لازم برای کلیه پذیرفته‌شدگان الزامی است.

د) گزینش دانشجو در هر یک از رشته‌های تحصیلی دوره نوبت دوم (شبانه) دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی گروه‌های آزمایشی مختلف بر اساس نمره کل داوطلبان (نحوه محاسبه نمره کل برای داوطلبان در دفترچه راهنمای انتخاب رشته‌های تحصیلی «دفترچه شماره ۲» توضیح داده خواهد شد) صورت می‌پذیرد.

ه) مواد امتحانی و ضرایب دروس هر یک از رشته‌های تحصیلی دوره نوبت دوم (شبانه) همانند مواد امتحانی و ضرایب رشته مربوط در دوره روزانه می‌باشد.

و) سایر شرایط و ضوابط پذیرش دانشجو در دوره‌های نوبت دوم (شبانه) همانند شرایط و ضوابط دوره‌های روزانه خواهد بود.

ج) دوره‌های نیمه‌حضوری

در این دوره به هیچ وجه تأمین خوابگاه، وام تحصیلی و سایر امور رفاهی به دانشجویان تعلق نمی‌گیرد. مقررات آموزشی دوره نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی همانند دوره‌های نیمه‌حضوری دانشگاه پیام‌نور می‌باشد. از پذیرفته‌شدگان برابر مقررات مربوط شهریه اخذ می‌گردد. مدرک تحصیلی دانشجویان دوره نیمه‌حضوری با جمله آموزش این دوره به طریق نیمه‌حضوری بوده است اعطاء می‌شود. هرگونه تغییر رشته و انتقال دانشجویان مطابق ضوابط آموزشی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی صورت می‌پذیرد. پذیرفته‌شدن در دوره‌های نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی به عنوان یک نوبت از حداکثر دو نوبت قبولی در آزمون سراسری محسوب نمی‌شود. این بخش شامل شرایط و ضوابط پذیرش دانشجو در رشته‌های مختلف تحصیلی دوره‌های نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در گروه‌های آزمایشی به شرح ذیل می‌باشد.

۱- ضوابط تحصیل در دوره‌های نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی:

الف) دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی مجری دوره‌های نیمه‌حضوری به هیچ وجه امکان تأمین خوابگاه، وام تحصیلی و سایر امور رفاهی به دانشجویان را نخواهند داشت. ب) مقررات آموزشی دوره‌های نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی در زمینه آموزش‌های نیمه‌حضوری همانند مقررات آموزشی دانشگاه پیام‌نور می‌باشد و تشکیل کلاس‌ها به صورت رفع اشکال و حداکثر دو روز در هفته با نظر دانشگاه خواهد بود. ج) هرگونه تغییر رشته و انتقال دانشجویان مطابق ضوابط آموزشی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی صورت می‌پذیرد. د) به فارغ‌التحصیلان دوره‌های نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی با رعایت ضوابط مربوط مدرک تحصیلی رسمی مورد تأیید وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با ذکر عبارت «آموزش این دوره به طریق نیمه‌حضوری بوده است» اعطاء می‌شود.

۲- تقسیم‌بندی داوطلبان از نظر سهمیه‌بندی و توزیع ظرفیت رشته‌های تحصیلی و نحوه گزینش:

الف) پذیرش دانشجو در رشته‌های تحصیلی دوره‌های نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی به روش گزینش بومی استانی است. ب) در روش گزینش بومی استانی درصد اختصاص یافته به ظرفیت هر رشته به داوطلبانی که استان بومی آنها در همان استان باشد تعلق خواهد گرفت.

د) دوره‌های واحدهای بین‌المللی

به منظور گسترش آموزش عالی کشور در سطح بین‌المللی و فراهم نمودن شرایط لازم برای ادامه تحصیل در داخل کشور به جای خارج از کشور، برخی از دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی داخل با توجه به ضوابط ذیل مبادرت به پذیرش دانشجو می‌نمایند. پذیرفته‌شدن در رشته‌های تحصیلی واحدهای بین‌المللی به عنوان یک نوبت از حداکثر دو نوبت قبولی مجاز در آزمون سراسری محسوب نمی‌شود. پذیرش دانشجو در رشته‌های تحصیلی واحدهای بین‌المللی به روش گزینش کشوری است.

مطابق مصوبه شصت و چهارمین جلسه شورای معین شورای عالی برنامه‌ریزی علوم پزشکی مورخ ۹۰/۳/۸، پذیرفته‌شدگان در دوره‌های دکتری عمومی رشته‌های پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی و یا مقطع کارشناسی در شعب بین‌المللی دانشگاه‌های علوم پزشکی، حتی در صورتیکه در مقطع کارشناسی از آموزش رایگان برخوردار نبوده‌اند، ملزم به پرداخت شهریه در مقطع قبولی می‌باشند.

ه) دوره‌های مجازی

- آموزش مجازی یا آموزش الکترونیکی به طور کلی بهره‌گیری از سیستم‌های الکترونیکی مثل کامپیوتر، اینترنت، دیسک‌های چندرسانه‌ای، نشریه‌های الکترونیکی و خبرنامه‌های مجازی و نظایر این‌هاست که با هدف کاستن از رفت و آمدها و صرفه‌جویی در وقت و هزینه و در ضمن یادگیری بهتر و آسان‌تر صورت می‌گیرد.

- برگزاری کلاس‌های الکترونیکی به طور غیر همزمان انجام می‌شود به این معنا که دانشجویان می‌توانند به راحتی با استادان خود ارتباط برقرار کرده و در کلاس درس شرکت کنند، بدون اینکه این کار را همزمان با استادان و یا سایر دانشجویان انجام دهند. البته سیستم‌های آموزش الکترونیکی در شرایط خاصی ایجاب می‌کنند که استادان و دانشجویان همزمان وارد سیستم اینترنت شوند. این حالت بیشتر در مواقعی که کلاس حالت تکنیکی داشته، مثلاً واحدهای آزمایشگاهی و یا در صورتی که تجربه کردن فرآیندها و گرفتن بازتاب و نتیجه فوری ضرورت دارند، انجام می‌شود.

- در دوره‌های مجازی دروس و برنامه‌های آموزشی از طریق اینترنت به دانشجو ارائه می‌شود و دانشجو با استفاده از تکنولوژی اینترنت، نیازی به حضور در کلاس‌های درس سنتی ندارد. در واقع دانشگاه مجازی نوعی از آموزش از راه دور است که در آن تکنولوژی وب و اینترنت برای آموزش و ارزشیابی دانشجو به کار می‌رود.

برای این آموزش محدودیت مکانی و یا زمانی وجود ندارد. امتحانات یک نیمسال شامل میان ترم و پایان ترم می‌باشد که به صورت کتبی برگزار می‌گردد.

داوطلبان گرامی، آوردن تلفن همراه (حتی به صورت خاموش)، ماشین حساب و هرگونه برگه یا یادداشت، در جلسه آزمون ممنوع است.

- کلاس آموزش مجازی حضور و غیاب اینترنتی انجام می‌شود و دانشجو تابع تمامی قوانین و آیین‌نامه‌های آموزشی مانند دانشجویان می‌باشد. دانشجویان بعد از فارغ‌التحصیلی مدرک رسمی خود را که مورد تایید وزارت علوم و مراکز استعدادی می‌باشد از دانشگاه دریافت می‌کنند. مدارک این دانشگاه‌ها در سطح جهانی نیز مورد قبول است و دانشجو می‌تواند در مقاطع بالای دانشگاه‌ها بدون محدودیت شرکت نماید. داوطلبانی که در این دوره‌ها پذیرفته می‌شوند حداقل باید دارای یک دستگاه کامپیوتر بوده و امکان دسترسی به اینترنت پرسرعت داشته باشند.

و) دوره‌های غیردولتی - غیرانتفاعی

در مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی نظام درسی، نظام واحدی و براساس نظام آموزشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری خواهد بود و به فارغ‌التحصیلان مدرک مربوط، برابر ضوابط وزارت علوم، تحقیقات و فناوری اعطا خواهد شد. از پذیرفته‌شدگان شهریه اخذ خواهد شد و این مؤسسات هیچگونه تعهدی در قبال تهیه و تأمین مسکن، خوابگاه و غذای دانشجویان ندارند. داوطلبانی که هم‌اکنون مشغول خدمت می‌باشند در صورت پذیرفته شدن و نداشتن غیبت قبل از اعزام به خدمت، ترخیص خواهند شد. دانشجویان این مؤسسات که از معافیت تحصیلی استفاده نمی‌کنند می‌توانند بدون انصراف از تحصیل در آزمون سراسری ثبت‌نام و شرکت نمایند که در صورت قبولی به هنگام ثبت‌نام باید انصراف قطعی خود را به محل قبولی جدید ارایه نمایند. هرگونه تغییر رشته و انتقال دانشجویان مطابق ضوابط آموزشی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی صورت می‌پذیرد.

بر اساس شرایط و ضوابط ذیل برای مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی از بین داوطلبان گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳، ۴ و ۵ از طریق آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ دانشجو پذیرفته می‌شود.

۱- شرایط داوطلبان: الف) کلیه متقاضیان رشته‌های تحصیلی مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی سال ۱۳۹۲، لازم است که در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ ثبت‌نام و برابر ضوابط مربوط در امتحانات شرکت نمایند.

ب) داوطلبان علاقه‌مند به انتخاب رشته‌های تحصیلی مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی باید با علامتگذاری بند ۴۲ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، علاقه‌مندی خود را به انتخاب رشته‌های تحصیلی مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی مشخص کنند. بدیهی است کسانی می‌توانند بر اساس ضوابط کدرشته یا کدرشته‌های تحصیلی مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی را انتخاب نمایند که با علامتگذاری بند ۴۲ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، علاقه‌مندی خود را نسبت به انتخاب رشته‌های تحصیلی مؤسسات مربوط مشخص نموده باشند.

۲- ضوابط تحصیل در مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی: الف) نظام درسی مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی

نظام واحدی و براساس نظام آموزشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری خواهد بود و به فارغ‌التحصیلان مدرک مربوط برابر ضوابط وزارت علوم، تحقیقات و فناوری اعطا خواهد شد. ب) برای دانشجویان مرد که از نظر خدمت وظیفه عمومی منع قانونی نداشته باشند، معافیت تحصیلی صادر خواهد شد و داوطلبانی که هم‌اکنون مشغول خدمت می‌باشند در صورت پذیرفته شدن و نداشتن غیبت قبل از اعزام به خدمت، ترخیص خواهند شد. ج) مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی هیچگونه تعهدی در قبال تهیه و تأمین مسکن، خوابگاه و

غذای دانشجویان ندارند. د) دانشجویان می‌توانند از وام تحصیلی مطابق با آیین‌نامه وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و در صورت تخصیص

بودجه استفاده نمایند. ه) دانشجویان مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی تابع مقررات آموزشی دانشجویان مؤسسات آموزش

عالی می‌باشند، مگر در مواردی که در آیین‌نامه طرح ایجاد مؤسسات ذیربط مستثنی شده است. و) پذیرفته شدن در مؤسسات آموزش

عالی غیردولتی - غیرانتفاعی به عنوان یک نوبت از حداکثر دو نوبت قبولی در آزمون سراسری محسوب نمی‌شود. ز) هرگونه تغییر رشته و

انتقال دانشجویان مطابق ضوابط آموزشی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی صورت می‌پذیرد. **۳- ضوابط گزینش و انتخاب رشته: الف)**

داوطلبانی که با علامتگذاری بند ۴۲ تقاضانامه ثبت‌نام اینترنتی، علاقه‌مندی خود را به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی مؤسسات

آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی اعلام نموده‌اند، در صورت مجاز شدن بر اساس ضوابطی که در دفترچه راهنمای انتخاب رشته‌های

تحصیلی آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ (دفترچه شماره ۲) درج می‌گردد، می‌توانند رشته یا رشته‌های تحصیلی مورد علاقه خود را از گروه

آزمایشی ذیربط علاوه بر رشته‌های تحصیلی دوره‌های روزانه، شبانه و نیمه‌حضوری دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی و دانشگاه پیام‌نور

از گروه آزمایشی مربوط انتخاب نمایند. ب) داوطلبان هر یک از گروه‌های آزمایشی ۱، ۲، ۳، ۴ و ۵ لازم است برای انتخاب رشته‌های

تحصیلی مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی در آزمون عمومی و اختصاصی گروه آزمایشی ذیربط شرکت نمایند.

ز) دوره‌های پیام‌نور (آموزش باز و از راه دور)

گسترش آموزش عالی در کشور یکی از ارکان توسعه علمی، رشد اجتماعی، شکوفایی استعدادها و زمینه‌ساز خلاقیت‌های انسانی است

که آموزش‌های متعارف و جاری به تنهایی برای برقراری این رکن مهم کافی نیست و توجه به روش‌های جدید آموزشی و اجرای

برنامه‌هایی از قبیل آموزش باز و از راه دور برای دستیابی به هدف‌های توسعه، لازم و ضروری است. نزدیکترین مفهوم آموزش باز، کاهش

موانع زمانی و مکانی و محدودیت‌های مربوط به برخی از مقررات نظام آموزشی متعارف به منظور ایجاد زمینه‌های ارائه آموزش عالی به

افراد است که به دلیل عدم دسترسی به مراکز آموزشی، نداشتن فرصت کافی و محدودیت‌های شغلی و اقلیمی، از امکان کمتری برای

بهره‌مندی از آموزش ضروری متعارف برخوردارند. آموزش باز، نظام آموزشی نوینی برای سازمان دادن به فرایند یادگیری - یاددهی است

که یک مرکز آموزشی را، به منظور انتخاب و کاربرد راهکارهایی برای استفاده از یک یا چند نوع مواد آموزشی، رسانه‌ها و سایر وسایل

ارتباط جمعی یاری می‌دهد. همچنین با به کارگیری این نوع آموزش و با بهره‌مندی از فرآیندهای جدید در ارائه خدمات آموزش باز و از

راه دور، فرایند یادگیری با مشارکت خود یادگیرندگان سهل‌تر می‌شود. از این رو به منظور توسعه برنامه‌های آموزشی در قالب نظام‌های

مختلف آموزش باز و از راه دور و تحقق آموزش برای همه، در همه جا و در همه وقت، دانشگاه پیام‌نور طبق اساسنامه مصوب شورای عالی

انقلاب فرهنگی تاسیس شده است. برنامه‌های این دانشگاه برای ایجاد هماهنگی میان آموزش و تحولات سریع اجتماعی شکل گرفته است.

این دانشگاه امیدوار است بتواند فرصت‌های مناسب تحصیلی را به علاقه‌مندان تحصیلات عالی ارائه نماید و تا حد بسیاری پاسخگوی

تقاضای فزاینده منبعث از آهنگ رشد جمعیت باشد و ضمن جلوگیری از هدر رفتن وقت، نیرو و توان بالقوه افراد علاقه‌مند به آموزش عالی، این نیروها و استعدادها را در مسیری سازنده و مطلوب هدایت نماید.

دانشگاه پیام نور امکان ادامه تحصیل و فراگیری علوم را برای داوطلبان شاغل یا خانه‌دار؛ ضمن استقرار دانشجو در محل کار و سکونت خود، فراهم می‌آورد. متون درسی خودآموز و راهنماهای آموزشی مهمترین عنصر تدریس را در نظام آموزشی این دانشگاه تشکیل می‌دهد. علاوه بر این در حد توان از نوارها، بسته‌های نرم‌افزاری و برنامه‌های رادیویی و تلویزیونی در انتقال مفاهیم درس‌ها به دانشجویان استفاده می‌شود. در این دانشگاه امکانات رفاهی از قبیل خوابگاه، سالن غذاخوری، وسیله ایاب و ذهاب و نظایر آن به دانشجویان ارائه نمی‌شود.

۱- شرایط و ضوابط پذیرش دانشجو در دانشگاه پیام نور:
هر یک از داوطلبان دیپلم نظام قدیم یا پیش‌دانشگاهی نظام جدید آموزش متوسطه در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ که علاقه‌مند به تحصیل در رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام‌نور در گروه آزمایشی ذریبند باشند براساس کارنامه آزمون می‌توانند رشته‌های تحصیلی مورد علاقه خود را از جداول مربوط استخراج و در فرم انتخاب رشته درج نمایند.

مواد امتحانی و ضرایب دروس هر یک از رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام‌نور همانند مواد امتحانی و ضرایب رشته مربوط در دوره‌های روزانه آزمون سراسری می‌باشد.

۲- شرایط اختصاصی تحصیل در دانشگاه پیام‌نور برای سال تحصیلی ۹۳-۱۳۹۲
علاوه بر شرایط و ضوابط عمومی و اختصاصی آزمون سراسری، شرایط و ضوابط ذیل نیز به اطلاع داوطلبان ذریبند می‌رسد.
کلیه پذیرفته‌شدگان مشمول می‌توانند از معافیت تحصیلی استفاده نمایند، مشروط به این که ضوابط مقررات وظیفه عمومی را رعایت کرده باشند.

حداکثر طول مدت تحصیل مجاز در مقطع کارشناسی برای دانشجویانی که از معافیت تحصیلی استفاده می‌کنند ۶ سال و برای سایرین ۱۰ سال خواهد بود.

پذیرش دانشجو در کلیه رشته‌های تحصیلی برای مقطع کارشناسی می‌باشد.
در کلیه رشته‌ها زن و مرد می‌توانند شرکت نمایند.

حضور دانشجو در کلاس‌های دروس نظری دانشگاه پیام‌نور اختیاری و امکان اشتغال دانشجو همزمان با تحصیل میسر می‌باشد.
هرگونه تغییر رشته و انتقال دانشجویان مطابق ضوابط آموزشی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی صورت می‌پذیرد.

نظام ارزشیابی و امتحانات دانشگاه متمرکز بوده و عمدتاً اوراق امتحانی در دانشگاه‌های پیام‌نور استانی تصحیح و ارزشیابی می‌شود.
پذیرفته‌شدن در این دانشگاه به عنوان یک نوبت از حداکثر دو نوبت قبولی در آزمون سراسری محسوب نمی‌شود.

دانشجویان فعلی دانشگاه پیام‌نور که در ردیف پذیرفته‌شدگان قرار می‌گیرند نیازی به انصراف برای دانشگاه پیام‌نور ندارند. ضمناً آن عده از دانشجویانی که از معافیت تحصیلی استفاده می‌کنند، پس از انصراف مجدداً نمی‌توانند از معافیت تحصیلی استفاده کنند و باید طبق مقررات به خدمت وظیفه عمومی اعزام شوند.

(تبصره ۱): دانشجویان انصرافی در صورتی می‌توانند از معافیت تحصیلی استفاده نمایند که با کسب موافقت ستاد کل نیروهای مسلح و ناجا، بیش از چهار نیمسال تحصیلی از زمان ورود آنها به آموزش عالی سپری نشده باشد.

(تبصره ۲): داوطلبان پذیرفته‌شده مشمول در صورتی که در حین خدمت مقدس سربازی در یکی از این رشته‌ها در دانشگاه پیام‌نور، به عنوان دانشجو پذیرفته شوند (با توجه به نظام آموزشی دانشگاه)، با موافقت یگان محل خدمت نظام وظیفه خود می‌توانند در امتحانات پایان ترم دانشگاه در نزدیکترین مرکز یا واحد دانشگاه پیام‌نور شرکت نمایند و در این صورت نیازی به ترخیص از خدمت نظام وظیفه برای دانشجو شدن ندارند. بدیهی است مسئولیت هماهنگی با مقررات ناجا و دانشگاه به عهده پذیرفته‌شدگان است و دانشگاه هیچ مسئولیتی در این زمینه به عهده نخواهد گرفت، لذا در صورتی که اجازه شرکت در امتحانات را از سوی یگان محل خدمت خویش نیابند، آن نیمسال طبق ضوابط جزو سنوات مدت مجاز تحصیل آنان محاسبه خواهد شد و مقررات دانشگاه همانند سایر دانشجویان در مورد آنان اجرا خواهد شد.

کلیه پذیرفته‌شدگان نظام جدید آموزش متوسطه باید حداکثر تا پایان شهریور ۱۳۹۲ موفق به اخذ گواهینامه دوره پیش‌دانشگاهی شده باشند.

تذکره خیلی مهم: در اغلب مراکز و واحدهای دانشگاه بیشتر دروس نظری به صورت کلاس نیمه‌حضور برای مرور درس و رفع اشکال گروهی، کلاس حضوری برای دروس عملی (بدون رعایت آیین‌نامه حدنصاب حضور دانشجو در کلاس) در تعدادی از روزهای مختلف هفته برگزار می‌شود، لیکن نظام آموزشی دانشگاه پیام‌نور «دانشجو محور» بوده و فراگیری دروس بعضاً به صورت خودخوان می‌باشد. در شرایطی که امکان تشکیل جلسه‌های رفع اشکال گروهی یا کلاس‌های درس حضوری وجود نداشته باشد و یا تعداد پذیرفته‌شدگان در یک رشته تحصیلی به حد نصاب لازم تشکیل کلاس نرسد، دانشگاه واحدهای درسی را به صورت خودخوان ارائه می‌نماید. همچنین دانشگاه می‌تواند در صورت ضرورت، محل تحصیل دانشجویان مربوط را در یکی از مراکز یا واحدهای همجوار یا مرکز استانی که دارای رشته تحصیلی مورد نظر باشد، تعیین نماید.

اجرای برخی از درس‌های عملی (آزمایشگاهی، کارگاهی و سایر) در آزمایشگاه منطقه‌ای، استانی یا سایر آزمایشگاه‌ها در مراکز دیگر دانشگاه بنا به تشخیص دانشگاه صورت خواهد گرفت. اجرای آزمایشگاه‌ها، کارگاه‌ها و دیگر درس‌های عملی ممکن است در چند هفته متوالی و به صورت استقرار دائم در محل تعیین شده انجام شود و دانشجو موظف است در محل تشکیل جلسات آزمایشگاه، کارگاه یا آتلیه حضور بهم‌رساند.

داوطلبان لازم است:

اطلاعات مندرج در کارت اعتباری ثبت‌نام شامل: شماره پرونده و رمز ورود و همچنین کد پیگیری خود را برای انجام امور بعدی (مشاهده و کنترل اطلاعات ثبت‌نامی، مشاهده کارنامه مرحله اول، انتخاب رشته، مشاهده کارنامه نهایی، انتخاب محل رشته‌های نیمه‌متمرکز و ...) آزمون به دقت نزد خود نگهداری نمایند.

۱-ح) ویژه فرهنگیان رسمی و یا پیمانی شاغل در وزارت آموزش و پرورش:

۱) داشتن حکم کارگزینی رسمی یا پیمانی آموزش و پرورش در زمان ثبت‌نام در آزمون (مشروط به تداوم اشتغال در آموزش و پرورش).
۲) دریافت فرم معلم مبنی بر موافقت کتبی با ادامه تحصیل شاغلین رسمی و پیمانی از اداره آموزش و پرورش محل خدمت براساس شرایط مندرج در دستورالعمل مربوط (داوطلبان می‌توانند برای دریافت فرم معلم به کارگزینی اداره آموزش و پرورش محل خدمت خود مراجعه نمایند). تبصره: عدم ارائه فرم معلم توسط محل خدمت به منزله نداشتن شرایط ثبت نام در آزمون است. لذا در صورتی که داوطلب بدون داشتن موافقتنامه کتبی (فرم معلم) در آزمون شرکت نموده و پذیرفته شود قبولی وی «کان لم یکن» تلقی خواهد شد. ۳) عدم اشتغال به تحصیل در هر یک از دوره‌های کاردانی و بالاتر (اعم از پیوسته و یا ناپیوسته) در دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی دولتی و غیردولتی در زمان ثبت‌نام، شروع به تحصیل و حین تحصیل. ۴) دارندگان مدرک کارشناسی و بالاتر (روزانه یا شبانه، دولتی یا غیردولتی، معادل یا غیرمعادل) مجاز به انتخاب رشته‌های تحصیلی ویژه فرهنگیان نمی‌باشند. ۵) چنانچه آمار پذیرفته شدگان در هر یک از کدرشته محل‌های مربوط به ویژه فرهنگیان به حدنصاب لازم (حداقل ۱۵ نفر) برای تشکیل کلاس نرسد قبولی این افراد در آزمون «کان لم یکن» تلقی می‌شود. ۶) محل تحصیل پذیرفته شدگان رشته‌های تحصیلی ویژه شاغلین رسمی و پیمانی، پردیس‌های دانشگاه فرهنگیان مصوب وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی تهران می‌باشد (اسامی پردیس‌های مزبور در دفترچه شماره ۲) راهنمای انتخاب رشته‌های تحصیلی آزمون سراسری درج خواهد شد). ۷) کلیه رشته‌های تحصیلی ویژه فرهنگیان در همه گروه‌های آزمایشی، مخصوص شاغلین رسمی و پیمانی آموزش و پرورش می‌باشد. سایر داوطلبان اعم از معلمان حق‌التدریس و آموزشیاران نهضت سوادآموزی قراردادی، آزاد و... مجاز به انتخاب رشته‌های تحصیلی ویژه فرهنگیان نبوده و در صورت انتخاب و قبولی در هر یک از رشته‌های تحصیلی مزبور، قبولی آنان «کان لم یکن» تلقی خواهد شد. ۸) علاوه بر شرایط و ضوابط اختصاصی مذکور، رعایت شرایط عمومی و سایر ضوابط کلی مندرج در این دفترچه، که کلیه داوطلبان ملزم به رعایت آن هستند برای فرهنگیان نیز الزامی است. ۹) چنانچه فردی با ارائه اطلاعات نادرست پذیرفته شود و یا متعاقب آن مشخص گردد که شرایط لازم را نداشته است، در هر مرحله از ثبت‌نام یا تحصیل، قبولی وی لغو می‌گردد و حسب مورد مکلف به پرداخت خسارت‌های ناشی از آن خواهد بود. ۱۰) با توجه به قانون مدیریت خدمات کشوری، کارکنان دولت مجاز به استفاده از مأموریت آموزشی نمی‌باشند. فرهنگیان محترم ضمن انجام خدمت، خارج از ساعت اداری موظف، ادامه تحصیل خواهند داد. ۱۱) داوطلبان متقاضی شرکت در گزینش رشته‌های ویژه فرهنگیان لازم است مورد مربوط را در بند ۴۳ تقاضانامه ثبت‌نامی علامتگذاری نموده و همزمان با توزیع کارت، نسبت به پرداخت مبلغ ۲۹/۰۰۰ (بیست و نه هزار) ریال منحصراً بصورت الکترونیکی، از طریق کارت‌های بانکی عضو شبکه شتاب اقدام نمایند.

۲-ح) ویژه داوطلبان آزاد:

وزارت آموزش و پرورش برای تأمین و تربیت بخشی از نیروی انسانی مورد نیاز آموزشی خود متناسب با مبانی و ارزش‌های اسلامی و نیاز دوره‌های مختلف تحصیلی در دوره کارشناسی پیوسته برای دانشگاه فرهنگیان و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی، از میان داوطلبان واجد شرایط دانشجو می‌پذیرد. داوطلبان در صورت احراز صلاحیت‌های عمومی و اختصاصی و سایر شرایط و ضوابط مندرج در این دفترچه و اطلاعیه‌های بعدی آزمون، می‌توانند پس از انتخاب رشته ادامه تحصیل نمایند.

الف) شرایط عمومی:

۱) تابعیت جمهوری اسلامی ایران. ۲) اعتقاد به دین مبین اسلام یا یکی از ادیان شناخته شده در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران. ۳) التزام به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران. ۴) داشتن سلامت کامل روانی، جسمانی و توانایی انجام کار معلمی. ۵) نداشتن سابقه محکومیت جزائی یا کیفری مؤثر. ۶) عدم اعتیاد به مواد مخدر، دخانیات و الکل. ۷) برخورداری از حسن شهرت، عامل بودن به اخلاق و رفتار نیکو، متناسب با شأن معلمی.

ب) شرایط اختصاصی:

۱) داشتن گواهینامه پایان دوره پیش دانشگاهی. ۲) کسب نمره علمی کل ۶۵۰۰ و بالاتر در زیرگروه مربوط در آزمون سراسری. ۳) نداشتن هیچگونه رابطه استخدامی یا تعهد خدمت به نهادها و سازمان‌های دولتی و غیردولتی، در آغاز تحصیل. ۴) داشتن حداقل معدل کل ۱۵/۰۰ دیپلم پایان دوره متوسطه. تبصره: دارندگان مدرک کاردانی پیوسته آموزش‌شده‌های فنی و حرفه‌ای، دیپلم دوره متوسطه را باید با معدل کل حداقل ۱۵/۰۰ گذرانده باشند. ۵) داشتن حداکثر ۲۲ سال تمام (متولدین ۱۳۷۰/۷/۱ به بعد می‌توانند متقاضی شوند). تبصره ۱: محاسبه سن هر داوطلب با توجه به مندرجات اصل شناسنامه‌ای است که به استناد آن در آزمون ورودی ثبت‌نام می‌نماید، بنابر این تغییراتی که پس از ثبت‌نام در آزمون، در تاریخ تولد داوطلب به وجود آید قابل قبول نیست و در صورت پذیرفته شدن در آزمون، قبولی وی «کان لم یکن» تلقی خواهد شد. تبصره ۲: انجام خدمت سربازی یا سوابق کاری و موارد دیگر به هیچ وجه به سقف سنی افزوده نمی‌شود. ۶) بومی بودن داوطلب در استان محل پذیرش رشته‌های اعلام شده آموزش و پرورش (بومی استانی با اولویت شهرستان مورد نیاز) تبصره ۱: ملاک‌های تعیین استان بومی داوطلبان به شرح ذیل است: الف) در صورتی که محل اخذ مدرک تحصیلی سه سال آخر دوره متوسطه برای داوطلبان نظام قدیم و محل اخذ مدرک پیش‌دانشگاهی و دو سال آخر دبیرستان برای داوطلبان نظام جدید در یک بخش، شهر و یا استان باشد، داوطلب بومی آن بخش، شهر و استان تلقی می‌شود. ب) در صورتی که محل اخذ مدرک تحصیلی سه سال آخر داوطلبی در یک بخش، شهر و یا استان نباشد، بخش، شهر و استان محل تولد داوطلب به عنوان بخش، شهر و استان بومی وی در نظر گرفته می‌شود. ج) داوطلبانی که سه سال آخر محل تحصیل را در خارج از کشور گذرانیده‌اند، استان بومی اینگونه داوطلبان تلقی خواهد شد. د) داوطلبانی که سه سال آخر محل تحصیل را خارج از کشور گذرانده‌اند و همچنین استان تولد ایشان نیز خارج از کشور بوده است، استان بومی این قبیل داوطلبان تهران خواهد بود. تبصره: در صورت وجود مجوزهای استخدامی محل بکارگیری افراد همان استان بومی داوطلبان خواهد بود. بر این اساس تغییر سهمیه استان محل خدمت قبل از شروع به کار و ایفای تعهد، تحت هر شرایط اعم از تأهل، مجرد، بُعد مسافت، تکفل، سرپرستی خانواده، فوت والدین و غیره ... ممنوع می‌باشد. ۷) کسانی که به هر

نحوی قبلاً مدرک کاردانی و کارشناسی (پیوسته یا ناپیوسته) و بالاتر از دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی دولتی یا غیردولتی، پیام نور، شبانه، دانشگاه‌های آزاد، غیرانتفاعی و... به صورت معادل یا غیرمعادل دریافت نموده‌اند مجاز به انتخاب هیچیک از رشته‌های دانشگاه فرهنگیان و تربیت دبیر شهید رجایی نمی‌باشند وضعیت تحصیلات قبلی آنان در هر زمان محرز (مراحل بررسی صلاحیت‌ها و مصاحبه، بدو ورود و یا در طول تحصیل) شود قبولی آنان «کان لم یکن» شده و از ادامه تحصیل آنان جلوگیری خواهد شد. تبصره: دارندگان مدرک کاردانی پیوسته از آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای مجاز به شرکت و انتخاب رشته‌های تحصیلی دانشگاه فرهنگیان و تربیت دبیر شهید رجایی می‌باشند. ۸) داشتن استعداد، انگیزه و علاقه خدمت در آموزش و پرورش و شرایط اختصاصی اشتغال در شغل معلمی و رشته تحصیلی مربوط، به تشخیص گروه مصاحبه اختصاصی کننده که توسط وزارت آموزش و پرورش تعیین شده‌اند. ۹) برخورداری از سلامت کامل تن و روان و شرایط مناسب جسمانی برای حسن انجام وظیفه معلمی، به تأیید پزشک معتمد آموزش و پرورش در مرحله معاینات پزشکی و قبولی در مصاحبه اختصاصی با ملاک‌ها و معیارهای لازم مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه شماره ۲ راهنمای انتخاب رشته که به اطلاع داوطلبان خواهد رسید. تبصره: افرادی که به هر دلیل فاقد ملاک و معیارهای مندرج در این دفترچه و یا شرایط تکمیلی مندرج در دفترچه شماره ۲ راهنمای انتخاب رشته باشند مجاز به انتخاب رشته‌های دانشگاه‌های فرهنگیان و تربیت دبیر شهید رجایی نخواهند بود. اعلام علاقمندی و یا انتخاب رشته مطابق دفترچه شماره (۲) که متقاضیان فاقد آن باشند حقی را برای آنان ایجاد نمی‌کند. ۱۰) موفقیت در مصاحبه اختصاصی (دیدار و گفت و گوی حضوری مرتبط با شرایط و توانمندی‌های بالقوه شغل معلمی) برای ارزیابی توانمندی‌ها و تشخیص میزان قابلیت، انگیزه، علاقه مندی، سطح شناخت و انتظارات داوطلب از حرفه معلمی. تبصره ۱: از معرفی شدگان دو برابر ظرفیت پذیرش علاوه بر بررسی صلاحیت‌های عمومی توسط گزینش، مطابق ضوابط و شرایط اختصاصی مندرج در دفترچه شماره (۲)، مصاحبه تخصصی بعمل خواهد آمد. تبصره ۲: آشنایی با سواد قرآنی (روخوانی، روان خوانی و مفاهیم) در مصاحبه علمی و تخصصی. ۱۱) نخبگان علمی و مهارتی، مخترعان، مبتکران، برگزیدگان المپیادهای علمی، در صورت کسب حدنصاب نمره علمی لازم در مصاحبه از امتیازات لازم برخوردار خواهند شد.

ج) تذکرات:

۱) به استناد تبصره ۳ ماده ۲۰ اساسنامه دانشگاه فرهنگیان، دارندگان مدارک تحصیلی کارشناسی برای ادامه تحصیل در مقطع بالاتر، در صورت داشتن حداقل ۳ سال سابقه خدمت در وزارت آموزش و پرورش می‌توانند در آزمون مربوط در رشته‌های مرتبط و مورد نیاز شرکت نمایند. ۲) مدرک تحصیلی دانش‌آموختگان براساس ضوابط وزارت علوم، تحقیقات و فناوری صادر و پس از پایان مدت تعهد تسلیم خواهد شد. ۳) تحصیل دانشجویان پذیرفته شده در دانشگاه فرهنگیان و تربیت دبیر شهید رجایی به صورت شبانه روزی می‌باشد. ۴) برنامه آموزشی دوره براساس مشخصات کلی برنامه و سرفصل دروس رشته‌های مصوب وزارت علوم، تحقیقات و فناوری می‌باشد. با توجه به اهداف تربیتی دانشگاه فرهنگیان حداقل تعداد ۳۵ واحد درسی در تمام رشته‌های این دانشگاه، مشتمل بر دروس معارف دینی و تعلیم و تربیت اسلامی می‌باشد. ضمناً دانشجویان موظفند طبق برنامه آموزشی حداقل ۸ واحد درسی به عنوان کارآموزی به تدریس پردازند. ۵) انتقال دانشجو به سایر دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی دولتی و غیردولتی و بالعکس ممنوع می‌باشد. ۶) تغییر رشته، تغییر اولویت و یا دوره تحصیلی در بدو ورود و یا در طول تحصیل تحت هیچ شرایطی امکان‌پذیر نخواهد بود. در صورت وجود ردیف‌های استخدامی متوقفین کاردانی در آموزش و پرورش استخدام نمی‌شوند، لذا بعد از فسخ تعهد و پرداخت خسارت، در صورت داشتن شرایط لازم با مدرک کاردانی اخراج می‌شوند. ۷) پذیرفته شدگان رشته‌های تحصیلی دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی که عنوان رشته آنها دبیری نمی‌باشد، ملزم به گذراندن دروس تربیتی هستند. ۸) چنانچه فردی با ارائه اطلاعات نادرست پذیرفته شود و فاقد شرایط عمومی و اختصاصی مربوط باشد، قبولی وی در هر مرحله از تحصیل و یا پس از فراغت از تحصیل لغو می‌گردد، حسب مورد مکلف به پرداخت خسارت‌های ناشی از آن خواهد بود. ۹) مسئولیت عدم رعایت ضوابط عمومی و اختصاصی مندرج در این دفترچه و اطلاعیه‌های بعدی به عهده داوطلب بوده و هیچگونه حقی برای آن ایجاد نمی‌کند. ۱۰) عدم اشتغال به تحصیل همزمان در هر یک از دوره‌های تحصیلی در دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی دولتی و غیردولتی در زمان ثبت نام، شروع به تحصیل و حین تحصیل. ۱۱) داوطلبان متقاضی شرکت در گزینش رشته‌های مراکز تربیت معلم مورد مربوط را در بند ۴۳ تقاضانامه ثبت نامی علامتگذاری نموده و همزمان با توزیع کارت، نسبت به پرداخت مبلغ ۲۹/۰۰۰ (بیست و نه هزار) ریال منحصراً بصورت الکترونیکی، از طریق کارت‌های بانکی عضو شبکه شتاب اقدام نمایند.

پذیرش دانشجو در برخی از دانشگاه‌ها

به اطلاع داوطلبان می‌رساند دانشگاه‌های: امام صادق(ع)، علوم پزشکی ارتش جمهوری اسلامی ایران، علوم پزشکی بقیه... (عج)، علوم قضایی و خدمات اداری (دادگستری) و علوم و معارف قرآن کریم (وابسته به سازمان اوقاف و امور خیریه)، با شرایط خاص نسبت به پذیرش دانشجو از طریق آزمون سراسری اقدام خواهند نمود. لذا داوطلبان برای آگاهی از شرایط و ضوابط و همچنین ثبت نام برای شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی این دانشگاه‌ها، ضمن مطالعه شرایط و ضوابط و نحوه ثبت نام در رشته‌های این دانشگاه‌ها مندرج در سایت این سازمان، لازم است برای کسب اطلاعات بیشتر و اقدام لازم در این خصوص به آدرس اینترنتی دانشگاه‌های ذیل مراجعه نمایند.

۱- دانشگاه امام صادق(ع): www.isu.ac.ir

۲- دانشگاه علوم پزشکی ارتش جمهوری اسلامی ایران: www.ajaums.ac.ir

۳- دانشگاه علوم پزشکی بقیه‌الله(عج): www.bmsu.ac.ir

۴- دانشگاه علوم قضایی و خدمات اداری (دادگستری): www.ujsas.ac.ir

۵- دانشگاه علوم و معارف قرآن کریم وابسته به سازمان اوقاف و امور خیریه: www.quranu.ac.ir

در صورت تأیید سال اخذ دیپلم (۸۳ و قبل از آن) یا (۸۴ و بعد از آن) به **غلط** در ابتدای ثبت نام، داوطلب به عنوان متخلف شناخته خواهد شد.

نام خانوادگی طبق شناسنامه

نام طبق شناسنامه

۳- دارای شناسنامه شماره:

۴- متولد سال:

۵- فرزند:

۶- که محل تولدم: استان:

۷- شهرستان:

۸- بخش:

می‌باشد.

۹- در رشته تحصیلی:

عنوان گواهینامه مدرک پیش‌دانشگاهی (برای داوطلبان نظام جدید) و عنوان دیپلم (برای داوطلبان نظام قدیم)

۱۰- مرکز آموزش پیش‌دانشگاهی (برای داوطلبان نظام جدید) / دبیرستان و یا هنرستان (برای داوطلبان نظام قدیم)

به تحصیل دارم و یا فارغ‌التحصیل شده‌ام.

۱۲- محل تحصیل در دوره پیش‌دانشگاهی (برای داوطلبان نظام جدید)، محل تحصیل در سال آخر دوره متوسطه (برای داوطلبان نظام قدیم) با توجه به جدول شماره ۷ در دفترچه راهنما به شرح ذیل است:

| | | | |
|-----------|-------------|--------|---------|
| نام استان | نام شهرستان | کد بخش | نام بخش |
| استان: | شهرستان: | بخش: | بخش: |

۱۳- محل تحصیل در سال ماقبل دوره پیش‌دانشگاهی (سال سوم دبیرستان یا هنرستان برای داوطلبان نظام جدید)، محل تحصیل در سال ماقبل دیپلم (سال سوم متوسطه برای داوطلبان نظام قدیم) با توجه به جدول شماره ۷ در دفترچه راهنما به شرح زیر است:

| | | | |
|-----------|-------------|--------|---------|
| نام استان | نام شهرستان | کد بخش | نام بخش |
| استان: | شهرستان: | بخش: | بخش: |

۱۴- محل تحصیل در دو سال ماقبل دوره پیش‌دانشگاهی (سال دوم دبیرستان یا هنرستان برای داوطلبان نظام جدید)، محل تحصیل در دو سال ماقبل دیپلم (سال دوم متوسطه برای داوطلبان نظام قدیم) با توجه به جدول شماره ۷ در دفترچه راهنما به شرح زیر است:

| | | | |
|-----------|-------------|--------|---------|
| نام استان | نام شهرستان | کد بخش | نام بخش |
| استان: | شهرستان: | بخش: | بخش: |

معدل کتبی امتحانات نهایی سال سوم متوسطه نظام جدید (دیپلم نظام جدید)

| | |
|-------|------|
| اعشار | صحیح |
| | |

توضیح: معدل کتبی امتحانات نهایی دیپلم متوسطه نظام جدید آموزش متوسطه برای داوطلبانی که در سال ۱۳۸۴ تا ۱۳۹۱ دیپلم نظام جدید دریافت نموده‌اند.

تذکرات خیلی مهم: ۱- منظور از محل تحصیل سه سال آخر برای فارغ‌التحصیلان و دانش‌آموزان نظام جدید آموزش متوسطه عبارت است از محل اخذ مدرک پیش‌دانشگاهی، محل اخذ دیپلم نظام جدید (سال سوم دبیرستان یا هنرستان) و محل تحصیل سال ماقبل دیپلم (سال دوم دبیرستان یا هنرستان می‌باشد). ۲- منظور از سه سال آخر دوره متوسطه برای دیپلمه‌های سنوات قبل نظام قدیم آموزش متوسطه به ترتیب عبارت است از محل اخذ دیپلم (سال چهارم)، محل تحصیل سال ماقبل دیپلم (سال سوم) و محل تحصیل دو سال ماقبل دیپلم (سال دوم دبیرستان یا هنرستان می‌باشد).

اینجانب کلیه مندرجات فوق را با توجه به دستورالعمل‌های مندرج در دفترچه راهنمای آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ تکمیل و صحت آن را تایید می‌نمایم و چنانچه هر زمان مشخص شود که اطلاعات فوق خلاف واقع است سازمان سنجش آموزش کشور می‌تواند مطابق مقررات مربوطه با اینجانب رفتار نماید.

محل امضاء

نام و نام خانوادگی داوطلب:

مراتب فوق به استناد مدارک موجود / ارائه شده، دقیقاً تطبیق گردید.

محل مهر و امضای رئیس مرکز آموزش پیش‌دانشگاهی و یا دبیرستان یا هنرستان یا آموزشگاه و یا اداره آموزش و پرورش

این گواهی صرفاً برای ثبت نام در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ صادر گردیده و هیچگونه ارزش دیگری ندارد.

داوطلبان لازم است این فرم را تکمیل نموده و پس از تایید آن توسط ادارات آموزش و پرورش ذیربط، نزد خود نگهداری نمایند



فرم مشخصات کلی آموزگاران رسمی (قطعی - آزمایشی) یا پیمانی وزارت آموزش و پرورش به منظور استفاده از بورسیه آموزگاران در رشته‌های دبیری (دبیری و دبیرفنی) و همچنین استفاده از سهمیه آموزگاران در رشته تحصیلی راهنمایی و مشاوره

آزمون سراسری سال ۱۳۹۲

بدینوسیله برادر / خواهر:

فرزند:

دارنده شناسنامه:

صادره از:

متولد:

شهرستان:

استان:

که هم‌اکنون در آموزش و پرورش ناحیه/شهرستان/منطقه به صورت آموزگار رسمی (قطعی-آزمایشی) یا پیمانی اشتغال به کار دارد برای استفاده از سهمیه بورسیه آموزگاران، در رشته‌های دبیری و دبیرفنی (در صورت پذیرش دانشجو در رشته‌های مذکور) و همچنین استفاده از سهمیه آموزگاران در رشته تحصیلی راهنمایی و مشاوره آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ معرفی می‌گردد.

توجه: مطابق ماده (۶۱) قانون مدیریت خدمات کشوری، مأموریت آموزشی ممنوع می‌باشد.

محل امضاء و مهر رئیس آموزش و پرورش ناحیه یا منطقه یا شهرستان

توجه: دانشجویان انصرافی به دقت این فرم را مطالعه و مدارک لازم را به هنگام تأیید همراه داشته باشند.

فرم انصراف قطعی از تحصیل پذیرفته‌شدگان دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی کشور برای ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲

بسمه تعالی

اینجانب با مشخصات زیر:

نام خانوادگی: نام: فرزند: شماره شناسنامه: صادره از: متولد سال: ۱۳ پذیرفته شده در آزمون سراسری سال تحصیلی دوره: مقطع: رشته: در سهمیه ثبت‌نامی: مؤسسه آموزش عالی: با آگاهی کامل از مقررات آموزشی و آیین‌نامه ترک تحصیل و با علم به تبصره زیر، تقاضای ترک تحصیل دایم را دارم.

تبصره: پذیرفته‌شدگانی که برای ثبت‌نام و شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ اقدام به تکمیل این فرم می‌نمایند از شمول ماده ۳۴ آیین‌نامه مرخصی تحصیلی و انصراف از تحصیل مبنی بر فرصت یک‌ماهه به منظور باز پس گرفتن انصراف مستثنی هستند و تکمیل و ارسال این فرم به منزله انصراف قطعی از تحصیل در رشته فوق‌الذکر می‌باشد.

تاریخ: امضاء دانشجو

تذکرات مهم:

۱- پذیرفته‌شدگانی که پس از قبولی در آزمون سراسری ثبت‌نام نکرده یا بعد از ثبت‌نام برای انتخاب واحد مراجعه نکرده‌اند، نیازی به تکمیل قسمت دوم و سوم این فرم و تأیید آن توسط اداره کل امور دانشجویان داخل وزارت ذریبظ ندارند. ۲- دانشجویان انصرافی سال ۱۳۹۱ و قبل از آن در رشته‌های تحصیلی وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و مرکز امور دانشجویی وزارت بهداشت که پس از تاریخ ترک تحصیل به میزان تعهد مقرر در قانون آموزش رایگان، خدمت و با صندوق رفاه دانشجویان نیز تسویه حساب نموده‌اند و کارکرد آنان مورد تأیید دانشگاه یا مؤسسه آموزش عالی محل تحصیل می‌باشد نیاز به تکمیل قسمت سوم این فرم ندارند. ۳- کلیه دانشجویان انصرافی- اخراجی تحت پوشش وزارتخانه‌های علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در صورت قبولی در این آزمون تعهد خدمت قبلی آنان به تعهدات رشته قبولی جدید اضافه خواهد شد. ۴- پذیرفته‌شدگان مراکز تربیت معلم که پس از قبولی در آزمون سراسری ثبت‌نام نکرده و تعهد محضری را نسپرده‌اند، نیازی به تکمیل قسمت دوم و سوم این فرم و تأیید توسط سازمان آموزش و پرورش محل خدمت ندارند.

| | |
|---|--|
| <p>گواهی می‌شود که نامبرده فوق به هیچیک از واحدهای تابعه این مؤسسه آموزش عالی بدهی ندارد و جمعاً در طول مدت تحصیل به مدت ثلث/نیمسال از آموزش رایگان بهره‌مند بوده، مبلغ ریال بابت وام و کمک هزینه تحصیلی و خوابگاه (به تفکیک) صندوق‌های رفاه دانشجویان/هر مؤسسه دیگر که واریز نموده/واریز نموده و تعهد خاصی ندارد. ضمناً نامبرده گواهی انجام کار لازم برای ایفای عهد آموزش رایگان خود را به دانشگاه ارائه کرده است / ارائه نکرده است.</p> <p>محل مهر و امضای آموزش مؤسسه آموزش عالی محل تحصیل دانشجو</p> | <p>این قسمت لازم است توسط مؤسسه آموزش عالی محل تحصیل دانشجو، دقیقاً تکمیل و تأیید شود.</p> |
| <p>گواهی می‌شود نامبرده فوق طبق فیش شماره <input type="checkbox"/> وزارت علوم، تحقیقات و فناوری آموزش رایگان را به حساب <input type="checkbox"/> وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی <input type="checkbox"/> وزارت آموزش و پرورش واریز نموده و میزان صندوق‌های رفاه دانشجویان پرداخته است. مراتب انصراف از تحصیل نامبرده طی نامه شماره مورخ به مؤسسه آموزش عالی محل تحصیل وی اعلام شده است. ضمناً به استناد بخشنامه شماره مورخ ۴۱/۳۴۲۳۷ مورخ ۱۳۸۱/۵/۲۶ و با توجه به موافقت دفتر حقوقی وزارت متبوع، تعهد خدمت نامبرده در صورت قبولی به پس از پایان تحصیلات در مقطع تحصیلی جدید موکول خواهد شد.</p> <p>محل مهر و امضای اداره کل امور دانشجویان داخل وزارت علوم، تحقیقات و فناوری مرکز خدمات آموزشی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اداره کل آموزش و پرورش استان محل خدمت</p> | <p>این قسمت لازم است توسط اداره کل امور دانشجویان داخل وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و یا وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و یا سازمان آموزش و پرورش استان محل خدمت (برای دانشجویان مراکز تربیت معلم) تکمیل و تأیید شود.</p> |

توضیح:

۱- دانشجویانی که تعهد خاص دارند از جمله دانشجویان رشته‌های دبیری در موقع انصراف از تحصیل و تکمیل این فرم موظفند علاوه بر رعایت تمامی موارد فوق‌الذکر، را هنگام پرداخت بدهی آموزش رایگان به دانشگاه یا مؤسسه آموزش عالی محل قبولی خود و مرکز امور دانشجویی وزارت بهداشت تحویل نمایند. ۲- کلیه دانشجویان انصرافی- اخراجی برای تکمیل قسمت سوم این فرم لازم است به اداره کل امور دانشجویان داخل وزارتخانه‌های ذریبظ مراجعه نمایند. ۳- کلیه دانشجویان انصرافی- اخراجی مراکز تربیت معلم وابسته به وزارت آموزش و پرورش برای تکمیل قسمت سوم این فرم لازم است به سازمان آموزش و پرورش محل خدمت مراجعه کنند. ۴- هزینه‌های پرداخت شده توسط دانشجو به هیچ عنوان مسترد نخواهد شد.

توجه:

۱- کلیه دانشجویان انصرافی دایم دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی کشور که حداکثر تا تاریخ سه‌شنبه ۱۳۹۱/۹/۲۸ انصراف می‌دهند، لازم است این فرم را عیناً از این دفترچه راهنما جدا نموده و پس از تکمیل و تأیید آن، توسط مؤسسه آموزش عالی ذریبظ و برحسب مورد اداره کل امور دانشجویان داخل وزارت علوم، و مرکز امور دانشجویان وزارت بهداشت، نزد خود نگهداری نمایند. ۲- کلیه برادران دانشجویی انصرافی که علاقه‌مند به شرکت در آزمون سراسری سال ۱۳۹۲ می‌باشند باید از نظر مقررات سازمان وظیفه عمومی واجد یکی از بندهای ۱، ۲، ۴ و یا ۷ مربوط به مقررات وظیفه عمومی مندرج در این دفترچه باشند و گواهی مربوط را به هنگام تأیید این فرم ارائه نمایند. ۳- دانشجویان اخراجی آموزشی موضوع ماده ۲۹ و همچنین دانشجویانی که مدرک معادل کاردانی (اعم از کاردانی عمومی و یا کاردانی) را اخذ نموده‌اند نیز باید قسمت‌های فوق را بر اساس مقررات تکمیل و ارائه نمایند. ۴- دانشجویان انصرافی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی اعم از اینکه در آزمون سراسری سال جاری پذیرفته شوند و یا نشوند حق بازگشت و ادامه تحصیل در رشته قبلی خود را ندارند. ۵- چنانچه دانشجویی کمتر از یک نیمسال از آموزش رایگان استفاده نموده باشد، مدت آن برحسب روز و در ستون دوم این فرم توسط مؤسسه آموزش عالی قید می‌شود.

فرم پیش‌نویس تقاضانامه ثبت‌نام آزمون سراسری سال ۱۳۹۲

کد سوابق تحصیلی (مخصوص داوطلبان دیپلمه سال ۱۳۸۴ و بعد از آن):

۱- نام خانوادگی: ۲- نام: ۳- نام پدر:

۴- جنس: زن مرد ۵- شماره شناسنامه: ۶- سری و سریال شناسنامه: /

۷- سال تولد: ۱۳ ۸- شماره ملی: ۹- کد عنوان دیپلم: ۱۰- سال اخذ مدرک دیپلم:

۱۱- معدل کل دیپلم: اعشار:

| | |
|---|---|
| صدم | دهم |
| <input style="width: 20px;" type="text"/> | <input style="width: 20px;" type="text"/> |

 صحیح:

| | |
|---|---|
| یکان | دهگان |
| <input style="width: 20px;" type="text"/> | <input style="width: 20px;" type="text"/> |

 ۱۲- معدل کتبی نهایی دیپلم: اعشار:

| | |
|---|---|
| صدم | دهم |
| <input style="width: 20px;" type="text"/> | <input style="width: 20px;" type="text"/> |

 صحیح:

| | |
|---|---|
| یکان | دهگان |
| <input style="width: 20px;" type="text"/> | <input style="width: 20px;" type="text"/> |

۱۳- منطقه یا ناحیه اخذ دیپلم: ۱۴- کد دانش‌آموزی:

۱۵- داوطلبان اقلیت‌های مذهبی چنانچه به سؤالات معارف غیر اسلام پاسخ می‌دهند، آن را مشخص نمایند. کلمی مسیحی زرتشتی

۱۶- داوطلب استفاده از سهمیه پذیرش: مناطق خانواده شهدا جانبازان شاهد رزمندگان آزادگان

۱۷- کد سهمیه شاهد: فرزند شهید فرزند جانبازان ۵۰٪ و بالاتر جانباز ۷۰٪ و بالاتر فرزند آزاده

۱۸- ارگان سهمیه رزمندگان: ستاد مشترک سپاه وزارت جهاد کشاورزی ستاد کل نیروهای مسلح

بنیاد شهید و امور ایثارگران (همسر شهید) بنیاد شهید و امور ایثارگران (همسر جانباز ۵۰ درصد و بالاتر) بنیاد شهید و امور ایثارگران (همسر آزاده)

۱۹- کد ۱۲ رقمی پیگیری مخصوص متقاضیان استفاده از سهمیه رزمندگان سپاه پاسداران و یا نیروهای مسلح:

۲۰- مدت حضور داوطلبانه در جبهه به ماه: ۲۱- کد بخش محل تولد:

۲۲- معلولیت: نابینا کم بینا ناشنوا کم شنوا معلول جسمی و حرکتی محل درج کد پیگیری ۱۳ رقمی اتباع خارجی

۲۳- از اتباع خارجی: افغانستان پاکستان ترکیه عراق لبنان هند سایر کشورها - هستم.

۲۴- وضعیت: بهیار هستم آموزگار هستم چپ دست هستم دانشجوی انصرافی هستم

۲۵- کد محل اشتغال کارکنان رسمی و پیمانی: ۲۶- استان محل خدمت شاغلین بهیاری:

۲۷- کد استان و کد بخش محل اقامت برای تعیین حوزه امتحانی: استان: بخش:

۲۸- کد وضعیت نظام وظیفه: ۲۹- کد پستی (۱۰ رقمی):

۳۰- شماره تلفن: ۳۱- شماره تلفن همراه:

۳۲- استان: شهر: ادامه آدرس کامل پستی شامل: (خیابان، کوچه، پلاک):

۳۳- آدرس پست الکترونیکی (E-mail): @

۳۴- گروه آزمایشی: علوم ریاضی و فنی علوم تجربی علوم انسانی هنر زبان‌های خارجی

۳۵- زبان خارجی که امتحان خواهم داد: انگلیسی آلمانی فرانسه روسی ایتالیایی

۳۶- دانش‌آموز یا فارغ‌التحصیل: دوره پیش‌دانشگاهی دیپلم نظام قدیم دوره کاردانی دوره کارشناسی پیوسته

۳۷- کد بخش محل اخذ مدرک سال دوم دبیرستان: ۳۸- کد بخش محل اخذ مدرک سال سوم دبیرستان:

۳۹- کد بخش محل اخذ مدرک دوره پیش‌دانشگاهی: ۴۰- سال اخذ مدرک دوره پیش‌دانشگاهی:

۴۱- معدل کل دوره پیش‌دانشگاهی (در صورت فارغ‌التحصیلی): اعشار:

| | |
|---|---|
| صدم | دهم |
| <input style="width: 20px;" type="text"/> | <input style="width: 20px;" type="text"/> |

 صحیح:

| | |
|---|---|
| یکان | دهگان |
| <input style="width: 20px;" type="text"/> | <input style="width: 20px;" type="text"/> |

۴۲- علاقمند به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه پیام‌نور و مؤسسات آموزش عالی غیردولتی - غیرانتفاعی می‌باشم:

۴۳- علاقمند به شرکت در گزینش رشته‌های تحصیلی دانشگاه ویژه فرهنگیان (مراکز تربیت معلم) و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی تهران می‌باشم:

۴۴- علاقمند به شرکت در گروه آزمایشی هنر می‌باشم: ۴۵- علاقمند به شرکت در گروه آزمایشی زبان‌های خارجی می‌باشم:

چنانچه در آزمون سراسری سال گذشته شرکت نموده‌اید و شماره پرونده یا شماره داوطلبی خود را در اختیار دارید، بندهای ۴۶ و ۴۷ را تکمیل نمایید.

۴۶- شماره پرونده سال گذشته: ۴۷- شماره داوطلب سال گذشته:



منتشر کرد

مجموعه‌ی کتاب‌ها و محصولات کارشناسی

شامل سوالات با پاسخ‌های تشریحی سالهای اخیر آزمون سراسری

زبان و ادبیات فارسی (گروه‌های ریاضی و تجربی و هنر و زبان سال‌های ۸۵ تا ۹۰)

تست دین و زندگی ۸۶ به بعد

تست دین و زندگی (ویژه اقلیت‌های دینی) ۸۷ به بعد

تست زبان و ادبیات فارسی گروه انسانی ۸۳ به بعد

تست دروس اختصاصی علوم انسانی ۸۵ به بعد

مجموعه مقالات هنر (کمک آموزشی)

کمک آموزشی

زبان تافل متوسط

زبان تافل پیشرفته

زبان تخصصی New Bridging the Gap

CD آموزشی

CD نرم افزار نمونه آزمون گروه علوم ریاضی

CD نرم افزار نمونه آزمون گروه علوم تجربی

CD نرم افزار نمونه آزمون گروه علوم انسانی

مشاوره و برنامه‌ریزی

راهنمای انتخاب رشته (چگونه انتخاب رشته کنیم) ویرایش جدید

فرصت برابر (معرفی رشته‌های دانشگاهی)

عوامل موفقیت در آزمون‌ها (برنامه‌ریزی درسی)

انتخاب رشته انتخاب آینده همراه با CD

آزمون سراسری

تست فیزیک (گروه‌های ریاضی، فنی و علوم تجربی) سال‌های ۸۳ به بعد

فیزیک موضوعی (گروه‌های ریاضی و تجربی) سال‌های ۷۷ به بعد

تست شیمی (گروه‌های ریاضی و تجربی) سال‌های ۸۳ به بعد

تست ریاضی گروه تجربی سال‌های ۸۰ به بعد

تست ریاضی گروه ریاضی و فنی سال‌های ۸۰ به بعد

تست زیست شناسی سال‌های ۸۰ به بعد

زبان عمومی ۴ گروه و اختصاصی گروه زبان ۸۳ به بعد

تست عربی (عمومی و اختصاصی) ۴ گروه آزمایشی ۸۴ به بعد

تست هنر ۸۷ به بعد

برای داوطلبان آزمون سراسری سال ۱۳۹۲

برای سفارش و خرید اینترنتی کتاب‌ها به سایت زیر مراجعه فرمائید

www.sanjeshserv.ir